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 Questo catalogo è di proprietà della Paul Stricker SA, e i contenuti si riferiscono a prodotti da essa commercializzati.

Insieme possiamo fare la differenza. Il momento è adesso.

La nostra natura è la chiave di tutto ciò che facciamo. Basandosi 
sui pilastri della sostenibilità e dell’innovazione, presentiamo una 

collezione che riflette l’impegno verso l’ambiente, la società e il cliente, 
mantenendo il contributo per un futuro più colorato e responsabile.

 IL NOSTRO IMPEGNO È NEI VOSTRI CONFRONTI:  
ABBRACCIARE LA SOSTENIBILITÀ PER UN FUTURO MIGLIORE.

 COME RENDIAMO RESPONSABILI I NOSTRI PRODOTTI?

 La sostenibilità non è solo un concetto, ma anche il nostro impegno per un futuro più promettente e responsabile. Ci rendiamo conto 
dell’importanza di preservare il nostro pianeta, sostenere le persone e promuovere l’innovazione nelle nostre attività. Crediamo che 
questi tre pilastri - Business & Innovation, People e Planet - siano interconnessi ed essenziali per un futuro di prosperità. 
Unitevi a noi in questo viaggio per rendere ogni azione importante, ogni scelta eco-consapevole e ogni giorno un passo verso un mondo 
di cui essere orgogliosi.

 Sviluppare prodotti affidabili che 
consentano una crescita sostenibile, 
guidata da efficienza, innovazione e una 
linea di fornitura consapevole.

 I prodotti certificati sono identificati a catalogo come FSC™.

 Collezione di prodotti incentrata sulla 
sostenibilità

 Qualità, ambiente, 
salute e sicurezza

 Persone 
e governance

 Dimostriamo il nostro impegno nella protezione 
delle foreste rispettando le linee guida del 
Regolamento UE sulla deforestazione (EUDR).

 PIANETA
 Guidare e supervisionare le nostre 
operazioni con una forte enfasi sul 
raggiungimento di un’impronta 
di carbonio ridotta e sull’efficienza 
delle risorse, sostenendo un consumo 
consapevole.

 PERSONE
 Promuovere un ambiente di lavoro 
accogliente, diversificato e stimolante per 
i nostri dipendenti, mantenere relazioni forti 
e trasparenti con i nostri fornitori e contribuire 
attivamente allo sviluppo di una società 
inclusiva.

 AFFARI E INNOVAZIONE



HTS LAS LSR PDP
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DUVDTGDOMDGL

 La stampa a caldo consiste nel riprodurre 
disegni attraverso una pressa a caldo 
su prodotti in pelle o similpelle. Questa 
tecnica permette anche l’applicazione 
di un colore metallico nello stampo, 
dando colore alla personalizzazione del 
prodotto.

 STAMPA A CALDO

 L’incisione laser è il metodo di stampa 
più accurato e durevole. Oltre ad essere 
utilizzata sul metallo, può essere 
applicata anche sul legno, pelle/
PU e vetro, con conseguente finitura 
raffinata ed elegante.

 LASER CIRCOLARE

 Utilizzo di un raggio laser ad alta precisione, 
che consente di incidere a basso rilievo. 
Il laser può essere a fibre ottiche, adatto per 
i metalli, o a CO2, adatto per legno e sughero, 
o UV, adatto per il vetro.

 LASER

 Processo utilizzato principalmente 
nella stampa di piccoli oggetti, come 
penne a sfera. Ha una elevata versatilità 
e si adatta a forme curvilinee. E 
‘la soluzione più economica per vari 
prodotti.

 TAMPOGRAFIA

 L’ hydroglaze è una tecnica che consiste 
nello spruzzare qualsiasi colore pantone, 
con una finitura opaca o lucida, su vetro, 
ceramica o porcellana.

 HYDROGLAZE

 Il firing è una tecnica di stampa in cui vengono 
applicate vernici speciali ad alte temperature 
per trasferire il logo sul prodotto. È ideale per 
vetro, ceramica o porcellana. Sono disponibili 
due opzioni: quella a bassa temperatura, 
possibile per loghi fino a 10 colori pieni, 
e quella ad alta temperatura, che garantisce 
una maggiore durata e può essere utilizzata per 
il nero e/o il bianco.

 FIRING

 Una tecnica che permette 
di personalizzare vari tipi di tessuto con 
alta qualità e perfezione, con un effetto 
tridimensionale, dando rilievo alle vostre 
personalizzazioni.

 RICAMO 3D

 La tecnica di ricamo tradizionale 
consente di personalizzare vari 
tipi di tessuti con grande qualità 
e perfezione. Attraverso il ricamo 
possono essere replicate immagini con 
un elevato numero di colori e disegni 
diversi.

 RICAMO

 La stampa UV offre tanti vantaggi come 
velocità e garanzia di alta qualità. 
Questa tecnica consente di stampare 
in vari colori. E ‘ideale per piccole 
quantità e applicabile su superfici piane 
o leggermente curve.

 UV DIGITALE

 La stampa diretta su tessuto è una 
tecnica di stampa digitale a colori per 
tessuti, ideale per piccole quantità.

 DIRECT TO GARMENT

 Il doming consiste nell’applicazione 
di uno strato di resina (epoxy) 
su una carta stampata. Questo strato 
di resina crea un effetto di profondità 
e di protezione creando un effetto 3D. 
Il risultato finale è brillante, resistente 
e durevole.

 DOMING

 La stampa digitale prevede la stampa 
di carta con qualità fotografica. Questa 
tecnica è ampiamente utilizzata per 
etichette o spille.

 STAMPA DIGITALE



	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

UVC

TXPTRSTRDSUB

STISRCSNDSCR

Riferimento articolo
Descrizione del prodotto

	� 41 x 60 x 23 mm

Senza personalizzazione

Nome

Personalizzazione su richiesta

Come leggere le nostre descrizioni

 Tecniche di personalizzazione raccomandate, con 
quella consigliata in grassetto

 Dimensioni del prodotto

 Processo serigrafico ottimizzato per 
l’applicazione tessile.

 Tecnica che permette di ottenere risultati 
più uniformi nella stampa di vari tipi 
di tessuto. È abbastanza economica nella 
stampa multicolore di piccole quantità.

 Processo di transfer ottimizzato per 
la stampa digitale di piccole quantità, 
senza limiti di colori.

 La sublimazione ha il grande vantaggio 
di poter essere utilizzata su superfici 
concave, producendo immagini molto 
definite. La stampa risultante è molto 
resistente alle temperature estreme.

 ADESIVI SERIGRAFIA CIRCOLARE SABBIATURA SERIGRAFIA

 UV CIRCOLARE

 L’UV circolare è identico al processo 
di stampa UV ma ottimizzato per 
la stampa a 360 °.

 SERIGRAFIA TESSILE TRANSFER TRANSFER DIGITALE SUBLIMAZIONE

 Stampa di adesivi in   vinile di qualità 
fotografica con una vasta gamma 
di dimensioni e forme.

 La serigrafia circolare è identica 
al processo di stampa serigrafica, 
ma ottimizzata per la stampa in 360 °. 
Questo processo è indicato per penne 
a sfera.

 La sabbiatura crea un effetto 3D con 
grande dettaglio. Questa tecnica è ideale 
per vetro ceramica o porcellana.

 La serigrafia è una tecnica di stampa 
che produce risultati affidabili e di lunga 
durata. Questo metodo può essere 
applicato su superfici lisce, ottenendo 
un’immagine ad alta definizione anche 
in vari colori.
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Burton 97179Cauby 97181

10 6

10 6

10 3

10 3

Auricolari wireless realizzati in ABS riciclato (100% rABS), con trasmissione 
BT v5.4 e cancellazione attiva del rumore (ANC), per concentrarsi sulle attività 
principali della giornata o rilassarsi ascoltando la propria musica preferita 
senza rumori esterni. La custodia di ricarica è dotata di un display digitale che 
mostra il livello di carica e ha una capacità di 500 mAh, offrendo un’autonomia 
di circa 7 ore. Gli auricolari consentono di rispondere alle chiamate, controllare 
il volume e la playlist sul dispositivo mobile. Includono un cavo di ricarica 
USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 60 x 47 x 25 mm | Scatola: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

Wireless earphones made from ABS riciclato (100% 
rABS), with BT v5.3 transmission and a charging case with 
a 300 mAh battery, offering an autonomy of approximately 
12h. The earphones allow you to answer calls, control 
the volume and playlist on your mobile device. Includes 
a USB-C charging cable. Supplied in a kraft paper gift box.

	� Cassa: 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

Auricolari wireless di alta qualità in ABS riciclato

10 3

10 3

10 6



97198
Leakey 10 

 � .13

9

Cobain 97193 Caetano 97188

10 6

10 6

Auricolari wireless realizzati in ABS riciclato (100% rABS), con 
trasmissione BT v5.4. La custodia di ricarica è dotata di un 
display digitale che mostra il livello di carica e ha una capacità 
di 200 mAh, offrendo un’autonomia di circa 4 ore. Gli auricolari 
consentono di rispondere alle chiamate, controllare il volume 
e la playlist sul dispositivo mobile. Include un cavo di ricarica 
USB-C. Forniti in una confezione regalo in carta kraft.

	� 62 x 49 x 29 mm | Box: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

Auricolari wireless realizzati in ABS riciclato (100% rABS) e custodia 
in bambù con coperchio, con trasmissione BT v5.3. La custodia 
di ricarica ha una batteria da 300 mAh, offrendo un’autonomia 
di circa 10 ore. Gli auricolari consentono di rispondere alle chiamate, 
controllare il volume e la playlist sul dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB-C realizzato in TPE riciclato (100% rTPE). 
Fornito in una scatola regalo in carta kraft.

	� 48 x 26 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Perey 97176

Sheeran 97140

Turing 97097

10 510 4

Florey 97252

10 4

12 710 410 3

10 6

10 3

10 510 4 10 610 3

10 3

Speaker portatile in ABS riciclato (100% 
rABS) con striscia LED esterna, con 
trasmissione BT 5.0. Ha una potenza di 3W 
(4Ω) e un’autonomia fino a 4 ore. Include 
la funzione di rispondere alle chiamate 
e connettersi alla playlist del dispositivo 
mobile. Fornito in una scatola regalo 
in carta kraft.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Altoparlante portatile realizzato in al ABS riciclato 
(100% rABS). Con trasmissione wireless BT 5.3, 
è dotato di lettore di schede microSD, uscita AUX 
da 3,5 mm e riproduzione automatica tramite 
porta USB-A. La potenza sonora di 3W e la batteria 
da 400 mAh gli conferiscono un’autonomia 
approssimativa di 4h30. Permette di rispondere alle 
chiamate grazie al microfono integrato, di controllare 
il volume e la playlist del dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft riciclata, che può essere riutilizzata 
come porta smartphone.

	� Ø60 x 58 mm | Box: 65 x 63 x 75 mm
	# DUV

Altoparlante portatile realizzato in ABS riciclato (100% rABS), impermeabile fino a IPX7, che 
lo rende la soluzione ideale per l’uso all’aperto. Con trasmissione wireless BT v5.0, è dotato 
di lettore di schede micro SD, ingresso USB-A e ingresso ausiliario da 3,5 mm. Con una 
potenza sonora di 10W e una batteria da 1.200 mAh, ha un’autonomia di circa 9 ore. Grazie 
al microfono integrato, è possibile rispondere alle chiamate e controllare il volume e la playlist 
del dispositivo mobile. La griglia può essere completamente personalizzata. Include un cavo 
di ricarica USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 170 x 75 x 50 mm
	# DUV

 Impermeabile 
IPX7﻿

 Griglia completamente 
personalizzabile

 Griglia completamente 
personalizzabile

Altoparlante portatile realizzato in alluminio riciclato 
(100% rAL) e ABS riciclato (100% rABS). Con 
trasmissione wireless BT v5.0 e lettore di schede 
micro SD. Con 3W di potenza sonora e una batteria 
da 400 mAh, ha un’autonomia di circa 3 ore. Permette 
di rispondere alle chiamate grazie al microfono 
integrato, di controllare il volume e la playlist del 
dispositivo mobile. Include un cavo di ricarica USB-C. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft riciclata, 
che può essere riutilizzata come porta smartphone.

	� Ø71 x 42 mm | Scatola: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1787712.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956355.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961958.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hendrix 97426

Bettencourt 97138

10 3

10 3

Cuffie wireless pieghevoli in ABS riciclato (100% rABS) con trasmissione 
BT v5.3 con cancellazione attiva del rumore (ANC), per concentrarsi sulle 
attività principali della giornata o rilassarsi ascoltando la propria musica 
preferita senza rumori esterni. La batteria ha una capacità di 400 mAh, con 
un’autonomia di circa 15 ore. Il jack AUX da 3,5 mm consente di utilizzare 
le cuffie tramite cavo audio, anche quando la batteria è scarica. Il microfono 
integrato e i pulsanti sulle cuffie consentono di rispondere alle chiamate, 
controllare il volume e la playlist sul dispositivo mobile. Include un cavo 
di ricarica USB-C e un cavo audio da 3,5 mm. Fornite in una custodia in una 
scatola di carta kraft.

	� 300 x 200 mm
	# PDP

Cuffie wireless pieghevoli realizzate in ABS riciclato (100% rABS). Funzionano 
con trasmissione BT v5.4, hanno un lettore di schede micro SD e un ingresso 
jack AUX da 3,5 mm, che consente di utilizzare le cuffie tramite un cavo audio, 
anche quando la batteria è scarica. La batteria ha una capacità di 300 mAh, 
che fornisce un’autonomia di circa 20 ore. Il microfono integrato e i tasti 
sulle cuffie consentono di rispondere alle chiamate, controllare il volume e la 
playlist sul dispositivo mobile. Include un cavo di ricarica USB-C e un cavo 
audio da 3,5 mm. Fornito in una scatola regalo in carta kraft.

	� 163 x 90 x 203 mm | Scatola: 181 x 71 x 151 mm
	# TRS, TXP, PDP, DUV, TRD

Cuffie con ANC 
La cancellazione attiva del rumore ti consente di concentrarti sulle tue attività quotidiane.

 Fornite in una custodia

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958262.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724193.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ampere 10 97167 Ampere 5 97166

HIGH
CAPACITY

103 106

106103106103

Power bank magnetico in ABS riciclato (100% rABS) con caricatore 
wireless superveloce. Questa batteria portatile, dal design moderno, 
è pratica e molto facile da usare quotidianamente. Grazie alla sua capacità 
magnetica e alla ricarica wireless, è facile da collegare al dispositivo mobile. 
Include un anello magnetico supplementare per gli smartphone che non 
dispongono della funzione magnetica. Ha una capacità di 5.000 mAh, 
una porta di ingresso/uscita USB-C con ricarica rapida PD 20W e una 
potenza massima di 15W per la ricarica wireless superveloce. Compatibile 
con i dispositivi mobili con tecnologia di ricarica wireless. Include un cavo 
di ricarica rapida USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta 
kraft riciclata.

	� 96 x 64 x 14 mm | Scatola: 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

Power bank magnetico in ABS riciclato (100% rABS) con caricatore 
wireless superveloce. Questa batteria portatile, dal design moderno, 
è pratica e molto facile da usare quotidianamente. Grazie alla sua capacità 
magnetica e alla ricarica wireless, è facile da collegare al dispositivo mobile. 
Include un anello magnetico supplementare per gli smartphone che non 
dispongono della funzione magnetica. Ha una capacità di 10.000 mAh, 
una porta di ingresso/uscita USB-C con ricarica rapida PD 20W e una 
potenza massima di 15W per la ricarica wireless superveloce. Compatibile 
con i dispositivi mobili con tecnologia di ricarica wireless. Include un cavo 
di ricarica rapida USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta 
kraft riciclata.

	� 100 x 64 x 18 mm | Scatola: 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

I migliori e più pratici caricatori magnetici 
in materiali riciclati 
Può essere fissato sul retro del dispositivo così puoi 
goderti il ​​viaggio senza preoccuparti di rimanere senza batteria.

 Impugnatura magnetica  Impugnatura magnetica

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
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Leakey 20 97199

Leakey 5 97196

HIGH
CAPACITY

10 3

Leakey 10 97198Leakey 8 97197

HIGH
CAPACITY

10 3

10 6

10 3

10 310 6

Power bank realizzato in ABS riciclato (100% rABS). Batteria portatile 
con capacità di 20.000 mAh, indicatore del livello di carica, una porta 
di ingresso/uscita USB-C, una porta di ingresso microUSB e due porte 
di uscita USB-A. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una 
confezione regalo in carta kraft riciclata.

	� 138 x 69 x 27 mm | Box: 75 x 165 x 34 mm
	# DUV, PDP, SCR

Power bank in ABS riciclato (100% 
rABS). Batteria portatile con capacità 
di 5.000 mAh, indicatore del livello di carica, 
una porta di ingresso/uscita USB-C, una porta 
di ingresso microUSB e due porte di uscita 
USB-A. Include un cavo di ricarica USB-C. 
Fornito in una confezione regalo in carta 
kraft riciclata.

	� 91 x 63 x 15 mm | Box: 75 x 115 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Power bank realizzato in ABS riciclato 
(100% rABS). Batteria portatile con capacità 
di 10.000 mAh, indicatore del livello di carica, 
una porta di ingresso/uscita USB-C, una porta 
di ingresso microUSB e due porte di uscita 
USB-A. Include un cavo di ricarica USB-C. 
Fornito in una confezione regalo in carta 
kraft riciclata.

	� 92 x 64 x 26 mm | Box: 75 x 115 x 30 mm
	# DUV, PDP, SCR

Power bank realizzato in ABS riciclato 
(100% rABS). Batteria portatile con capacità 
di 8.000 mAh, indicatore del livello di carica, 
una porta di ingresso/uscita USB-C, una porta 
di ingresso microUSB e due porte di uscita 
USB-A. Include un cavo di ricarica USB-C. 
Fornito in una confezione regalo in carta 
kraft riciclata.

	� 89 x 64 x 22 mm | Box: 75 x 115 x 25 mm
	# DUV, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958246.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956524.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961959.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961960.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961836.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961834.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 3

Sheryl 97195

Wigner 97163

Renewal Battery 97094
11 3

11 310 6

10 410 3

Power bank in ABS riciclato (100% rABS) con cavo integrato. Grazie alla sua 
leggerezza e al design sottile, è pratico e ideale per l’uso quotidiano. Batteria 
portatile con una capacità di 4.000 mAh, indicatore del livello di carica, una 
porta di ingresso USB-C, una porta di uscita USB-A e un cavo USB-C integrato 
per una maggiore comodità, che consente di caricare i dispositivi mobili 
in modo pratico. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft riciclata.

	� 115 x 69 x 9 mm | Scatola: 121 x 95 x 17 mm
	# DUV, SCR

Power bank realizzato in ABS riciclato (100% rABS). Super leggero 
ed estremamente piccolo, è la soluzione ideale da portare sempre con 
sé e garantire la carica necessaria in situazioni di emergenza. Batteria 
portatile con capacità di 4.000 mAh, indicatore del livello di carica, una 
porta di ingresso USB-C e una porta di uscita USB-A. Include un cavo 
di ricarica USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta kraft riciclata.

	� 87 x 48 x 17 mm | Box: 75 x 90 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Power bank realizzato in PET riciclato (100% rPET). Batteria portatile 
con capacità di 5.000 mAh, una porta di ingresso microUSB, una porta 
USB-C e due porte di uscita USB-A. Include un cavo di ricarica USB-C. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# SCR, STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961832.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Clerk 97137

10 3

12 7

Dorothy 10 97165

HIGH
CAPACITY

Dorothy 5 97164

10 3

10 3

Power bank con pannello solare e torcia, realizzata in alluminio riciclato (100% 
rAL). Ideale per le situazioni di emergenza, sia per la capacità di caricare 
la batteria tramite il pannello solare che per la torcia a LED inclusa. Batteria 
portatile con capacità di 8.000 mAh, indicatore del livello di carica, una porta 
di ingresso USB-C e due porte di uscita USB-A. Include un cavo di ricarica 
USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 10 x 153 x 74 mm
	# LSR

Power bank in alluminio riciclato (100% rAL). Batteria portatile 
con capacità di 10.000 mAh, indicatore del livello di carica, 
una porta di ingresso/uscita USB-C e due porte di uscita 
USB-A. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornita in una 
confezione regalo in carta kraft riciclata.

	� 15 x 143 x 64 mm | Scatola: 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

Power bank in alluminio riciclato (100% rAL). Batteria portatile 
con capacità di 5.000 mAh, indicatore del livello di carica, una 
porta di ingresso/uscita USB-C e due porte di uscita USB-A. 
Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft riciclata.

	� 11 x 64 x 130 mm | Scatola: 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

﻿Energia pulita: sfrutta il sole per 
ricaricare tutti i tuoi dispositivi.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Denning 97184 Nobel 97351

Marcet 97344Cassini 97078

10 3

12 7

124

10 3

12 7
10 3

13 312 710 510 410 3

10 5

Power bank con caricatore wireless realizzato in alluminio 
riciclato (100% rAL). Batteria portatile con capacità 
di 4.000 mAh, indicatore del livello di carica, una porta 
di ingresso USB-C, una porta di uscita USB-A e potenza 
di ricarica wireless di 5W. Compatibile con i dispositivi mobili 
con tecnologia di ricarica wireless. Include un cavo di ricarica 
USB-C. Fornito in una confezione regalo.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# DUV, LSR, PDP, SCR

Sottile power bank in acciaio inossidabile. Con un design 
elegante e resistente, è la soluzione ideale da portare con sé in 
viaggio o per l’uso quotidiano. Batteria portatile con capacità 
di 5.000 mAh, indicatore del livello di carica, una porta 
di ingresso/uscita USB-C e una porta di uscita USB-A. Include 
un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione regalo 
in carta kraft.

	� 123 x 67 x 68 mm | Box: 123 x 86 x 20 mm
	# DUV, LSR, SCR

Power bank realizzato in alluminio riciclato (100% rAL). 
Batteria portatile con capacità di 7.200 mAh, indicatore 
del livello di carica, una porta di ingresso USB-C e 
2 porte di uscita USB-A. Include un cavo di ricarica 
USB-C e luce LED. Fornito in una confezione regalo.

	� 150 x 74 x 12 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

Power bank in alluminio riciclato (100% rAL) e ABS 
riciclato (100% rABS), dal design sottile. Batteria 
portatile con capacità di 4.000 mAh, indicatore del 
livello di carica, un ingresso USB-C e un’uscita USB-A. 
Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una 
confezione regalo.

	� 110 x 68 x 10 mm | Scatola: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956476.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961830.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Townes 97953

Fourier 97938

Englert 97932

Re-Lineu 97930

Cuvier 97929

16 0

16 0

16 0

16 0

Feynman 97939

Caricatore wireless superveloce in ABS e fibra 
di paglia di grano. La potenza di ricarica massima 
di 15W consente una ricarica superveloce. La base 
contiene un cerchio in silicone che impedisce 
al dispositivo di muoversi durante la ricarica. Porta 
di ingresso USB-C e cavo USB-C da 1 m inclusi. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Protettore webcam in fibra di paglia di grano e PP, 
con apertura scorrevole e adesivo sul retro. Il formato 
è universale e adeguato a smartphone, tablet 
e computer portatile.

	� 42 x 17 mm | Aperto 65 x17 mm
	# PDP

Auricolari wireless realizzati in fibra di paglia di grano 
e ABS, con trasmissione BT v5.0 e custodia di ricarica 
con indicatore di stato della batteria. Con una batteria 
da 300 mAh, offrendo un’autonomia di circa 3 ore. 
Ogni auricolare è dotato di un indicatore luminoso 
a LED, di un microfono integrato e di un pulsante 
multifunzione che consente di rispondere facilmente 
alle chiamate e di controllare la playlist del dispositivo 
mobile. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornite in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Supporto per cellulare in fibra di paglia e ABS riciclato 
(100% rABS), con caricatore wireless doppio. 
Caricamento rapido con potenza di 10W e con ingressi 
5V/2A e 9V/1.67A. Include cavo USB-C. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Altoparlante portatile realizzato in fibra di paglia 
e ABS riciclato (100% rABS). Con trasmissione 
wireless BT 5.3, è dotato di lettore di schede microSD, 
uscita AUX da 3,5 mm e riproduzione automatica 
tramite porta USB-A. La potenza sonora di 3W e la 
batteria da 400 mAh gli conferiscono un’autonomia 
approssimativa di 4h30. Permette di rispondere alle 
chiamate grazie al microfono integrato, di controllare 
il volume e la playlist del dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft riciclata, che può essere riutilizzata 
come porta smartphone.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Cuffie wireless pieghevoli in fibra di paglia di grano 
e ABS. Funzionano con trasmissione BT v5.0, hanno 
un lettore di schede micro SD e un jack AUX da 3,5 mm, 
che consente di utilizzare le cuffie tramite cavo 
audio, anche quando la batteria è scarica. La batteria 
ha una capacità di 400 mAh e può durare circa 
4 ore. Il microfono integrato e i pulsanti sulle cuffie 
consentono di rispondere alle chiamate, controllare 
il volume e la playlist sul dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB e un cavo audio da 3,5 mm. 
Fornite in una custodia in una scatola di carta kraft.

	� Cuffie (chiuse): 185 x 185 x 74 mm | 
Scatola: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP

 Griglia completamente 
personalizzabile
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Gould 97126

Tilly 97095 Mayer 97098

10 3

10 3

10 3

Altoparlante portatile realizzato in bambù e ABS riciclato (100% rABS). 
Con trasmissione wireless BT v5.0, ha un lettore di schede micro SD e una 
porta USB-A. Con una potenza sonora di 3W e una batteria da 500 mAh, 
ha un’autonomia di circa 4 ore. Questo altoparlante consente di rispondere 
alle chiamate, controllare il volume e la playlist del dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

Cuffie wireless pieghevoli in bambù e ABS. Funzionano con trasmissione 
BT v5.0, hanno un lettore di schede micro SD e un jack AUX da 3,5 mm, che 
consente di utilizzare le cuffie tramite cavo audio, anche quando la batteria 
è scarica. La batteria ha una capacità di 400 mAh e può durare circa 5 ore. 
Il microfono integrato e i pulsanti sulle cuffie consentono di rispondere alle 
chiamate, controllare il volume e la playlist sul dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB-C e un cavo audio da 3,5 mm. Fornite in una confezione 
regalo in carta kraft.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Altoparlante portatile realizzato in bambù e ABS riciclato (100% rABS). 
Con trasmissione wireless BT v5.0, ha un lettore di schede micro SD e una 
porta USB-A. Con una potenza sonora di 3W e una batteria da 1.200 mAh, 
ha un’autonomia di circa 5 ore. Questo altoparlante consente di rispondere 
alle chiamate, controllare il volume e la playlist del dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica USB. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Collezione in bambù 
Una collezione che unisce eleganza 
e responsabilità ambientale, 
presentando l'innovazione attraverso 
la leggerezza e la naturalezza del bambù.

 Autonomia fino a 5h﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
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Re-Glashow 97441

Guetta 97183

Arber 97125

16 0
16 0

13 3

Altoparlante portatile realizzato in ABS riciclato (100% rABS). Dotato 
di trasmissione wireless BT 5.3, ha un lettore di schede microSD, un’uscita AUX 
da 3,5 mm e la riproduzione automatica tramite la porta USB-A. La potenza 
sonora di 3W e la batteria da 400 mAh gli conferiscono un’autonomia 
approssimativa di 4h30. Permette di rispondere alle chiamate grazie 
al microfono integrato, di controllare il volume e la playlist del dispositivo 
mobile. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione regalo 
in carta kraft riciclata, che può essere riutilizzata come porta smartphone.

	� Ø60 x 52 mm | Box: 65 x 63 x 75 mm
	# PDP, DUV

Altoparlante portatile realizzato in bambù e PET riciclato (100% rPET) con 
caricatore wireless superveloce sulla parte superiore. Grazie alla trasmissione 
wireless BT 5.3 e alla ricarica wireless con una potenza massima di 15W, 
consente una ricarica superveloce. Con 5W di potenza sonora e una batteria 
da 1.200 mAh, ha un’autonomia di circa 2 ore. Compatibile con i dispositivi 
mobili con tecnologia di ricarica wireless. Include un cavo di ricarica USB-C. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 120 x 100 x 60 mm | Scatola: 124 x 114 x 64 mm
	# PDP, LSR

Altoparlante portatile in bambù e ABS. Con 
trasmissione wireless BT v5.0 e lettore di schede 
microSD. Con una potenza sonora di 3W e una batteria 
da 300 mAh, ha un’autonomia di circa 2 ore. Include 
un cavo di ricarica USB. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

 Griglia completamente 
personalizzabile

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Morey 97122

Bromley 97099

10 3

16 0

Stazione meteorologica da tavolo con schermo LCD in ABS 
e bambù. Include funzioni di orologio, sveglia, calendario, 
termometro e misurazione dell’umidità. Fornita in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# DUV, PDP, LSR

Lampada da tavolo pieghevole in bambù con caricatore wireless superveloce, 
con 16 LED bianchi e 9 gialli. Il caricatore wireless è a ricarica superveloce e ha 
una potenza massima di 15W. La porta di uscita USB-A consente di caricare 
altri dispositivi contemporaneamente. Include un cavo di ricarica USB-C da 
1 metro. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731782.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Erwin 93638Galen 93639 Haber 93640

Lange 97132 Leavitt 97940

16 0

16 0

16 0

16 0

16 0

Porta smartphone e porta biro con caricatore wireless rapido in bambù. 
Potenza massima di ricarica di 10W. Include un cavo di ricarica USB-C da 1 m. 
Compatibile con i dispositivi mobili con tecnologia di ricarica wireless. Fornito 
in una confezione regalo in carta kraft.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Set da scrivania in bambù, ideale per organizzare 
lo spazio di lavoro. Contiene un supporto per 
il cellulare e un portapenne rimovibile per 
organizzare le penne a sfera e altri materiali di lavoro. 
Fornito in una scatola regalo in carta kraft.

	� Dimensioni montato: 80 x 145 x 104 mm | 
Scatola: 80 x 145 x 33 mm

	# DUV, SCR, PDP, LSR

Supporto per cellulare in bambù, smontabile in due 
parti. Contiene un foro che consente di caricare 
il dispositivo mentre si utilizza il supporto. Fornito in una 
scatola regalo in carta kraft.

	� Dimensioni montato: 80 x 130 x 80 mm | 
Scatola: 83 x 12 x 140 mm

	# DUV, LSR, SCR, PDP

Supporto per il cellulare in bambù, con 2 slot 
di diversa dimensione, uno su ciascun lato.

	� 80 x 130 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Supporto per smartphone con caricatore wireless veloce 
in bambù. Potenza di ricarica massima di 15W. Include 
un cavo di ricarica USB. Compatibile con i dispositivi mobili con 
tecnologia di ricarica wireless. Fornito in una confezione regalo 
in carta kraft.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, SCR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958273.gif
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Daimler 97128

Moser 97127

Dalton 97123

Rubins 97091

16 0
16 0

16 0

10 3

10 6

Cavo retrattile 6-in-1 in ABS riciclato (100% rABS) 
e bambù. Un’estremità è USB-C con adattatore per 
USB-A, mentre l’altra estremità è dotata di una speciale 
punta 2-in-1 microUSB e Lightning con adattatore per 
USB-C. Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 40 x 13 mm | Cavo allungato: 40 x 800 mm | 
Scatola: 73 x 55 x 25 mm

	# LSR, PDP

Caricabatterie magnetico wireless in bambù 
superveloce. Grazie ai magneti, può essere 
perfettamente attaccato allo smartphone. Potenza 
massima di ricarica wireless di 15W, per una 
ricarica superveloce. Include cavo USB-C integrato 
da 1 metro. Compatibile con i dispositivi mobili 
con tecnologia di ricarica wireless. Fornito in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Hub USB in bambù con 2 porte A e una porta 
C. Permette il trasferimento dati. Fornita 
in scatola di carta kraft.

	� 88 x 40 x 15 mm | Scatola: 107 x 40 x 18 mm
	# LSR, SCR, PDP

Caricabatterie wireless in bambù superveloce con 
funzione di hub. Contiene un ingresso USB-C e 
due uscite USB-A. Potenza massima di ricarica 
wireless di 15W per una ricarica superveloce. 
Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia 
di ricarica wireless. Include un cavo USB-C. Fornito 
in una confezione regalo in carta kraft.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956335.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Kohn 97915

Mott 97911

Fitch 97909

16 0

16 0

16 0

Banca di energia con caricatore wireless per bambù. 
Batteria portatile con capacità di 5.000 mAh, indicatore 
del livello di carica, una porta di ingresso micro USB, una 
porta di ingresso/uscita USB-C e una porta di uscita USB-A. 
Il caricatore wireless ha una potenza massima di 5W. Include 
un cavo di ricarica USB-C. Compatibile con i dispositivi 
mobili dotati di tecnologia di ricarica wireless. Fornito in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 145 x 75 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

Banca di energia in bambù. Batteria portatile con capacità 
di 5.000 mAh, indicatore del livello di carica, una porta 
di ingresso micro USB, una porta di ingresso USB-C e una 
porta di uscita USB-A. Include un cavo di ricarica USB. Fornito 
in una confezione regalo in carta kraft.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

Organizzatore da tavolo con caricatore wireless in bambù 
e ABS. Include caricabatterie wireless superveloce con 
potenza massima di 15 W, hub USB-A e supporto per 
smartphone. Una porta di ingresso USB-C e una porta 
di uscita USB-A. Include un cavo USB-C da 90 cm. Compatibile 
con i dispositivi mobili con tecnologia di ricarica wireless. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958272.gif
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Wiles 97136Calatrava 97130

10 310 3

Smartwatch con schermo IPS da 1,85 pollici con cinturino in silicone 
e resistente agli spruzzi IPX4. Lo smartwatch ha una batteria da 200 mAh, 
circa 3 giorni di autonomia (in standby fino a 20 giorni). Lo smartwatch 
si collega allo smartphone tramite trasmissione wireless BT utilizzando l’app 
“HryFine” - compatibile con IOS 9.0 e Android 5.0 e versioni successive. 
Questo smartwatch include un avviso per le chiamate in arrivo e funzioni quali: 
monitoraggio del sonno, frequenza cardiaca, pressione sanguigna, ossigeno 
nel sangue, cronometro, pedometro e altre modalità sportive. È inoltre 
resistente agli spruzzi d’acqua e dispone di funzioni distintive quali torcia, 
fotocamera remota, sveglia, ricerca del telefono e lettore musicale. Questo 
smartwatch è ideale per accompagnarvi nella vita di tutti i giorni. Fornito in una 
scatola nera.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Braccialetto intelligente in ABS e TPU con display LED e touch screen. 
Il braccialetto intelligente ha una batteria da 90 mAh, con un’autonomia 
approssimativa di 3 giorni (standby fino a 5 giorni). Include indicatori 
di distanza, passi, calorie, frequenza cardiaca, pressione sanguigna, 
livello di ossigeno, monitoraggio del sonno, chiamate, SMS, notifiche 
delle app e modalità sport. Il braccialetto intelligente si collega allo 
smartphone tramite trasmissione wireless BT utilizzando l’app “FitPro” 
- compatibile con IOS 9.0 e Android 5.0 e versioni successive. Display 
a LED con risoluzione 80 x 160. Fornito in una confezione regalo.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

Dall'ufficio 
all'allenamento: 
traccia tutti 
i tuoi movimenti 
con i nostri 
dispositivi smart

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

11 3 11 410 3
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Console di gioco classica in ABS, ideale per 
rivivere i giochi di successo degli anni ‘80 e ‘90. 
Contiene 26 giochi come snake, ping pong, corse 
automobilistiche, tra gli altri, oltre a un gran numero 
di varianti di Tetris. Ogni gioco ha 99 varianti del gioco 
originale e la possibilità di regolare la difficoltà del 
gioco. Include 3 batterie AAA.

	� Dimensioni dello schermo: 66 x 51 mm | 
Dimensioni: 178 x 81 x 22 mm

	# PDP

Console con giochi 
classici 
Rivivete momenti e intraprendete 
un viaggio nostalgico nel mondo dei giochi 
che hanno segnato una generazione.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886553.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Thorne Mouse RGB 97133

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mousepad RGB 97134

10 3

10 3

10 3

Tappetino per mouse in poliestere con base in gomma antiscivolo. Le sue 
dimensioni e i suoi materiali lo rendono il tappetino ideale per i giochi 
al computer o per un uso intensivo in ufficio. L’illuminazione periferica a LED 
RGB ha 15 modalità preimpostate per la migliore esperienza di gioco. 
Include un cavo USB-C in nylon super resistente di 1,5 metri. Fornito in una 
confezione regalo.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRS, PDP, TRD

Mouse in ABS ad alta precisione con finitura gommata. È la soluzione ideale 
per le attività che richiedono velocità, precisione e uso prolungato, come 
i giochi per computer o il lavoro quotidiano in ufficio. Dispone di 7 pulsanti per 
facilitare le attività e di illuminazione LED RGB con 8 modalità preimpostate. 
Con una forma ergonomica, è stato progettato per garantire il massimo 
comfort e le prestazioni in situazioni di uso prolungato. Impostazioni di alta 
precisione fino a 7200 DPI. Cavo in nylon super resistente da 1,5 metri. Fornito 
in una confezione regalo.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Cuffie con cavo, microfono integrato di alta qualità e luci LED RGB. Sono 
la soluzione ideale per un uso prolungato, sia nei giochi al computer che 
nell’uso quotidiano in ufficio. Sono robuste, confortevoli e dotate di un cavo 
super resistente di 2 metri con controllo del volume, microfono e luci. Il cavo 
in nylon è dotato di jack da 3,5 mm per garantire una qualità audio superiore 
e di USB-A per le luci RGB. Fornite in una confezione regalo.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

Attrezzature da gioco 
I dispositivi che ti servono per vincere nel mondo online.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724209.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1723292.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724208.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Grubbs 97933

Gante 97395

Thunder 97258

13 3

10 3
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Altoparlante portatile in tessuto e ABS con finitura gommata, con caricatore 
wireless sulla parte superiore. Con trasmissione wireless BT 5.0, ingresso ausiliario 
da 3,5 mm e caricatore wireless da 5 W. Con 3W di potenza sonora e una batteria 
da 300 mAh, ha un’autonomia di circa 2 ore. Compatibile con i dispositivi mobili 
con tecnologia di ricarica wireless. Include un cavo di ricarica microUSB. Fornito 
in una confezione regalo.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Altoparlante portatile realizzato in ABS, tessuto in poliestere e finitura gommata. 
Con trasmissione wireless BT, ha un lettore di schede micro SD e un ingresso 
ausiliario da 3,5 mm. Con una potenza sonora di 3W e una batteria da 300 mAh, 
ha un’autonomia di circa 2 ore. Permette di rispondere alle chiamate grazie 
al microfono integrato, di controllare il volume e la playlist del dispositivo mobile. 
Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una confezione regalo

	� 120 x 80 x 40 mm | Scatola: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV, SCR

Altoparlante portatile in tessuto testurizzato e ABS. Dotato di trasmissione 
wireless BT 5.0 e un ingresso ausiliario da 3,5 mm. Con una potenza sonora 
di 6W (2 x 3W) e una batteria da 1.200 mAh, ha un’autonomia di circa 5 ore. 
Permette controllare il volume e la playlist del dispositivo mobile. Include 
un cavo di ricarica microUSB. Fornito in una confezione regalo.

	� 73 x 196 x 54 mm | Scatola: 275 x 123 x 74 mm
	# SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Timberlake 97212

Teds 97208

11 3

10 3

Altoparlante portatile in ABS. Con trasmissione wireless BT v5.0, 
equalizzatore con 4 modalità preimpostate, ingresso USB-A e ingresso 
ausiliario da 3,5 mm. Con una potenza sonora di 16 W (2x 8 W) e una 
batteria da 3.000 mAh che ha una durata di circa 5 ore. Funziona anche 
come power bank tramite la porta USB-A. La tracolla inclusa consente 
di trasportare o appendere l’altoparlante in modo semplice e sicuro. 
È possibile controllare il volume e la playlist dal dispositivo mobile. Le grandi 
griglie consentono una maggiore area di personalizzazione. Include 
un cavo di ricarica USB-C e un cavo audio da 3,5 mm. Fornito in una 
confezione regalo bianca.

	� 250 x 100 x 90 mm
	# DUV, DOM, PDP

Altoparlante portatile in ABS, tessuto in poliestere e finitura gommata. Dotato 
di trasmissione wireless BT, ha un lettore di schede micro SD e un ingresso 
ausiliario da 3,5 mm. Con una potenza sonora di 6W (2 x 3W) e una batteria 
da 1.200 mAh, ha un’autonomia di circa 4 ore. Permette di rispondere alle 
chiamate grazie al microfono integrato, di controllare il volume e la playlist 
del dispositivo mobile. Include un cavo di ricarica USB. Fornito in una 
confezione regalo.

	� 160 x 120 x 50 mm | Scatola: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Bass 97955

Boson 97934

Descry 97922

Chargaff 97210

10 6

10 3

10 7
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Auricolari wireless in ABS con trasmissione BT e autonomia 
fino a 1.5 h. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo 
del volume e collegamento alla playlist del dispositivo mobile. 
Include cavo USB per la ricarica ed è fornito con base di ricarica 
e confezione regalo.

	� Auriculare: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Scatola: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR

Cuffie realmente wireless, pratiche e facili da portare 
ovunque. Dispongono di trasmissione BT 5.0 e di una batteria 
da 300 mAh con circa 6 ore di autonomia. Include un cavo 
USB/USB-C per la ricarica. Fornite in una confezione regalo nera.

	� 68 x 39 x 28 mm
	# STI

Auricolari wireless in ABS, con trasmissione BT v5.0 e custodia 
di ricarica con batteria da 250 mAh, offrendo un’autonomia 
di circa 3 ore. Gli auricolari consentono di rispondere alle 
chiamate e di controllare la playlist del dispositivo mobile. 
La custodia è dotata di una clip in silicone che consente 
di trasportare gli auricolari in modo semplice e pratico. Include 
un cavo di ricarica USB. Fornito in una scatola nera.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

Auricolari wireless in metallo e ABS. Hanno trasmissione 
BT 5.0 e una batteria da 500 mAh, circa 3 ore di autonomia 
e fino a 300 ore in standby. Include microfono, pulsante 
per rispondere alle chiamate e connessione alla playlist del 
dispositivo mobile. Custodia di ricarica inclusa e compatibile con 
micro USB. Forniti in una confezione regalo.

	� 31 x 78 x 38 mm | Scatola di ricarica: 79 x 40 x 32 mm | 
Scatola: 128 x 110 x 58 mm

	# PDP
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Beatdrum 97956

Volta 97331 Kilby 97088

10 6

10 6

10 3
11 3

13 3

Cuffie regolabili con microfono in ABS e PP. Presenta 
4 pulsanti che permettono di regolare il suono: 
aumentare/diminuire il volume, disattivare il microfono 
e mute. Frequenza di risposta 20Hz-20KHz, impedenza 
32Ω, cavo da 1,85 m e connessione USB-A. Fornito 
in confezione regalo.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# PDP, DOM

Cuffie wireless in ABS, con dettagli in tessuto 
e finitura gommata. Dispongono di trasmissione BT 5.0 e 
di un’autonomia di 16 ore. Le cuffie sono dotate di microfono, 
funzione vivavoce e cavo di ricarica USB/micro USB. Fornite 
in una confezione regalo nera.

	� 95 x 155 x 52 mm
	# TRS, TRD

Cuffie in ABS con cavo da 1,20 metri e connessione 
stereo da 3,5 mm.

	� 150 x 165 mm
	# PDP
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10 6

10 3
10 6

10 610 3

Presley 97139

Faraday 97360

Pinel 97359

Germain 97358

11 410 6

10 510 3
11 4

11 4 10 3

10 6

11 4

Auricolari con cavo da 1,2 metri e connessione stereo 
da 3,5 mm in ABS. Forniti in una scatola in PP.

	� Scatola: Ø55 x 20 mm
	# DUV, SCR, PDP

Auricolari con cavo USB-C e microfono ABS integrato. 
Cavo da 1,20 metri con connessione USB-C e 
pulsante per rispondere alle chiamate. Include 2 paia 
di adattatori in silicone di due diverse dimensioni. 
Le cuffie sono presentate in una scatola in PS e ABS con 
coperchio trasparente.

	� 70 x 70 x 18 mm
	# DUV, SCR

Auricolari con cavo da 1,25 metri e connessione stereo 
da 3,5 mm in ABS. Forniti in una scatola in PS e ABS.

	� Scatola: 60 x 64 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

Auricolari retrattili con cavo da 0,75 m e connessione 
stereo da 3,5 mm in ABS. Forniti con custodia in tessuto 
non tessuto.

	� 30 x 38 x 11 mm | Custodia: 60 x 105 mm
	# TRS, DOM, TRD, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730581.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vibration 97923Hearkeen 97919

Otto 97913

10 7

10 3

10 3

Auricolari magnetici senza fili in ABS riciclato (100% 
rABS). Con trasmissione BT v4.1 e batteria da 55 mAh, 
garantiscono un’autonomia di circa 3 ore. Gli auricolari 
consentono di rispondere alle chiamate, controllare 
il volume e la playlist del dispositivo mobile. Includono 
un cavo di ricarica USB. Forniti in una custodia in EVA.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# DUV, SCR

Le Vibration sono auricolari in metallo e ABS. Le sue 
finiture metalliche e i dettagli del prodotto rendono 
il suo design moderno. Le Vibration sono fornite 
in confezione regalo.

	� 20 x 18 x 20 mm | Scatola: 88 x 97 x 45 mm
	# LSR

Versatili auricolari in ABS e silicone. Dispongono di trasmissione BT 5.0 e 
batteria da 90 mAh, circa 8 ore di autonomia e fino a 6 giorni in standby. 
Includono un pulsante per rispondere alle chiamate, il controllo del 
volume e la connessione alla playlist del dispositivo mobile. Forniti in una 
confezione regalo.

	� Auricolari (cad,): 33 x 16 x 24 mm | Lunghezza fascia collo: 455 mm | 
Scatola: 201 x 220 x 40 mm

	# PDP

Progettato per lo sport
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Wegener 97186

Sovery 97096

Woese 97361

10 6

10 6

10 6

10 3

Adattatore di corrente USB-A in ABS riciclato (100% rABS). Con 
un’uscita USB-A da 5V/1A (5W), è compatibile con qualsiasi 
dispositivo (il cavo di ricarica è venduto separatamente). 
Fornito in una confezione regalo in carta Kraft.

	� 48 x 35 x 14 mm
	# DUV, PDP

Adattatore di alimentazione USB-C e USB-A realizzato in ABS 
riciclato (100% rABS). Con USB-C PD20 (20W) e USB-A QC 3.0 
(18W), questo adattatore consente una ricarica superveloce 
ed efficiente a casa, in ufficio o in viaggio. Compatibile con 
qualsiasi dispositivo USB-C (il cavo di ricarica è venduto 
separatamente). Fornito in una confezione regalo in carta Kraft.

	� 81 x 40 x 30 mm | Box: 45 x 89 x 32 mm
	# DUV, PDP

Caricabatterie wireless in ABS riciclato (100% rABS) con 
potenza massima fino a 10W per una ricarica rapida. 
Compatibile con dispositivi con tecnologia di ricarica wireless. 
USB per caricare la batteria. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø99 x 8 mm
	# DUV, PDP

Abbinali con i nostri 
caricatori 

97907 / 97908 / 97123

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956492.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962250.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 6

10 3

Burnell 97908

Joule 97907Caroline 97903

Renewal Charger 97093

10 6

10 3

10 3

11 3

Caricabatterie wireless veloce realizzato in PET riciclato (100% 
rPET). Potenza di ricarica wireless massima di 10W per una 
ricarica rapida. Compatibile con dispositivi con tecnologia 
di ricarica wireless. Include un cavo USB-C da 1m. Fornito 
in una scatola regalo in carta kraft.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

Caricabatterie wireless rapido in ABS con finitura gommata 
e retroilluminato. Potenza di ricarica wireless massima di 10W per una 
ricarica rapida. Compatibile con dispositivi con tecnologia di ricarica 
wireless. Include un cavo USB da 1m. Fornito in una confezione regalo.

	� Ø99 x 9 mm | Cavo: 1000 mm
	# LSR

Caricatore wireless veloce in alluminio e ABS. Con ingresso 
USB-C e una potenza di ricarica massima di 10W per una 
ricarica veloce. Include un cavo USB-C da 1 m. Compatibile 
con i dispositivi mobili con tecnologia di ricarica wireless. 
Fornito in una confezione regalo.

	� Caricatore: Ø98 x 6 mm | Cavo: 1000 mm
	# DUV, PDP

Caricatore wireless superveloce con funzione HUB ABS 
riciclato (100% rABS). Contiene un ingresso USB-C e due 
uscite USB-A 2.0. Potenza massima di ricarica wireless 
di 15 W. Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia 
di ricarica wireless. Include un cavo USB-C. Fornito in una 
confezione regalo.

	� 90 x 90 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Coniugare 
con l'adattatore  
97186

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1963325.gif
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Dirac 97189

Koch 97168

Euler 97338Planck 97156

10 3

10 3

10 3

12 3
10 3

Supporto magnetico per cellulare in alluminio 
e metallo. Sistema girevole a 360º, che 
permette di adattare la posizione. Disco 
adesivo per cellulare. Ideale da usare in auto.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

Adattatore per accendisigari USB-C e USB-A in 
ABS riciclato (100% rABS). Con USB-C PD20 
(20W) e USB-A QC 3.0 (18W), questo 
adattatore consente una ricarica superveloce 
ed efficiente durante i viaggi. Compatibile con 
qualsiasi dispositivo USB-C (il cavo di ricarica 
è venduto separatamente). Fornito in una 
confezione regalo in carta Kraft.

	� 71 x 43 x 27 mm | Box: 45 x 75 x 30 mm
	# PDP

Supporto per smartphone da auto con caricatore magnetico wireless 
superveloce in ABS riciclato (100% rABS) silicone. Ideale per rendere 
sicuri i viaggi in auto con il proprio dispositivo durante la ricarica. La clip 
consente di fissarlo alla zona di ventilazione dell’auto. Potenza massima 
di ricarica di 15W per una ricarica superveloce. Include un anello magnetico 
supplementare per gli smartphone che non dispongono della funzione 
magnetica. Compatibile con gli smartphone dotati di tecnologia di ricarica 
wireless. Include un cavo di ricarica rapida USB-C. Fornito in una confezione 
regalo in carta kraft riciclata.

	� 96 x 59 x 27 mm | Box: 72 x 100 x 53 mm
	# DUV, PDP

Supporto cellulare in ABS per auto. Fissaggio 
semplice e sicuro durante il tuo viaggio 
in macchina.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM

Caricabatterie wireless 
in ABS riciclato per caricare il tuo 
smartphone durante i viaggi in auto

 Impugnatura magnetica

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858690.gif
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Broglie 97169

10 3

Caricatore wireless magnetico pieghevole e superveloce 
in ABS riciclato (100% rABS) che consente di ricaricare 
contemporaneamente fino a tre dispositivi wireless: 
smartphone da 15W, cuffie da 5W e smartwatch da 2,5W. 
Estremamente portatile, è la soluzione ideale da utilizzare 
sia in ufficio che in viaggio. Grazie alla capacità magnetica 
e alla ricarica wireless, è facile fissare lo smartphone 
al supporto durante la ricarica. Include un anello magnetico 
supplementare per gli smartphone che non dispongono della 
funzione magnetica. Compatibile con i dispositivi mobili con 
tecnologia di ricarica wireless. Include un cavo USB-C. Fornito 
in una confezione regalo in carta kraft.

	� Piegato: 70 x 70 x 25 mm | Scatola: 110 x 90 x 36 mm
	# LSR, PDP

Caricabatterie magnetico portatile e pieghevole 3 in 1 
Consente di ricaricare contemporaneamente un dispositivo mobile, gli auricolari e lo smartwatch.

 Impugnatura magnetica

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nesbit II 97141Grahame 94744

10 6

10 610 3

10 3

Lampada da tavolo con colonna in ABS riciclato (100% rABS). La lampada è dotata 
di 18 LED ad alta luminosità, un braccio flessibile e un pulsante a sfioramento per 
l’accensione e lo spegnimento e la regolazione dell’intensità luminosa. Funziona 
con trasmissione BT v4.2 e dispone di una connessione AUX da 3,5 mm, che 
consente di utilizzare l’altoparlante tramite cavo audio. La batteria ha una capacità 
di 1.200 mAh e garantisce un’autonomia di circa 5 ore. Il microfono integrato 
consente di effettuare chiamate in vivavoce. Include un cavo di ricarica USB-C e 
un cavo audio da 3,5 mm. Fornito in una confezione regalo.

	� 100 x 225 x 100 mm | Scatola: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Lampada da tavolo portatile in ABS (65% rABS) con 140 lumen e una clip per 
fissarla alle superfici. La base è antiscivolo e il tubo è malleabile a 360º, per cui 
è facile regolare la direzione della luce. È dotata di un interruttore on/off e di una 
scelta di 3 livelli di luminosità. La batteria ha una capacità di 1.200 mAh, con 
un’autonomia di circa 30 ore in modalità luce bassa, 7 ore in modalità luce media 
e 3 ore in modalità luce alta. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornita in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726191.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724204.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burmy 97959

Enfield 97765 Dene 97070Edem 97065Henry 97060

10 3

12 7

12 712 7

12 7

Orologio da tavolo con display digitale 
LCD e calendario PS. Include 1 batteria 
LR44.

	� 105 x 30 x 27 mm
	# DUV, PDP

dispositivo di aromi con luce interna in PP, ABS e metallo. 
Progettato per creare un’atmosfera piacevole e profumata 
(fragranza non inclusa), ha un serbatoio da 120 ml e può 
spruzzare fino a 6 ore. Fornito in una confezione regalo nera 
con cavo di ricarica USB.

	� 98 x 175 x 98 mm
	# SCR

Calcolatrice dual power, fino a 8 cifre 
digitabili. Include 1 pila AG10.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Stazione meteorologica da tavolo 
con schermo LCD in alluminio e ABS. 
Include funzioni di orologio, sveglia, 
calendario, termometro e misurazione 
dell’umidità. Include 2 batterie AAA. 
Fornita in una confezione regalo bianca.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# SCR, LSR, PDP

Portapenne a sfera con schermo LCD 
in acrilico. Include funzioni di orologio, 
calendario, sveglia e termometro. 
Include 1 batteria CR2025. Fornito 
in una confezione regalo bianca.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# DUV, PDP
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11 4

10 3

12 7

11 4

10 3

10 4

10 3

10 4

10 3

70070
Flash Drive Showcase 

Venter 97436 / 97569

150

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

 Campionario disponibile 
online

Chiavetta USB in bambù. Fornito in scatola 
di carta kraft. 
97436: capacità 8GB. Colori: 150 
97569: capacità 16GB. Colori: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Scatola: 90 x 40 x 22 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Pen Drive USB da 32GB con finitura in gomma 
e clip in metallo. Fornita in scatola.

	� 56 x 19 x 10 mm | Scatola: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Chiavetta USB con 8GB, con clip in metallo. 
Include scatola in PP.

	� 55 x 17 x 8 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Chiavetta UDP mini da 8GB in alluminio. Include 
scatola in PP.

	� 33 x 12 x 6 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP
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10 6

10 4

12 711 4

10 6

11 9

10 310 2 10 5

124 12 8

10 3

10 3

Savery 97524

Wallace 8Gb 97437

Claudius 97548 / 97549 / 97433

Bragg 8Gb 97438
Chiavetta USB da 8GB in PU, con moschettone. 
Fornito in confezione regalo.

	� 100 x 26 x 11 mm | Scatola: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

Penna a sfera in ABS con clip in metallo 
e memoria UDP da 4 GB. Fornita con scatola 
regalo (smontata).

	� Ø12 x 144 mm | Astuccio: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Chiavetta UDP mini da 8GB in ABS a forma 
di tessera.

	� 86 x 54 x 3 mm | Scatola: 103 x 72 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Chiavetta USB di diverse capacità con finitura in gomma e clip in metallo. Fornita 
in scatola. 
97548: 4 GB di capacità. Colori: 103, 104, 105, 106, 119, 124 e 127. 
97549: 8 GB di capacità. Colori: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 e 128. 
97433: 16 GB di capacità. Colori: 103, 105, 106, 114, 119, 124 e 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Scatola: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958267.gif
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Blair 93282

Khan 97129

Blackwell 9730410 610 3

10 3

10 6

10 6

Mouse in ABS riciclato (100% rABS). Con tecnologia wireless 
a 2,4 GHz, per una risposta rapida e precisa, e 3 opzioni 
di risoluzione disponibili: 800, 1200 e 1600 DPI. Include 
2 batterie AAA. Fornito in una scatola trasparente e in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 57 x 113 x 20 mm | Scatola: 64 x 120 x 36 mm
	# DUV, PDP, SCR

Tappetino mouse per sublimanzione con base 
in gomma, spessore fino a 2 mm.

	� 230 x 220 mm
	# SUB

Mouse wireless ergonomico in ABS riciclato (100% rABS) 
con finitura gommata. Con tecnologia wireless a 2,4 GHz, per 
una risposta rapida e precisa, e batteria da 500 mAh per una 
maggiore autonomia. Sono disponibili tre risoluzioni DPI: 800, 
1200 e 1600. Include un cavo di ricarica USB-C. Fornito in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP
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Berners 97191 Systrom 97187Gardner 97357

Jannes 97318Emmy 97153 Minsky 97090

10 0

10 3 10 5 11 4

11 4

10 6

10 6

12 710 6

10 3

Set di adattatori in alluminio composto da: 
1 adattatore da USB-A a USB-C e 1 adattatore 
da USB-C a USB-A. Tecnologia USB 2.0. Fornito 
in scatola trasparente individuale in PP.

	� 37 x 40 x 18 mm
	# DUV, SCR, PDP

Cavo superveloce 6 in 1 realizzato al in PET 
riciclato (100% rPET). Oltre a consentire la ricarica 
superveloce da 65 W tramite USB-C, consente anche 
il trasferimento dei dati. Entrambe le estremità sono 
USB-C, una con un adattatore per USB-A e l’altra 
con uno speciale adattatore microUSB e Lightning 
2 in 1. Fornito in una confezione regalo in carta 
kraft riciclata.

	� 180 x 25 x 8 mm | Box: 183 x 36 x 15 mm
	# PDP, DUV

Set di cavi e adattatori per la ricarica superveloce 
realizzati in ABS riciclato (100% rABS). Include 
un cavo da USB-C a USB-C da 28,5 cm che supporta 
la ricarica superveloce fino a 60W e il trasferimento 
dati, un adattatore USB-C/USB-A, un adattatore 
USB-C/Micro USB e un adattatore USB-C/Lightning. 
Include anche un pezzo per la rimozione della 
scheda SIM e 2 slot per la memorizzazione di schede 
Nano e Micro SIM. Fornito in una confezione regalo 
in carta Kraft.

	� 57 x 26 mm | Case: 84 x 11 x 85 mm
	# DUV, PDP

Hub USB 2.0 con cavo e 4 porte USB-A per collegare 
fino a 4 dispositivi mobili, in ABS.

	� Ø52 x 18 mm
	# DUV, PDP

Hub USB 2.0 con 4 porte USB-A per collegare 
fino a 4 dispositivi mobili, in ABS.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# DUV, PDP

Cavo USB 3 in 1 in ABS e PVC. Un’estremità 
è USB-A, mentre l’altra estremità ha una punta 
USB-C e una speciale punta 2 in 1 microUSB 
e Lightning. Fornito in una scatola PP.

	� Scatola: Ø53 x 20 mm
	# DUV, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958277.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961961.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961837.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy Sleeve 92383

14”

Hooke 97367Shelley 93320

Avery 92352

15”

Hide 57951

12 812411 410 610 510 3 11 910 5 11 410 610 3 10 3 11 910 5 11 410 6

11 4

11 4

11 9
10 5

10 3

10 4

13 3

12 3

Protezione webcam in ABS con coperchio 
scorrevole e adesivo sul retro. Formato 
universale per smartphone, tablet, notebook 
e computer desktop.

	� 43 x 13 mm | Chiuso: 32 x 13 mm
	# PDP, DUV

Custodia per computer in feltro riciclato (100% rPET) 
con un scomparto principale per laptop fino a 14”. Tasca 
anteriore con chiusura a strappo.

	� 370 x 260 mm
	# TRS, TXP, TRD

Supporto per smartphone in ABS e TPR. Consente 
di posizionare lo smartphone in verticale 
o in orizzontale.

	� Chiuso: 89 x 30 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

Portatessere per smartphone in silicone con 
adesivo sul retro.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

Custodia per computer in softshell. Per computer fino 
a 15’’.

	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956304.gif
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infinitebook

 Stai aiutando a salvare:

 Nel 2014, in un’aula del liceo è stato creato l’infinitebook per promuovere 
la sostenibilità e ridurre la carta utilizzata in uno degli strumenti essenziali a scuola 
come i quaderni, oltre che per colmare i limiti delle matite e penne. Unendo 
l’esperienza di scrittura fluida dei quaderni tradizionali con la scrittura facile di una 
lavagna bianca, Infinitebook consente di scrivere, cancellare e riscrivere le idee 
all’infinito. Inoltre oggi è un marchio globale presente in oltre 50 paesi.

﻿1 Infinite Notebook = più di 100 Convenzionali

﻿1 903 alberi

﻿173 tonnellate di carta

﻿93 420 000 litri di acqua

Panno umido 
Con un panno di uso quotidiano inumidito 
con acqua e ben strizzato, si puo 
cancellare intere pagine. Questo metodo 
funziona meglio con inchiostro fresco.

Kit di pulizia 
Include un panno in microfibra, una spugna 
e un flacone spray vuoto che deve essere 
riempito con acqua. Rende la pulizia 
facile, anche sull’inchiostro vecchio.

Mini gomma 
Sul retro del pennarello dell’Infinitebook 
c’è una gomma come quella delle 
lavagne bianche. Aiuta a cancellare 
piccoli errori di ortografia.

 Come cancellare l’ Infinitebook:

 Le note possono essere 
scannerizzate
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

11 410 510 3

10 3

10 5

Block notes A5 - “Infinitebook” - con copertina flessibile e spirale 
colorata. Contiene 15 pagine stile lavagna bianca e un pennarello 
nero. Questo quaderno consente di cancellare facilmente quello che 
si scrivere ed è una soluzione pratica per ridurre al minimo il consumo 
di carta. Le note possono essere scannerizzate. Prodotto in Europa. 
Fornito in una busta di carta kraft con un adesivo.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Block notes A5 - “Infinitebook” - con copertina flessibile e spirale 
colorata. Il quaderno ha 15 pagine stile lavagna bianca e un 
pennarello nero. Consente inoltre di cancellare facilmente quello che 
si scrivere ed è una soluzione pratica per ridurre al minimo il consumo 
di carta. Le note possono essere scannerizzate. Prodotto in Europa. 
Fornito in una busta di carta kraft con un adesivo.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI
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10 3 13 4

13 4

10 3

Starter kit Infinitebook A5 33203

Starter kit Infinite Planner A5 33202

Il starter kit “Infinite Diary” consente di cancellare facilmente tutto ciò che 
si scrive e di ricominciare il piano giornaliero tutte le volte che si vuole. 
Il kit contiene un quaderno Infinitebook con copertina rigida e spirale, 
un kit di pulizia (flacone spray vuoto, spugna e panno), un pennarello e un 
portapennarelli. Il quaderno Infinitebook ha 1 pagina per segnale le cose 
da fare e 35 pagine stile lavagna bianca per prendere appunti. Gli appunti 
possono essere scannerizzati. Prodotto in Europa. I prodotti sono forniti 
in una scatola.

	� 148 x 210 mm | Scatola: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Il starter kit “Infinite Diary” consente di cancellare facilmente tutto ciò che 
si scrive e di ricominciare il piano giornaliero tutte le volte che si vuole. Il kit 
contiene un quaderno “Infinite Diary” A5 con copertina rigida e spirale, un kit 
di pulizia (flacone spray vuoto, spugna e panno), un pennarello e un porta 
pennarello. Il quaderno ha 2 pagine per segnare le cose da fare, 10 pagine per 
l’organizzazione settimanale, 1 pagina per l’organizzazione mensile, 1 pagina 
per l’organizzazione annuale suddivisa in settimane e 22 pagine stile lavagna 
bianca per prendere appunti. Gli appunti possono essere scannerizzati. 
Prodotto in Europa. I prodotti sono forniti in una scatola.

	� 148 x 210 mm | Scatola: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR
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Huxley 93338

Neruda 93275 Rousseau 93268

10 3
16 0

111

10 3

10 4

Block notes A5, con copertina rigida in carta kraft 
impermeabile e angoli arrotondati. Con 160 pagine a righe 
in carta color avorio realizzate in materiale certificato FSC™ 
e altri materiali controllati, nastro separatore ed elastico 
in diagonale per chiudere il blocco.

	� 147 x 210 mm
	# TRS, HTS, SCR, TRD

Block notes A5 con copertina rigida in fibra 
di paglia naturale. Include una placca metallica per 
la personalizzazione. Contiene 192 pagine (70 g/m²) 
in carta color avorio realizzate in materiale certificato FSC™ 
e altri materiali controllati. Fornito in una scatola regalo 
in carta kraft realizzate in materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 150 x 210 mm | Targhetta: 30 x 15 mm
	# DUV, LSR, SCR

Block notes A5 con copertina rigida e angoli arrotondati 
in fibra di paglia e tela di cotone. Contiene 192 pagine a righe 
bianche (70 g/m²), nastro separatore, elastico e porta penna 
a sfera (non inclusa).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

 Targhetta in metallo

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Campus 93637

Matisse 93087

10 3

111

10 5

11 310 610 510 410 3

Block notes A5 in PU riciclato pre-consumo (35%) e PU 
(15%). Copertina rigida in cartone riciclato al 100% e carta 
riciclata al 100%. Il quaderno contiene 192 pagine a righe 
colore avorio, nastro separatore ed elastico per chiudere 
il quaderno.

	� 138 x 210 mm
	# TRS, DUV, HTS, SCR, TRD

Blocco note A5 con copertina rigida in pelle (70% riciclata). 
Presenta 192 pagine a righe in colore avorio (70 g/m²) di carta 
proveniente da una gestione forestale sostenibile. Completo 
di portapenne (penna non inclusa), elastico nero, nastro 
separatore e tasca interna.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, HTS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958449.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961829.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Teapad Rigid 93296

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Organic Rigid 93294

Teapad Semi-Rigid 93290

150

16 0

	� 100 x 145 mm
	# SCR

	� 100 x 145 mm
	# SCR

	� 140 x 200 mm
	# SCR, TRS, TRD

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

	� 140 x 200 mm
	# SCR

A5 con copertina rigida, 120 pagine a righe (90 g/m²).

A5 con copertina semirigida, 100 pagine a righe (90 g/m²).

A6 con copertina morbida, 52 pagine semplici (90 g/m²).

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

A5 con copertina semirigida, 100 pagine a righe (90 g/m²).

A6 con copertina morbida, 52 pagine semplici (90 g/m²).

A5 con copertina rigida, 120 pagine a righe (90 g/m²).

Block notes con copertina fabbricata 
tramite la materia organica degli 
elefanti (80%) ed scarti di cotone 
(20%). La carta interna è fatta da scarti 
di cotone ed ha una buona resistenza. 
Contiene fascia in carta stampata. 
Non sono stati generati rifiuti né sono 
stati utilizzati prodotti chimici o alberi 
nel processo di produzione di questo 
block notes.

 Materia organica 
degli elefanti

Block notes con copertina fabbricata 
tramite gli scarti delle foglie di tè (65%) 
ed scarti di cotone (35%). La carta 
interna è fatta da scarti di cotone ed ha 
una buona resistenza. Contiene fascia 
in carta stampata. Non sono stati 
generati rifiuti né sono stati utilizzati 
prodotti chimici o alberi nel processo 
di produzione di questo block notes.

 Scarti delle foglie di tè

Tree-free paper 
Zero sprechi

 24 ALBERI 

957 KG DI CO² 

65 000 L DI ACQUA

 1 tonnellata di cotone riciclato 
consente di risparmiare:

 FOGLI IN COTONE RICILATO CHE

 OGNI BLOCCO CONSENTE DI RISPARMIARE 
FINO A 9 LITRI DI ACQUA.

 CARTA PRIVA DI PRODOTTI CHIMICI E ACIDI

 COPERTINE REALIZZATE CON MATERIALI NATURALI
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Proust 93287Dickinson 93286

Coffeepad Soft 93292 Coffeepad Rigid 93295

10 4

Coffeepad Semi-Rigid 93289

16 0
10 4

Quaderno A5 con anelli, copertina rigida, in carta di canna 
da zucchero (80% canna da zucchero). Contiene 160 pagine 
semplici in carta di canna da zucchero (80% canna da zucchero) 
(90 g/m²) ed elastico per chiudere il quaderno.

	� 147 x 214 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

Quaderno A5 con copertina rigida in carta di canna 
da zucchero (80% canna da zucchero). L’interno contiene 
160 pagine a righe in carta di canna da zucchero (80% canna 
da zucchero) (90 g/m²), una striscia separatrice e un elastico 
per chiudere il quaderno.

	� 147 x 216 mm
	# TRS, SCR, TRD

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

	� 140 x 200 mm
	# SCR

	� 100 x 145 mm
	# SCR

A5 con copertina rigida, 120 pagine a righe 
(90 g/m²).

A6 con copertina morbida, 52 pagine semplici 
(90 g/m²).

A5 con copertina semirigida, 100 pagine a righe 
(90 g/m²).

Block notes con copertina fatta con 
gli scarti della buccia di caffé (65%) 
ed scarti di cotone (35%). La carta 
interna è fatta da scarti di cotone ed ha 
una buona resistenza. Contiene fascia 
in carta stampata. Non sono stati 
generati rifiuti né sono stati utilizzati 
prodotti chimici o alberi nel processo 
di produzione di questo block notes.

 Scarti della 
buccia di caffé

Block notes in carta di canna da zucchero 
Con fogli robusti e durevoli per tutti coloro che tengono alla qualità dei loro appunti.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

Boyd 93276

131

131

10 410 3

12 3

10 3

12 9

12 8

11 911 6

11 411 3

10 510 4

10 3

12 9

10 2

Blocco note A5 con copertina rigida in poliestere riciclato 
(100% rPET). Contiene 192 pagine a righe con carta color 
avorio realizzato con materiale certificato FSC™ e altri materiali 
controllati, nastro separatore, elastico e tasca sul retro.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Block notes A5, con copertina rigida in poliestere riciclato (100% 
rPET) 300D e angoli arrotondati. Al suo interno 160 pagine 
a righe in carta color avorio 100% riciclata, nastro separatore, 
porta penna a sfera (non inclusa) ed elastico. Nella parte inferiore 
del dorso, è stampato in bianco il simbolo rPET.

	� 143 x 211 mm
	# TRS, SCR, TRD

Block notes in rPET 
Una seconda vita per le tue bottiglie di plastica.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Baldwin 93636Mishima 93635

13 3
13 3

Block notes A5 con copertina semirigida in feltro riciclato 
(100% feltro rPET) , spirale e 160 pagine a righe color 
avorio riciclata al 100% (70 g/m²).

	� 155 x 219 mm
	# TRS, SCR, TRD

Block notes A5 con copertina in feltro riciclato (100% rPET). 
Il quaderno rimovibile ha la copertina in carta riciclata 
al 100% e 160 pagine a righe colore avorio sempre 
in carta riciclata al 100%.

	� 150 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

﻿Copertina 
semirigida

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958450.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958402.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962123.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


91795
Goya 

 � .72
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Freud 93578

Klee 93277

16 0

150

11 9

10 4

150

10 4

13 3

124

12 9

11 9

Block notes A5 con copertina rigida in sughero e lino 
nella parte inferiore. Contiene 192 pagine a righe 
in carta color avorio (70 g/m²), realizzate in materiale 
certificato FSC™ e altri materiali controllati, e supporto 
per penna a sfera (non inclusa).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, LSR, TRD, SCR

Set block note A5 e penna a sfera in sughero. Presenta 
192 pagine a righe color (70 g/m²) avorio in carta 
proveniente da una gestione forestale sostenibile. 
Penna a sfera con inchiostro blu. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

Sughero 
Ideale per chi ama i materiali naturali, senza 
compromettere la qualità e l'eleganza del tuo block notes.



91788
Corko 

 � .72
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Hawkins A5 93807Hawkins 93808Vicente 93285

10 3

16 0

16 0

Notepad B6 con copertina rigida in sughero 
e poliestere riciclato (100% rPET) con 140 pagine 
lisce di carta 100% riciclata (70 g/m²). Include 
un portapenna e una penna a sfera in fibra di grano 
e ABS con clip. Inchiostro blu.

	� Blocco: 130 x 178 mm | Penna a sfera: Ø10 x 141 mm
	# PDP, SCR, LSR

Block notes in sughero A5 con 160 pagine bianche 
(70 g/m²) in materiale certificato FSC™ e altri materiali 
controllati, portapenne (penna a sfera non inclusa), 
nastro separatore ed elastico.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Block notes tascabile in sughero con 160 pagine 
lisce (70 g/m²) in materiale certificato FSC™ 
e altri materiali controllati, nastro separatore 
e chiusura elastica.

	� 90 x 142 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958441.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958442.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


91778
Re-Lando 
Set 

 � .70
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Orwell 93281 Dickens A5 93485

16 0 16 0

Block notes con spirale A5 con copertina rigida 
in bambù, con 140 pagine a righe di carta 100% 
riciclata in carta color avorio (70/m²) e supporto per 
penna a sfera (inclusa). Penna a sfera in bambù con 
scritta blu.

	� 135 x 180 mm
	# LSR, PDP, SCR

Block notes A5 con copertina rigida in bambù e fogli 
in sughero. Contiene 160 pagine (70g/m²) a righe colore 
avorio, 100% di carta riciclata, nastro separatore e elastico 
di supporto per penna a sfera (non inclusa).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Milky 93271

10 610 410 3

Block notes A5 con copertina rigida prodotto con cartoni del latte riciclatz, 
riutilizzo del cartone e dell’alluminio contenuti nei cartoni. Contiene 160 pagine 
a righe (70 g/m²) a righe colore avorio, 100% di carta riciclata, nastro 
separatore ed elastico.

	� 146 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Auster 92073

Riordan 92067 Pynchon 92066

Paszo 92044

Fitzgerald 92040

10 4

12 3

12 3
10 3

11 9

10 5 12 812 311 9 124

Cartella A4 in PU e 800D con interno in microfibra. 
La cartella presenta un elastico che permette 
di chiuderla e al suo interno un blocco di 20 fogli 
a righe, 3 tasche e un supporto per penna a sfera (non 
inclusa).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

Cartella A4 in 600D con tasca esterna e chiusura 
a zip. Presenta all’interno: 4 anelli da 20 mm, che 
permettono di inserire fogli A4, taccuino con 20 fogli 
a righe, supporto per penna a sfera (non inclusa) 
e diversi scomparti per accessori (non inclusi).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

Cartella A4 in PU e imitazione lino. 
Presenta chiusura magnetica con targhetta 
personalizzabile. All’interno presenta 
un block notes di 20 fogli a righe, supporto 
per penna a sfera (non inclusa), tasca per 
smartphone e diversi supporti per accessori 
come portacavi (non inclusi).

	� 233 x 310 x 18 mm | 
Targhetta: 50 x 30 mm

	# TRS, LSR, TRD

Cartella A5 in PU e imitazione lino. 
Presenta chiusura magnetica con targhetta 
personalizzabile. All’interno presenta 
un block notes di 20 fogli a righe, supporto 
per penna a sfera (non inclusa) e altri 
scomparti per accessori (non inclusi).

	� 183 x 252 x 18 mm | 
Targhetta: 50 x 30 mm

	# TRS, LSR, TRD

Cartella A4 in PU e microfibra, con chiusura a zip. 
La cartella presenta diverse tasche interne, un blocco 
di 20 fogli a righe e un supporto per penna a sfera (non 
inclusa). Targhetta disponibile per la personalizzazione.

	� 245 x 325 x 40 mm | Targhetta: 16 x 45 mm
	# TRS, LSR, TRD
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Emerge A5 Folder 93581

6,5”

Emerge Folder II 93580 Emerge Folder 93579

6,5”

10 3

10 4
10 3

10 410 3 10 410 3

Cartella A4 in 300D poliestere riciclato (100% rPET) con 
chiusura zip. Interni con varie tasche, scompartimento per 
smartphone fino 6.5” e supporto per penna (non inclusa). 
Presenta un block note con 20 pagine bianche a righe. Fornita 
in borsa non-woven.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRD, TRS

Cartella A5 in 300D poliestere riciclato (100% rPET) con caricatore wireless integrato: tasca 
interna per smartphones fino 6.5”, tre fessure per carte, 4 luci LED, bottone on/off, supporto per 
penna (non inclusa), smartphone e cavo USB, block note con copertina nera con 64 fogli a righe 
colore avorio (carta proveniente da una gestione forestale sostenibile). Batteria con capacità 
per 5.000 mAh, potenza di 5W, entrata/uscita 5V/2.1A e cavo USB di tipo C per caricarla. 
La copertina presenta un ovale nero che indica l’area di caricamento. Fornito in confezione regalo.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRS, TRD

Cartella A4 in 300D poliestere riciclato (100% rPET) con 
chiusura ad elastico. Interni con varie tasche, supporto per 
penna (non inclusa). Presenta un block notes con 20 pagine 
bianche a righe. Fornita un borsa non-woven.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRD, TRS

Emerge Collection 
Una collezione dove sostenibilità e tecnologia si incontrano.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958467.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


97909
Fitch 

 � .23
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Puzo 93463Serpa 92069 Poe 92046

16 0 16 0 16 0

Cartella porta documenti A4 in cartoncino riciclato 
(450 g/m²) con una confezione di 20 fogli lisci 
e porta biglietti da visita. Penna a sfera con inchiostro 
blu inclusa.

	� 230 x 320 x 15 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Cartella porta documenti A4 in carta riciclata 
(400 g/m²) con due scompartimenti interni.

	� 230 x 307 mm
	# TRS, SCR, TRD

Cartella A4 in sughero, con blocco di 20 fogli lisci color 
avorio, realizzate in materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati, supporto per penna a sfera (non 
inclusa) ed elastico. Fornito in una custodia in tessuto 
non tessuto.

	� 239 x 307 x 17 mm | Custodia: 285 x 350 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD
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Moriah 93799 Shakespeare 93789

Russel 93788

10 4

11 3

10 4

10 4

10 3

10 3

280

Copertina in PU e tessuto in poliestere, con block notes 
A5 all’interno. Presenta chiusura magnetica, tasca esterna, 
tasca interna e supporto per penna a sfera (non inclusa). 
Il taccuino rimovibile contiene 160 pagine lisce (70 g/m²), 
realizzato con materiale certificato FSC™ e altri materiali 
controllati. Fornito in una borsa in TNT.

	� 155 x 215 mm | Custodia: 205 x 250 mm
	# SCR, TRS, TRD

Block notes A5 in PU con copertina rigida, 192 pagine 
a righe (70 g/m²), realizzato con materiale certificato 
FSC™ e altri materiali controllati, supporto per penna 
a sfera (non inclusa) ed elastico. Fornita un borsa 
non-woven.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

Block notes A5 in PU con copertina rigida, supporto 
per penna a sfera (non inclusa), elastico e 280 pagine 
avorio lisce (70 g/m²), realizzato con materiale 
certificato FSC™ e altri materiali controllati. Fornito 
in una custodia in TNT.

	� 145 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
	# DUV, HTS, SCR, TRS, TRD

﻿Pagine

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958475.gif
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Twain 93494

Hemingway 93487 Meyer 93425

12 8

10 5

10 3

10 8

11 9

10 4

124

13 2

11 3

10 6

11 9

124

10 510 4

12 8

10 3

10 9 11 9

10 6

10 8

13 2

10 2
10 4

10 5 10 6

11 9

11 4

12 1

10 3

12 8

12 8124

Block notes tascabile con copertina rigida 
in PU, 160 pagine lisce (70 g/m²), nastro separatore 
ed elastico.

	� 90 x 140 mm
	# DUV, TRS, HTS, SCR, TRD

Blcok notes A5 con 160 pagine a righe colore avorio 
(70 g/m²), 100% di carta riciclata. Include copertina 
rigida, tasca interna, elastico di supporto per penna 
a sfera (non inclusa), nastro separatore ed elastico.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS

Block notes A5 con copertina rigida in PU, 160 pagine 
lisce (70 g/m²), nastro separatore ed elastico.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, HTS, TRD

 Per conoscere 
altre caratteristiche 
tecniche, clicca qui

https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideaoffice_heQ1G3.pdf
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Corbin 93717 Roth 93592

Watters 93269

11 9 12410 2 12 810 8

124

124

11 9

12 8

10 5

12 8124

12 311 9

11 410 8

10 5

10 8

10 5

Block notes A5 con copertina rigida in PU fluorescente. 
Presenta 192 pagine a righe bianche (55 g/m²) con 
bordo nero, nastro di separazione ed elastico.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Block notes A5 in PU con copertina rigida. Presenta 
160 pagine a righe (70 g/m²), nastro separatore 
disponibile in un’ampia gamma di colori, fascia elastica 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, HTS, TRS, SCR, TRD

 Block notes A5 con copertina rigida in PU e 160 pagine 
a righe (70 g/m²). Il block notes è fornito con un sottostrato 
colorato nella copertina. In caso di personalizzazione laser 
il fondo risulterà dello stesso colore dell’elastico. Presenta 
elastico, nastro separatore, tasca interna in carta sul retro 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Copertine fluorescenti 
Block notes con colori vivaci e distintivi.

 Personalizzazione laser nel 
colore dell'elastico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958476.gif
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12 9

Ecown 93495 Bulfinch 93461Kostova 93439

Alcott A6 93274Alcott A5 93273Alcott A4 93272

16 0

16 0

16 0

16 0

16 0

10 5

12 8

10 3

10 4

12 9

Block notes A4 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²), angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce (70 g/m²) e cucite. Questo 
prodotto è realizzato con materiale certificato 
FSC™ e altri materiali controllati.

	� 210 x 300 mm
	# TRS, SCR, TRD

Block notes A5 con 80 pagine a righe (70 g/m²), 
in 100% di carta riciclata, e copertina flessibile 
in 100% di carta riciclata.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Blocco note con copertina, 100% di carta 
riciclata, e 60 pagine lisce 100% di carta 
riciclata (70 g/m²).

	� 93 x 125 mm
	# TRS, SCR, TRD

Blocco note con copertina 100% di carta 
riciclata, tasca interna e 80 pagine 100% 
di carta riciclata (70 g/m²).

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Block notes A6 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²), angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce (70 g/m²) e cucite. Questo 
prodotto è realizzato con materiale certificato 
FSC™ e altri materiali controllati.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRS

Block notes A5 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²), angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce (70 g/m²) e cucite. Questo 
prodotto è realizzato con materiale certificato 
FSC™ e altri materiali controllati.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958440.gif
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Asimov 93715

Flaubert 93709

Marlowe 93707

Magritte 93481Bronte 93422

16 0

13 412 812411 910 510 310 3 10 5 13 412411 9 12 8

124

13 4

10 910 5

10 910 510 410 311 410 3

11 410 3

Block notes A7 con 140 pagine semplici 
(60 g/m²), 100% di carta riciclata, copertina 
rigida in 100% di carta riciclata ed elastico. 
Include una matita con gomma sulla punta.

	� 82 x 105 mm
	# DUV, TRS, SCR, PDP, TRD

Blocco note con copertina rigida, 100% di carta riciclata, 
120 pagine lisce (55 g/m²), 100% di carta riciclata, 
e penna a sfera (incluso nella carta riciclata al 100%).

	� 130 x 177 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Block notes tascabile con 160 pagine in carta 
semplice (60 g/m²), 100% di carta riciclata, 
e copertina rigida 100% di carta riciclata. 
Contiene elastico e nastro separatore.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Block notes tascabile a spirale con 120 pagine 
(60 g/m²) e copertina rigida con elastico.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Block note A5 con 160 pagine a righe in carta 
(60 g/m²), 100% di carta riciclata, e copertina 
rigida 100% di carta riciclata. Con elastico 
e separatore dello stesso colore.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, TRD

 Include una matita con 
gomma
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Lovecraft 93793

Siza 91935

Eliot 93792

Austen 91917

Cooper 93791

Stephenie 93565

Yeats 53569Lewis 93426

Stooky 93421

10 8 12 8

10 5

11 9

10 4

10 6

11 9

10 3 10 4 10 5 10 6

10 4

16 010 410 3

10 6

16 010 610 3 10 4

10 4

16 0

10 3 16 0

16 0

16 0

10 6

Set di 5 tipi di note adesive (100% di carta 
riciclata) con 20 foglietti ciascuno.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# TRS, SCR, PDP, TRD

Blocco in carta con 12 tipi di note adesive 
(40 fogli ciascuno).

	� 85 x 132 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR

Gomma da cancellare bianca in TPR con 
cover protettiva in PP, permette di cancellare 
i segni di matita senza danneggiare la carta. 
Gomma da cancellare tonda. Ideale da portare 
a scuola.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

Set per ufficio (100% di carta riciclata) con 
blocco note (160 pagine a righe in carta 
riciclata, 70 g/m²), 6 set di note adesive (25 fogli 
per set), 1 righello da 12 cm, 1 penna a sfera, 
porta biglietti da visita e copertina con elastico.

	� 110 x 153 mm
	# DUV, PDP, SCR

Gomma bianca in TPR per cancellare i segni 
della matita. Gomma rettangolare. Ideale 
da portare a scuola o in ufficio.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

Blocco note adesivo (100% di carta riciclata) con 
6 set (25 fogli ogni set) e blocco note con 100 pagine 
semplici (70 g/m²). La penna a sfera è inclusa.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

Righello con scala di 15 cm stampata, 
angoli arrotondati e con clip.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Portabadge estensibile fino a 900 mm. 
Presenta clip in metallo. Il meccanismo 
a scomparsa consente di presentare carte 
o tesserini in modo sicuro e confortevole.

	� Ø32 x 7 mm
	# PDP, DOM

Set di 7 tipi di note adesive (100% di carta riciclata) con 
25 foglietti ciascuno.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# TRS, SCR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958429.gif
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Leah 91782

Re-Lando Set 91778

10 3

12 710 910 410 3
10 9

Set penna roller e penna a sfera con corpo in alluminio riciclato 
(100% rAL), clip e punta in metallo. I set sono dello stesso 
colore e la penna a sfera ha un meccanismo a rotazione. 
Inchiostro blu. Fornito in confezione regalo di carta 100% 
riciclata.

	� Roller: Ø11 x 140 mm | Penna a sfera: Ø11 x 140 mm | 
Scatola: 178 x 46 x 29 mm

	# LSR, PDP, SCR

Set di penna roller e penna a sfera con corpo 
in alluminio (94% rAL) con clip. I set hanno inchiostro 
blu e la penna a sfera ha un meccanismo a rotazione. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft 
realizzata con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� Roller: Ø10 x 142 mm | Penna a sfera: Ø10 x 140 mm | 
Scatola: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR
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Andrew 91783

Chris 91780Alexa 91779

Ella 91781

12 7

12 7
12 7

16 0

Penna a sfera con corpo in acciaio inossidabile 
(53% rSS) con clip. La penna a sfera 
ha inchiostro blu e un meccanismo a rotazione. 
Fornita in confezione regalo in sughero.

	� Penna a sfera pen: Ø11 x 133 mm | 
Sacchetto: 155 x 40 mm

	# LSR

Roller con corpo in acciaio inox (90% rSS) 
e sughero, con clip. Inchiostro blu. Fornita 
in confezione regalo in sughero.

	� Roller: Ø11 x 137 mm | Scatola: 155 x 40 mm
	# LSR

Penna a sfera con corpo in acciaio inossidabile 
(53% rSS) con clip. La penna a sfera 
ha inchiostro nero e un meccanismo a rotazione. 
Fornito in confezione regalo in sughero.

	� Penna a sfera pen: Ø11 x 137 mm | 
Sacchetto: 155 x 40 mm

	# LSR

Set di penna roller e penna a sfera con 
corpo in acciaio inossidabile (53% rSS) con 
clip. I set hanno inchiostro nero e la penna 
a sfera ha un meccanismo a rotazione. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft 
realizzata con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� Roller: Ø11 x 130 mm | Penna a sfera: Ø11 x 130 mm | 
Scatola: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886430.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Corko 91788

Goya 91795

Natura 91647

16 0

11 9 150124

16 0

Penna a sfera con corpo in sughero e metallo, 
con clip. La penna a sfera ha inchiostro blu e un 
meccanismo a rotazione. Fornita in confezione 
regalo in sughero.

	� Ø11 x 137 mm | Borsa: 155 x 40 mm
	# LSR

Penna in sughero con clip e elementi colorati 
in fibra di grano e PP. Inchiostro blu.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Penna a sfera in sughero e alluminio riciclato 
(100% rAL), con clip.

	� Ø9 x 139 mm | Borsa: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

 Clip di grandi dimensioni per 
la personalizzazione

Goditi la sensazione di scrivere con un tocco di eleganza 
e rispetto per l'ambiente

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Klimt 91769

12 310 610 3

Penna a sfera in carbonato di calcio (45%) e PP 
(55%). Con refill nero.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Penna in pietra 
Composta da 45% di carbonato di calcio e 55% PP.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959165.gif
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16 0
16 0

16 0

16 0
16 0

16 0

Beal 91774

Nicole 81010

Greeny 81162

Lake 91339 Beta Bamboo 81011 Hera 81163

Scegli la sostenibilità con le nostre penne 
in bambù

Penna a sfera in bambù e ABS con 
finitura metallica opaca. Dotata 
di meccanismo a rotazione e clip 
metallica. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, LSR

Penna a sfera in bambù con clip 
e dettagli in metallo.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Set con penna a sfera e matita 
portamina in bambù, grafite di 0.7mm. 
Fornito con scatola regalo di cartoncino.

	� Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, PDP, DUV, SCR

Penna a sferain bambú con meccanismo 
a rotazione e clip in metallo, fornita 
in astuccio regalo in carta.

	� Ø11 x 137 mm | Borsa: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

Penna a sfera in bambù con clip 
e dettagli in metallo.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, DUV, LSR

Penna a sfera in bambù con clip 
in metallo.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, LSR, PDP, DUV
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14 7
16 0

15012 811 911 4

11 4

16 0

Fuji 91775

Kuma 81013 Elliot 81009Zola 91770

Set di penna a sfera e custodia in bambù con 
finitura in alluminio metallizzata. Inchiostro 
nero. Fornito in scatola di carta Kraft.

	� Penna a sfera: Ø12 x 136mm | 
Scatola: 23 x 155 mm

	# LSR, PDP

Penna a sfera in bambù con clip gomma 
antiscivolo e elementi colorati in fibra 
di grano e ABS.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Penna a sfera in bambù con clip 
metallica. Inchiostro blu.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP, LSR

Penna a sfera con clip in metallo. 
elementi in PP e finitura opaca. 
Caratterizzata da punta touch. 
Inchiostro nero.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959168.gif
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Limitless 91696

Infinity 91773Monet 91792

12 710 3

10 5 10 910 610 410 3

16 0

Penna in alluminio riciclato (100% rAL) 
senza inchiostro con punta in lega di grafite 
e cappuccio protettivo in plastica riciclato 
(100% rPP). Adatta per un uso prolungato, 
senza bisogno di temperarla e dalla scrittura 
cancellabile. La punta può essere sostituita 
e rimossa. Fornito in una confezione regalo.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Penna Inkless con corpo in alluminio riciclato (100% 
rAL) e cappuccio in PE riciclato (100% riciclato) con 
punta di grafite. Adatta per un uso prolungato senza 
necessità di affilatura. La parte superiore contiene una 
gomma che cancella facilmente quanto scritto.

	� Ø8 x 150 mm
	# LSR, PDP

Penna in bambù senza inchiostro con punta 
di grafite. Di lunga durata, cancellabile e senza 
necessità di essere temperata.

	� Ø8 x 138mm
	# PDP, LSR

Penna inesauribile 
L'alternativa più innovativa alle tradizionali penne: senza inchiostro e cancellabile.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724202.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Neil 91799Re-Beta 91777

Clint 91944

12 911 511 3 10 6 10 410 3

14 712 710 5 11 410 610 3

10 613 4

12 714 7

13 410 610 510 3

Penna a sfera in alluminio riciclato (100% 
rAL). Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Penna a sfera in alluminio riciclato (100% rAL), 
con punta touch nella parte superiore della 
penna. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 143 mm
	# PDP, LSR

Penna a sfera in alluminio riciclato (100% rAL) con 
finitura in gomma. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 136 mm
	# PDP, LAS, LSR

Alluminio riciclato 
Il ricilcaggio dell'alluminio riduce 
considerevolmente l'uso di energia durante 
il processo di produzione e riduce l'emissione 
dei gas serra

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959432.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959433.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959235.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Milink 91946Milkpoint 91948

12 910 510 410 311 510 410 3

Penna a sfera realizzata con cartoni del latte riciclati 
(85% PE riciclato). Inchiostro blu.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera realizzata con cartoni del latte riciclati, 
contribuendo al riutilizzo di cartone e alluminio. Corpo 
in cartone e componenti colorati in ABS riciclato (100% 
rABS). Inchiostro blu.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV, LSR

Penne a sfera 
realizzate con 
cartoni del latte 
riciclati 
Un design innovativo aiuta a ridurre 
gli sprechi dando ai cartoni del latte 
nuove funzionalità.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959470.gif
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Zara 91945Swing rPET 91772

13 212 810 9 10 6 10 510 3 10 4 12 810 9 10 510 410 3 10 6

Penna a sfera in PET riciclato (100% rPET) con clip 
metallica. Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP

Penna a sfera in ABS riciclato (100% rABS) con 
pulsante in bambù. Inchiostro blu.

	� Ø11 x 134 mm
	# SRC, PDP, DUV

PET i ABS 
riciclato 
Scegliendo la plastica 
riciclata invece della plastica 
comune, si fa una scelta più 
sostenibile e si contribuisce 
alla conservazione delle risorse 
naturali della Terra.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959424.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Douro 91816Stain 81208

Ezekiel Roller 81196 Ezekiel 81195Blazon 81147

10 312 7

10 310 310 3

Rullo in metallo con morbida goffratura sul 
corpo. Inchiostro nero. Fornito in una confezione 
regalo imbottita.

	� Ø11 x 137 mm | Custodia: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, PDP, TRS, LAS, SCR, TRD

Set di penna roller e penna a sfera in metallo 
con meccanismo a rotazione e clip. 
Inchiostro nero. Fornito in una confezione 
regalo imbottita.

	� Ø12 x 132 mm | Custodia: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, PDP, LAS, SCR

Roller in metallo e clip in acciaio inossidabile. 
Ricarica Dokumental Ink® e scrittura nera. 
Fornito in una confezione regalo.

	� Ø10 x 135 mm | Scatola: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

Penna roller in metallo con clip e dettagli in oro. 
Inchiostro blu. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø11 x 140 mm | Scatola: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione, clip e dettagli in oro. Inchiostro blu. 
Fornita in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø11 x 139 mm | Scatola: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959236.gif
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Chess 91835

Imperio 81194Orlando 81193

10 3
10 7

10 3

Set di penna a sfera e roller in metallo con 
clip. Scrittura blu. Fornito in confezione regalo 
imbottita con chiusura a calamita.

	� Penna a sfera: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Scatola: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, PDP, HTS

Set di penna roller e penna a sfera in metallo 
e fibra di carbonio, entrambe con clip. Penna 
a sfera con meccanismo a rotazione. Refill nero. 
Fornito in confezione di PU e imbottita.

	� Ø13 x 139 mm | Custodia: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Set di penne a sfera con meccanismo 
a rotazione e roller in metallo, entrambe con 
clip. Inchiostro blu. Fornito in una confezione 
regalo imbottita.

	� Penna a sfera: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Scatola: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Per offerte più complete e esclusive 
Fai la scelta giusta! Set di penne a sfera e roller.

 Fibra di carbonio

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727294.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Montreal 91348 Silverio 81170

Daney 81155

11 710 7

12 710 610 3

10 3

12 7

Penna roller in alluminio con clip.
	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, PDP, LAS

Penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione e clip. Inchiostro nero. Fornita 
in confezione regalo (non montata).

	� Ø11 x 138 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, TRS, LAS, TRD

Penna a sfera in acciaio inossidabile con corpo 
lucido e clip. Inchiostro blu. Fornito con scatola 
regalo smontata.

	� Ø11 x 140 mm | Scatola: 182 x 22 x 42 mm
	# LSR, PDP
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Clare 81156

Julie 81144

Wass 81000

16713 711 210 3 10 6

11 2

16711 2 12 7 13 710 6 14 7

16713 7

167

10 4 12 710 5

10 5

10 3

Penna a sfera in alluminio con meccanismo a rotazione, 
clip in ferro con cromatura lucida. Corpo laccato con 
finitura lucida e refill in metallo e inchiostro Dokumental® 
blu. Disponibile in un’ampia gamma di colori. Fornita 
in confezione regalo (non montata).

	� Ø10 x 138 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP

Penna a sfera in alluminio riciclato (100% rAL) 
con meccanismo a rotazione e clip. Disponibile 
in colori eleganti.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP

Penna a sfera in metallo con punta touch. 
Disponibile in colori eleganti. Inchiostro blu. 
Fornita con scatola regalo smontata.

	� Ø10 x 141 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959107.gif
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Esla 91699Tecna 91642

Multis 81179 Octus 81175

12 7

12 711 410 510 3

11 4

11 410 3 12 7

12 7

12 7

11 410 3 10 910 510 410 3

10 5

Penna a sfera con antiscivolo 4 in 1 che scrive 
in blu, rosso, verde e nero.

	� Ø13 x 138 mm
	# DUV, PDP

Penna a sfera in ABS con finitura mettalizzata, 
con clip in metallo, meccanismo a rotazione 
e punta touch.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

Penna a sfera in ABS con finitura metallizata, 
punta touch e supporto per cellulare.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in ABS con scritta 
3 in 1 multicolore, antiscivolo e punta touch. 
Inchiostro blu, rosso e nero.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

﻿4 colori in 1﻿﻿3 colori in 1﻿

 Supporto per 
cellulari



85

Galba 91849Zoe 91624

Lapoint 81201

Zoe Bk 81158

Touch 51437

10 510 3

14 712 7

10 6

11 9

10 9

12411 4

10 610 3

14 712 711 910 610 510 3

12 7

10 3 10 6

10 5

11 9

Penna roller in acciaio inox brillante e con 
punta touch. Fornita con astuccio regalo 
(smontata).

	� Ø9 x 141 mm | 
Custodia: 150 x 15 x 19 mm

	# LSR, PDP, SCR, LAS

Penna a sfera in alluminio con punta 
a sfioramento e clip. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

	� Ø8 x 142 mm
	# PDP, LSR, LAS

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione, clip e punta touch. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu. 

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Penna a sfera multifunzione in metallo con clip. Penna 
a sfera con mini torcia a LED, puntatore laser e punta 
touch. Fornito in una custodia di metallo. Include 
3 batterie LR41. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 125 mm | Scatola: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR, DOM

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione, clip e punta touch. Inchiostro nero.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

 Punta laser

 Punta touch

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959094.gif
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Joan 91694

Convex 91495 Lesley Metallic 81185

11 911 711 410 710 5

11 9

12 714 710 4

14 710 710 610 5

10 7

10 410 3

Penna a sfera in alluminio con clip 
e meccanismo a rotazione. Inchiostro blu.

	� Ø7 x 129 mm
	# PDP, LSR

Penna a sfera a scatto in alluminio con finiture 
matt. La penna é dotata di corpo a doppia 
finitura, che consente la realizzazione 
dell’incisione a laser con effetto colorato.

	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, LSR, LAS

Penna a sfera in alluminio riciclato (100% rAL) 
e ABS e clip con sistema fermaglio a scatto. 
Inchiostro blu.

	� Ø11 x 145 mm
	# SRC, LSR, PDP

Effetto laser 
a colori 
Incidi e combina la tua creatività con 
il colore del bottone! Combinazioni 
che aggiungono valore al tuo 
marchio!
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Olaf Soft 81192

Marieta Soft 81189

Poppins 81140

11 5 12 8 13 212411 910 910 810 610 510 410 3

10 610 510 410 3 12 8124 11 911 411 310 5

124 12 810 4 10 5

Penna a sfera in alluminio con corpo colorato 
e finitura in gomma. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Penna a sfera in alluminio con finitura in gomma 
e clip. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Penna a sfera in alluminio con finitura 
gommata e clip. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

 Finitura in gomma
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Beta 91311

Beta Plastic 81182

Beta Bk 81165

Beta Soft 81141

12 812411 911 310 610 510 410 3

14 713 212 812 712411 711 511 411 210 910 710 610 3

103, 106, 107, 109, 112, 114, 115, 117, 124, 127, 128, 132, 147 103, 106, 114, 115, 127, 147

13 212 812 712412 310 910 610 510 410 3

11 4 14 711 5

10 6 13 211 9

Penna a sfera in alluminio con corpo colorato 
e finitura in gomma. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro nero.

	� Ø10 x 137 mm
	# DUV, LSR, LAS

Penna a sfera in alluminio con clip e finitura 
metallica. Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Penna a sfera in ABS con clip in metallo, 
disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Biro in alluminio con clip e finitura metallica, 
disponibile in vari colori. Scrittura nera.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

Colori disponibili: Colori disponibili:

 Finitura in gomma
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Elbe 91671

Bolt 81134

Aroma 81133

12 211 410 610 510 3

11 3 13 410 3

11 3

11 510 410 3 12 2 11 4

Penna a sfera in ABS con meccanismo 
a rotazione, con clip e finitura metallizzata.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in ABS con meccanismo 
a rotazione, clip in metallo 
e finitura mettalizzata.

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Penna a sfera in ABS con finitura in gomma 
e clip in metallo. Inchiostro nero con ricarica 
gel inclusa.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

Ricarica gel 
Scrittura più fluida 
e confortevole.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959109.gif
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Toucan 91396Caribe 91256

Molla 81174Boop 81129

12 812410 810 510 4 10 911 910 810 5 10 610 4

10 4 12 811 910 910 810 610 510 2 12 811 910 510 4

10 6

10 810 5
10 5

11 9

12 8

Penna a sfera in ABS con clip e meccanismo 
a rotazione. Inchiostro blu.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Penna a sfera in ABS con meccanismo 
a rotazione e clip.

	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in ABS con clip e antiscivolo. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in ABS con clip e gomma 
antiscivolo colorata.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

 Design ergonomico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959118.gif
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Beta Wheat 91771

Remi 91628 Papyrus 91621Nairobi 91292

Devin 81203Camila 81168

15012 812411 911 410 510 3

16 012410 910 9 11 910 510 410 810 610 510 4 10 9

15012411 9 15012411 910 510 3

150 10 5

10 8 10 4

11 9

124

Penna a sfera in fibra di paglia di grano 
e ABS con clip, disponibile in vari colori.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Penna a sfera in fibra di paglia di grano 
e ABS con clip metallica. Inchiostro blu.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP

Penna a sfera in carta kraft con clip. 
Inchiostro blu.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in carta kraft e ABS, con 
punta tattile. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 115 mm
	# SRC, PDP, DUV

Penna a sfera in carta kraft e clip 
in legno. Dettagli in ABS.

	� Ø9 x 140 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in fibra di paglia di grano 
e ABS con meccanismo a rotazione 
e clip in metallo.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP
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Sans 91634

Swing 91019

Move Bk 81161

Lucy 81136

Move 81132

13 212 812410 910 810 610 510 410 3 12 811 410 810 510 3

13 212 810 910 810 610 510 410 310 2 12411 9

102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 11 9, 124, 128, 132

10 4, 10 5, 10 6, 10 9, 124

10 910 510 410 3 12 8124

10 9
10 5

10 8
124

Penna a sfera in ABS con clip in metallo e meccanismo 
a rotazione. Adatta per l’uso nei dispositivi grazie 
alla sua punta tattile e alla scrittura confortevole con 
anti-scivolo, disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

	� Ø11 x 135 mm
	# DUV, PDP

Penna a sfera in ABS con clip in alluminio e antiscivolo 
colorato. Disponibile in un’ampia gamma di colori. 
Inchiostro blu.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

Penna a sfera in ABS con clip e dettagli in metallo. 
Corpo bianco con antiscivolo colorato. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Inchiostro nero.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera in PP con punta colorata, tappo 
e corpo trasparente.

	� Ø10 x 142 mm
	# SRC, PDP, DUV

Colori disponibili:

Colori disponibili:
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Ana 91693

Mars 91498

Slim 91247

Corvina 91216

Slim Bk 81160

13 212 812411 911 210 910 810 610 510 410 3

12 812411 910 910 810 610 510 410 2 13 210 3

13 210 4

12 811 910 610 510 410 3

12 812410 910 610 510 410 3

12 8

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128, 132

10 5

10 9 11 2

Penna a sfera in ABS antiscivolo disponibile in vari 
colori con clip. Inchiostro nero.

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

Penna a sfera in ABS con clip disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Inchiostro blu.

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

Penna a sfera in ABS con clip colorata.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

Penna a sfera CARIOCA® con cappuccio disponibile 
in diversi colori e clip. Inchiostro blu. Prodotto in Europa.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP, DUV

Colori disponibili:

Colori disponibili:

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959119.gif
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Grafit 91768 Grafit Colour 91725Trian 91615

Spark 91613Memory Flash 91604

10 910 810 4

10 2 10 8 124 12 8

10 6

150 10 4 10 6

124

10 9

Evidenziatore CARIOCA® con clip e rilievo 
antiscivolo nella punta. Corpo e tappo 
trasparenti. Prodotto in Europa.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

Matita da carpentiere rettangolare in grafite 
(non temperata). Ideale per scrivere su tutte 
le superfici. Grado di durezza: HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, LSR, DUV

Matita da carpentiere colorata e rettangolare 
in grafite (non temperata). Ideale per scrivere 
su tutte le superfici. Grado di durezza: HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Evidenziatore in PP triangolare con tre colori: giallo, rosa 
e verde.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, SCR, DUV

Evidenziatore in PP con corpo e coperchio trasparenti.
	� 26 x 104 mm
	# DUV, PDP
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Ateneo 91736 Lucian 91731

Barter 91759 Pollock 91722Ernster 91721Cornwell 91716

12410 310 3

150

150

12 812411 910 810 2

10 810 2

12 812411 910 910 810 610 510 410 3

12 810 4

Matita fluorescente in legno (Non 
temperata). Grado di durezza: HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Matita in legno e grafite con gomma 
(non temperata). Grado di durezza: HB. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Mini matita in legno e grafite temperata 
e con gomma. Grado di durezza: HB.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Matita in legno con gomma. Non 
temperata. Grado di durezza: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Matita in legno e grafite temperata 
e gomma. Grado di durezza: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Matita in legno e grafite appuntita 
e con gomma. Grado di durezza: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

 Mini matita

 Fluorescenti

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959160.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959161.gif
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Siza 91935Austen 91917

Pendulo 91970

Brentano 91737

Adolia 13212

Rhombus 91932

12 7

16 0

10 8

12 8

10 5

11 9

10 4

11 9

10 5

10 6

10 3

16 0

12 3

Set scrittura con righello da 16,5 cm, 2 matite in grafite 
HB, 1 gomma e 1 temperino. Fornito con astuccio 
in cartoncino.

	� Borsa: 190 x 45 x 20 mm
	# TRS, SCR, TRD, PDP, LSR

Gomma da cancellare bianca in TPR con cover 
protettiva in PP, permette di cancellare i segni 
di matita senza danneggiare la carta. Gomma 
da cancellare tonda. Ideale da portare a scuola.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

Gomma bianca in TPR per cancellare i segni 
della matita. Gomma rettangolare. Ideale 
da portare a scuola o in ufficio.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

Custodia in carta kraft per penna a sfera.
	� 180 x 43 x 22 mm
	# DUV, SCR

Set di due matite appuntite con note argentate. Grado 
di durezza: HB. Fornite in custodia di cartone.

	� Borsa: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Scatola regalo per due penne.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Rendi la tua collezione ancora più speciale 
Completa la tua offerta con le nostre custodie.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959162.gif
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Edinburgh 92388

Edinburgh Bpack 92387

17,3”

21

10 3

10 3

Zaino ideale per essere utilizzato in ambito professionale o per il tempo libero, 
nonché per sport all’aria aperta ed escursioni. Il suo design rende questo 
zaino un prodotto versatile e resistente. Realizzato in poliestere riciclato 
600D ad alta densità e fodera in poliestere riciclato 210D, lo zaino ha uno 
scomparto principale con una tasca per un laptop fino a 17,3” e diverse 
tasche portaoggetti, tra cui una tasca con cerniera. Una tasca laterale per 
trasportare la bottiglia e una maniglia superiore. Ha caratteristiche speciali 
come cinghie di compressione sui lati, cinghie multifunzionali in fettuccia, 
una cinghia sul petto e una cinghia per trolley se necessario. Presenta anche 
una parte rimovibile realizzata con lo stesso materiale dello zaino, ideale per 
la personalizzazione. Capacità fino a 21L.

	� 310 x 470 x 150 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Marsupio in poliestere riciclato 600D ad alta 
densità e fodera in poliestere riciclato 210D. Ha uno 
spazioso scomparto principale, una tasca e cinghie 
multifunzionali sul davanti. La borsa ha una maniglia 
e una cinghia regolabili che consentono di indossarla 
intorno alla vita o sulla spalla.

	� 240 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

Zaino stile militare 
Il suo design moderno consente di organizzare facilmente 
tutte le tue necessità quotidiane, diventando la scelta 
giusta per chi ha bisogno di una soluzione pratica e versatile.

 Maniglia per 
il trasporto trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960473.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Toulon 92193

10,1”16”

19

10 3

Alasca 92092

14”

18

12 9

12 9

10 410 3

Zaino per notebook realizzato in poliestere riciclato 600D ad alta densità 
con finitura resistente all’acqua e fodera in poliestere riciclato 210D. Ha uno 
scomparto principale con diverse tasche e 2 divisori imbottiti per laptop fino 
a 16” e tablet fino a 10,1”. Tasca frontale con cerniera e divisori interni. Tasca 
laterale ideale per il trasporto della bottiglia. Il retro è dotato di un’imbottitura 
extra e incorpora una cinghia per trolley in caso di necessità. Striscia riflettente 
sulla parte anteriore dello zaino. Capacità fino a 19 L.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

 Maniglia per 
il trasporto 
trolley

 Fodera resistente 
all’acqua

 Scompartimento per 
pc e tablet

 Elementi riflettenti

 Zaino completamente 
imbottito

Zaino in stile escursionismo per l’uso quotidiano in ambienti urbani, avventure 
o sport all’aria aperta. Il design funzionale unito alla qualità e resistenza dei materiali 
fanno di questo zaino un prodotto unico. Realizzato in 600D poliestere riciclato con 
rivestimento impermeabile. Lo zaino è composto da un scomparto principale con 
tasca multifunzione in 210D poliestere riciclato, un scomparto separato imbottito per 
un laptop fino a 14” e tasche laterali in rete. La tasca superiore è dotata di chiusura 
a zip. Questo zaino ha speciali caratteristiche come fibbie multifunzionali, cinghie 
di carico, cinghia pettorale. Capacità fino a 18 litri.

	� 281 x 455 x 160 mm
	# TRS, TRD

 Fodera resistente 
all'acqua

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Belfast 92315

17,3”

4,5

20

10 3

Zaino e borsa termica 2 in 1 che possono essere utilizzati insieme o separatamente. 
Zaino in poliestere riciclato 900D con tasca e fondo in poliestere riciclato 600D ad alta densità con 
finitura impermeabile. Lo zaino è completamente imbottito e ha un interno foderato in poliestere riciclato 
210D. Dispone di 2 scomparti principali: uno scomparto posteriore imbottito per un computer portatile 
fino a 17,3” e uno spazioso scomparto anteriore con un divisorio rimovibile che consente di riporre 
la borsa frigo sul fondo (inclusa). Tasca frontale con cerniera e dettagli riflettenti. Tasca laterale ideale per 
il trasporto della bottiglia e schienale con imbottitura extra e cinghia per trolley. Capacità fino a 20 L. 
Borsa frigo imbottita in poliestere riciclato 900D con isolamento in PEVA. Capacità 4,5 L.

	� Zaino: 300 x 460 x 160 mm | Borsa termica: 240 x 150 x 140 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

 Fodera resistente 
all’acqua

Zaino e borsa frigo 2 in 1 
Zaino versatile che si adatta alle esigenze quotidiane. Con un 
ampio scomparto anteriore che può essere diviso per inserire 
una borsa termica, vestiti, cosmetici o altri oggetti personali.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kampala 92363

17,3”

10 3

21

Zaino porta computer in poliestere riciclato ad alta densità 900D, con 
il rivestimento resistente all’acqua e la fodera in poliestere riciclato 
210D. Ha 2 scomparti principali, lo scomparto posteriore ha una tasca 
imbottita per un computer portatile fino a 17,3” e una tasca anteriore 
con cerniera. Schienale con doppia imbottitura e cinghia per trolley 
in caso di necessità. Ha delle cinghie di compressione rimovibili sulla 
parte anteriore dello zaino e dettagli riflettenti su maniglie e spallacci. 
Capacità fino a 21 L.

	� 340 x 490 x 140 mm
	# TRS

 Fodera resistente 
all’acqua

 Cinghie di compressione 
nella parte anteriore

 Elementi riflettenti

 Scomparto anteriore

 Maniglia per 
il trasporto trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960476.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dallas 92318

10,1”17,3”

10 3

29

Zaino da viaggio in poliestere riciclato 600D ad alta densità. Ha 3 scomparti principali con fodera 
in poliestere riciclato 210D: uno scomparto posteriore con una tasca per un laptop fino a 17,3” 
e una tasca per un tablet fino a 10,1”, uno scomparto centrale espandibile con cerniera per riporre 
i vestiti e uno scomparto anteriore con diverse tasche interne. Ha anche tre tasche anteriori, due 
delle quali con fodera in PEVA di diverse dimensioni, ideali per riporre la tua bottiglia e i vestiti 
bagnati o i cosmetici. Oltre a queste caratteristiche, ha altre caratteristiche specifiche come: 
cinghie di regolazione che rendono questo zaino più comodo, cinghie di compressione sui lati, 
parte superiore imbottita e maniglie laterali. Lo schienale presenta una cinghia per trolley in caso 
di necessità. Capacità fino a 29L.

	� Espanso: 320 x 460 x 200 mm | Compatto: 320 x 460 x 110 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959747.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

10 4

13 310 410 3

13 310 410 3

26

26

Zaino impermeabile per laptop in nylon bicolore con 2 scomparti. Scomparto 
posteriore foderato con tasca interna con zip e divisorio imbottito per laptop 
fino a 17’’. Scomparto anteriore foderato con diverse tasche interne. Lo zaino 
è dotato di 2 tasche anteriori e 2 tasche laterali. Spallacci imbottiti e schienale 
con sistema di supporto imbottito. Accessori non inclusi. La parte posteriore 
incorpora una cinghia per trolley in caso di necessità. Capacità fino a 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Zaino porta laptop in nylon riciclato impermeabile 2Tone con uno strato 
di supporto in poliestere riciclato, per conferire allo zaino una resistenza 
extra. Ha uno scomparto con fodera in poliestere riciclato 210D e una tasca 
imbottita per un computer portatile fino a 17”, uno scomparto anteriore con 
diverse tasche interne. Lo zaino è dotato di 2 tasche anteriori e 2 tasche 
laterali. Lo schienale è dotato di un sistema di supporto imbottito e incorpora 
una cinghia trolley in caso di necessità con una tasca con cerniera. Capacità 
fino a 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

 Schienale imbottito

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Drammen 92378

17,3”

10 3

24

Zaino porta computer in poliestere riciclato 600D ad alta densità, parte 
anteriore in poliestere riciclato 900D ad alta densità con rivestimento 
idrorepellente e fodera in poliestere riciclato 210D. Scomparto principale 
con divisorio imbottito per computer portatili fino a 17,3” e ampia tasca 
anteriore con diverse tasche interne. Tasca laterale ideale per trasportare 
la bottiglia e schienale con imbottitura extra e cinghia trolley. Capacità 
fino a 24L.

	� 300 x 400 x 180 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959779.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959778.gif
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Genoa Bpack 92190

10,1”15,6”

Genoa 92086

15”

10 4 11 3

10 4

11 3

16

Borsa imbottita per laptop in poliestere riciclato 
600D ad alta densità. Composta da uno scomparto 
principale con una tasca per un computer portatile 
fino a 15”. La valigetta è dotata di una tasca frontale 
con cerniera. Sul retro è presente una cinghia per 
trolley in caso di necessità.

	� 380 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

Zaino antifurto in poliestere riciclato 600D ad alta 
densità. Ha uno scomparto principale imbottito con 
una tasca per un computer portatile fino a 15,6” e una 
tasca per un tablet fino a 10,1”. Lo zaino è dotato 
di 1 tasca frontale con cerniera e di una tasca laterale 
per il trasporto della bottiglia. La parte posteriore 
incorpora una cinghia per trolley in caso di necessità. 
Capacità fino a 16 L.

	� 290 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

 Maniglia per 
il trasporto trolley
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Business 92098

10,1”15,6”

18

10 4

13 3

10 4

Coventry 92377

15,6”

13 413 3

13 4

18

Zaino porta computer in poliestere riciclato 300D, con fodera 
in poliestere riciclato 210D. Scomparto principale imbottito con 
divisorio per computer fino a 15,6” e tablet fino a 10,1”. Zaino con 
2 tasche anteriori con cerniera e 2 tasche laterali in rete. La parte 
posteriore incorpora una cinghia per trolley in caso di necessità. 
Capacità fino a 18L.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Zaino porta laptop completamente imbottito in poliestere riciclato 
ad alta densità 300D e fodera in poliestere riciclato 210D. Ha uno 
scomparto principale per laptop fino a 15,6” e diverse tasche. 2 tasche 
anteriori con cerniera e 1 tasca laterale per trasportare la bottiglia. 
La parte posteriore presenta una cinghia per trolley in caso di necessità. 
Capacità fino a 18L.

	� 300 x 430 x 140 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959780.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Delfos Backpack 92192

15,6”

Delfos Pouch 92091Delfos 92191

10 3

10 3

10 3

18

Zaino monospalla 300D poliestere riciclato 
e 600 poliestere riciclato, con fodera in poliestere 
riciclato 210D. Dispone di uno scompartimento 
principale e una tasca frontale con chiusura zip. 
Contiene elementi riflettenti e un elastico interno 
portabottiglia. La cinghia e la parte posteriore sono 
provviste di imbottitura.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD

Zaino porta pc 300D poliestere riciclato e 600D poliestere riciclato 
con elementi riflettenti. Dispone di uno scompartimento principale 
con una tasca multifunzione e uno scompartimento per il pc portatile 
di 15.6’’. Presenta una tasca frontale con la zip ,due tasche a rete 
elastiche laterali adatte per diversi oggetti. Le manigle e lo schienale 
sono imbottiti. Capacità fino a 18 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

Marsupio 300D poliestere riciclato e 600D 
poliestere riciclato con elementi riflettenti, con 
fodera in poliestere riciclato 210D. Dispone 
di uno scompartimento principale con doppia 
zip e una tasca frontale portabottiglia. La cinghia 
è regolabile.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, TRD
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Gijon 92376

16”

13 3

16

Repurpose Backpack 92080

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

31

12

10 4 13 3

13 3

10 4
10 4

10 4

Zaino per computer in poliestere riciclato ad alta densità 600D 
e foderato in poliestere riciclato 210D. Ha uno scomparto principale 
per computer fino a 16’. Tasca frontale con cerniera e tasca laterale per 
trasportare una borraccia. La parte posteriore ha una cinghia per trolley 
in caso di necessità. Capacità fino a 16 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

Borsa sportiva in 600D poliestere riciclato con fodera interna 
e tavola semirigida sul fondo. Scomparto principale e tasca frontale 
con cerniera e due tasche laterali, una in rete e l’altra con cerniera. 
La borsa ha tracolla imbottita in fettuccia staccabile e regolabile 
e manici con rinforzo. Capacità fino a 31 L.

	� 500 x 300 x 230 mm
	# TRD, TRS, EDB

Zaino per computer in 600D poliestere riciclato con spallacci 
imbottiti. Lo scompartimento principale ha 2 divisori imbottiti per 
computer fino 15.6” e tablet fino 10.5”. Due tasche con chiusura 
sulla parte frontale e una tasca laterale in rete con elastico. La parte 
superiore è imbottita e con fascia per trasporto trolley. Capacità 
fino a 12 L.

	� 300 x 420 x 110 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959793.gif
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

28

21

10 5

13 3

Trolley da viaggo in 600D e EVA, con parte anteriore 
semirigida e interno foderato. Etichetta identificativa 
nella parte posteriore e maniglia in alluminio, 
estensibile com molla. Capacità no a 28 L e 2.95kg 
di peso.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRD, TRS

Zaino trolley per computer in 600D ad alta densità e poliestere 600D 
impermeabile. Scompartimento per computer fino a 15.6”. Possiede 
tasche laterali in rete e una tasca frontale con doppia cerniera. 
Zaino trolley con protezione ruote e manico estensibile in metallo. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti. Include un’etichetta in metallo 
rimuovibile con magnete per facilitare la personalizzazione. Capacità 
fino a 21 L.

	� 340 x 430 x 170 mm | Targhetta: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, TRD

Trolley da viaggio 
I suoi compartimenti spaziosi consentono 
di organizzare tutto ciò di cui hai bisogno durante i tuoi viaggi.

 Targhetta rimovibile con calamita

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959794.gif
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Avenir 92177

17”

28

10 3

Zaino trolley per computer in 1680D e 300D. Con scompartimento principale imbottito 
e foderato, scomparto per computer fino a 17’’, 2 tasche frontali e 2 laterali con zip. Spallacci 
imbottiti, impugnatura estensibile in metallo (con molla), protezione ruote e include un’etichetta 
in metallo rimovibile con magnete per facilitare la personalizzazione. Capacità fino a 28 L. Peso: 
1,80 kg.

	� 330 x 490 x 220 mm | Targhetta: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, DOM, TRD

 Targhetta rimovibile con 
calamita
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Empire Suitcase II 92359

10”15,6”

Rover Backpack II 92188Rover Backpack 92146

10 3 174

10 3

12 12
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Versatile zaino in microfibra con fondo in PU che permette di pulirlo 
facilmente. All’interno è presente uno scomparto e un astuccio per gli 
accessori con una cinghia staccabile che può essere indossata in diversi 
modi: a spalla, a tracolla o in vita. Capacità fino a 12 litri. Fornito in una borsa 
in tessuto non tessuto. Il prodotto include il rapporto del test di qualità.

	� Aperta: 300 x 415 x 110 mm | 
Chiusa: 300 x 330 x 110 mm | Custodia: 225 x 135 x 20 mm | 
Borsa di tnt: 500 x 500 x 80 mm

	# LSR

Cartella classica in polipropilene testurizzato di alta qualità. Dispone 
di 2 tasche esterne con cerniere nascoste, mentre la tasca frontale è dotata 
di diverse tasche interne per una facile conservazione. Lo scomparto 
principale è dotato di 2 divisori imbottiti per laptop fino a 15,6” e tablet 
fino a 10”. La versatilità che si evince dai diversi modi in cui può essere 
trasportato è evidente anche nell’aggancio al trolley. Fornito in una borsa 
in tessuto non tessuto. Il prodotto include il rapporto del test di qualità.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Borsa: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR

Uno zaino versatile che si adatta a qualsiasi occasione, con un tessuto 
leggero e pratico, è la scelta ideale per una passeggiata o un viaggio. 
I dettagli in PU e gli accessori in metallo rendono questo zaino un prodotto 
attraente. Lo zaino ha due tasche esterne e uno scomparto principale con 
una tasca interna. La parte posteriore e quella anteriore sono identiche, 
solo in colori diversi, nero o blu, e con cinghie staccabili che possono essere 
indossate su entrambi i lati. Questo zaino può essere utilizzato in due 
dimensioni: ripiegato o aperto e in diverse forme: zaino o tracolla. Capacità 
fino a 12 litri. Fornito in una borsa in tessuto non tessuto. Il prodotto include 
il rapporto del test di qualità.

	� Zaino compleatamente aperto: 300 x 420 x 110 mm | 
Parzialmente chiuso: 300 x 330 x 110 mm | Sacchetto TNT: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729780.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6”

Dynamic Backpack II 92187

10,5”14”

10 4

10 4
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Versatile zaino 2 in 1, composto da due parti: uno zaino e una borsa frigo, 
caratterizzato dalla funzionalità delle due parti in un unico prodotto. Lo zaino 
è realizzato principalmente in poliestere e nylon 1680D, con dettagli in PU. 
Scomparto interno con due tasche interne imbottite per laptop fino a 14” e tablet 
fino a 10,5” e striscia organizzatrice per cavi e penne. La borsa termica ha un 
interno in PEVA e una cerniera impermeabile. Include una cinghia per il trasporto 
del trolley. Ideale per l’uso quotidiano per trasportare i pasti e gli oggetti di lavoro. 
Capacità fino a 20 litri. Fornita in una borsa in tessuto non tessuto. Il prodotto 
include il rapporto del test di qualità.

	� Zaino: 300 x 380 x 150 mm | Borsa termica: 300 x 120 x 150 mm | Set: 300 x 500 x 150 mm | 
Borsa di tnt: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR

Zaino urbano 2 in 1, realizzato in 1680D per una maggiore robustezza, con dettagli 
in polipropilene. Il suo design lo rende un prodotto unico e versatile che può essere utilizzato 
come zaino o come borsa da viaggio. Lo zaino è dotato di una tasca frontale con zip nascosta, 
una tasca posteriore antifurto e uno scomparto principale con due tasche imbottite per 
un laptop fino a 15,6” e un tablet fino a 10,5”. Include una cinghia per trolley. Le due parti 
di questo zaino possono essere utilizzate separatamente o come pezzo unico. Fornito in una 
borsa in tessuto non tessuto. Capacità fino a 26 litri. Il prodotto include un rapporto sui test 
di qualità.

	� 300 x 420 x 200 mm | Zaino: 300 x 420 x 75 mm | Borsa de viaggio: 300 x 420 x 130 mm | 
Borsa: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
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Alexandria 92329

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Osasco 92637

15,6”

Brooklyn 92081

10,5”15”

13 3

10 3

11 4

11 3

14

10

12 3

14
14

Zaino impermeabile per computer in Nylon 2Tone con 2 scompartimenti 
e spallacci imbottiti. Lo scompartimento posteriore ha un divisore 
imbottito con chiusura a strappo per computer fino 15” e tablet fino 
10.5”. La parte anteriore, oltre a diverse tasche interne, presenta due 
tasche esterne, di cui una con chiusura RFID. Lo zaino ha, inoltre, due 
tasche laterali, di cui una in elastano. Schienale imbottito con tasca 
antifurto e cinghia per fissaggio trolley. Capacità fino a 14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Zaino ibrido 2 in 1 in 600D con due modalità di utilizzo. La modalità 
zaino: con lo schienale e spallacci imbottiti e con un meccanismo che 
permette di nasconderli. La modalità valigetta: con un’impugnatura 
rinforzata e comoda. Dispone di due scomparti principali: uno con tasca 
per pc portatili fino a 15,6’’ e un altro scomparto con diverse tasche 
multifunzione. Dispone inoltre di una tasca frontale con cerniera e fascia 
per trolley. Capacità fino a 14 L.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

300D Zaino porta pc portatile con uno scompartimento principale 
con due tasche foderate da 15.6’’ per laptop e da 10.5” per il tablet, 
più diverse tasche interne. Inoltre dispone di una tasca frontale e una 
tasca laterale. Con cinghia per il fissaggio sul trolley e maniglie imbottite. 
Capacità fino a 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Zaino impermeabile per computer in poliestere 600D. 
Scompartimento princiapale imbottito per computer 
fino a 15.6”. Tasca laterale e frontale. Schienale morbido 
e sistema di appoggio per la schiena e spallacci 
imbottiti. Capacità fino a 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959795.gif
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Divergent Backpack I 92189

15,6”

Divergent Backpack II 92147

15,6”

13 4 131
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Zaino con un mix di materiali contemporanei, che contrappone il denim 
all’eleganza e alla texture irregolare del PU. La cerniera di alta qualità 
con finitura gommata, insieme alla parte superiore in PU, conferisce 
allo zaino una certa resistenza all’acqua. Scomparto interno in PU, 
composto da una tasca imbottita per un laptop fino a 15,6” e due 
tasche con zip. Le cinghie laterali regolabili, esteticamente gradevoli, 
possono essere utilizzate per sostenere oggetti come appendere una 
giacca o come supporto per il cavo degli auricolari. Include una cinghia 
per il trasporto del trolley e lo schienale e la maniglia sono imbottiti 
per un maggiore comfort. Capacità fino a 17 litri. Fornito in una borsa 
in tessuto non tessuto. Il prodotto include il rapporto sul test di qualità.

	� Zaino: 320 x 430 x 125 mm | Borsa di tnt: 500 x 550 x 130 mm
	# LSR, TRS, TRD

Elegante zaino in PU con finiture e cerniere in metallo di alta qualità che 
ne esaltano l’irriverenza. Scomparto interno con dettagli in similpelle, 
comprendente una tasca imbottita per un computer portatile fino 
a 15,6” e due tasche con zip. Le cinghie laterali regolabili, esteticamente 
gradevoli, possono essere utilizzate per sostenere oggetti come 
appendere una giacca o come supporto per il cavo degli auricolari. 
È dotato di una tasca posteriore antifurto e di una tasca frontale 
nascosta. Include una cinghia per il trasporto del trolley e lo schienale 
e la maniglia sono imbottiti per un maggiore comfort. Capacità fino 
a 17L. Fornito in una borsa in tessuto non tessuto. Il prodotto include 
il rapporto del test di qualità.

	� Zaino: 320 x 430 x 125 mm | Borsa di tnt: 500 x 550 x 130 mm
	# TRD, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717860.jpg
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Zippers Sport 92516Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Olympia 92276

15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

3025

22 17

10 3

10 3

10 3
10 3

Zaino in PU e 1680D per laptop. Scomparto con divisorio 
imbottito per computer fino a 15,6’’. Interno foderato 
e imbottito. Presenta diverse tasche interne. Lo zaino 
ha 2 tasche frontali e una targhetta personalizzabile. La parte 
posteriore è imbottita e ha un sistema di supporto per 
la schiena e spallacci imbottiti. Capacità fino a 17 litri.

	� 340 x 450 x 130 mm | Targhetta: 40 x 20 mm
	# TRD, LSR, TRS

Borsone sportivo in jacquard 840D e 300D con interno 
foderato. Scomparto principale e tasca frontale con zip. 
Il borsone ha una tracolla removibile e regolabile in webbing 
con rinforzo imbottito. Capacità fino a 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

Zaino porta computer in 840D jacquard e 300D. Lo zaino presenta due 
scomparti: uno posteriore foderato ed imbottito per computer fino a 15,6” 
e tablet 10,5” e uno anteriore foderato con diverse tasche interne. Due tasche 
laterali e tre sul davanti. Schienale e spallacci imbottiti. Capacità fino a 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

Zaino porta computer in 840D jacquard e con 2 scomparti. Scomparto 
posteriore foderato, con divisorio imbottito per computer fino a 15.6’’. 
Scomparto anteriore foderato, con diverse tasche interne. Tasca laterale 
in rete e tasca anteriore. Parte posteriore, schienale e spallacci imbottiti. 
Capacità fino a 22 L.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRD, TRS
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Urban Backpack 92683

10,5”14”

Motion Backpack 92681

10,5”15,6”

Motion Bag 92521
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Pratica ed elegante borsa da viaggio in 600D cationico e polifeltro di alta qualità. Lo spazioso 
scomparto principale è ideale per riporre vestiti e altre necessità per brevi viaggi. Dispone 
inoltre di quattro tasche interne e di una tasca frontale con patta asimmetrica. Dispone di uno 
spazio per l’etichetta con il nome, di piedini in metallo per proteggere la borsa quando viene 
appoggiata, di una cerniera che può essere controllata con un lucchetto (non incluso) e di 
manici progettati per essere regolabili e confortevoli. Capacità fino a 32 litri. Fornita in una 
borsa in tessuto non tessuto. Il prodotto include il rapporto del test di qualità.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Borsa: 700 x 450 x 75 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

Versatile zaino da città in soft shell e telone ad alta densità. Ampia tasca 
principale per laptop fino a 14” e tablet fino a 10,5”. Zaino impermeabile grazie 
al tessuto e alle cerniere che proteggono l’interno dello zaino. Le cinghie 
regolabili e la presa per le mani aumentano la versatilità dello zaino. Capacità 
fino a 7 L. Fornito in una borsa in tessuto non tessuto. Il prodotto include 
il rapporto del test di qualità.

	� Zaino: 400 x 300 x 70 mm | Borsa: 500 x 500 x 80 mm
	# TRD, TRS

Zaino dal design irriverente in 600D e polipropilene di alta qualità, con una patta 
che nasconde la tasca frontale. Lo zaino è dotato di due scomparti imbottiti per 
computer portatili fino a 15,6” e tablet fino a 10,5” e di diverse tasche. Include 
una cinghia per trolley, schienale e spallacci imbottiti per un maggiore comfort 
e una tasca laterale per riporre una bottiglia d’acqua. Capacità fino a 18 litri. 
Fornito in una borsa in tessuto non tessuto. Il prodotto include il rapporto del test 
di qualità.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Borsa: 500 x 500 x 80 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717858.jpg
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Aveiro 92176

10,5”15,6”

Lunar 92164

9,7”15,6”
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13 3

10 4

25

14

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. Scomparto 
con 2 divisori imbottiti per computer fino a 15.6’’ e tablet 9.7’’. 
Interno foderato e imbottito. Contiene inoltre 1 tasca anteriore 
e 2 tasche laterali. Parte posteriore con schienale e spallacci 
imbottiti. Capacità fino a 14 L.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

Zaino per computer ad alta densità 900D con sistema antifurto. Apertura e due tasche sul 
retro, cerniera metallica nascosta per maggiore sicurezza. Scomparto principale imbottito 
e foderato, con 2 divisori imbottiti per computer fino a 15,6’’ e tablet fino a 10,5’’. Con diverse 
tasche interne: tasca imbottita per smartphone, con accesso all’uscita delle cuffie. All’interno, 
ha fasce elastiche per organizzare i cavi. Sul lato, lo zaino ha una tasca esterna con zip 
e accesso a 1 tasca interna. La tasca interna è ideale per trasportare una batteria portatile, 
facilitando la ricarica di vari dispositivi mobili. Schienale imbottito con sistema di supporto 
posteriore imbottito, con 1 tasca con zip. Le sue cinghie sono imbottite. Accessori non inclusi. 
Capacità fino a 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

 Cerniera nascosta
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Atenas 92384

17,3”

Kiev 92622

14”

12 910 410 3
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Zaino per computer in 600D foderato in 210D. Spazioso 
scomparto principale per laptop fino a 17,3’ e chiusura con 
fibbia. Tasca anteriore con cerniera. Capacità fino a 21 L.

	� 320 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Zaino per computer 600D ad alta densità. Scomparto 
principale con divisorio imbottito per computer fino 
a 14” . Lo zaino ha una tasca frontale con zip e la parte 
posteriore e le maniglie sono imbottite. Capacità fino 
a 13 L.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959796.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Santana 92266
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Cartella porta computer in 600D 2Tone e 300D 
con scomparto foderato e divisorio imbottito 
per computer fino a 15.6’’, con tasca frontale con 
diversi scomparti interni. Sul retro è presente una 
fascia per trasporto trolley. Tracolla regolabile con 
rinforzo imbottito.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD

Cartella per conferenze 600D con cerniera, ideale 
per il trasporto di documenti.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, TRD, EDB

Cartella da congresso in TNT 
(80 g/m²) con 1 scomparto con chiusura. Ideale per 
trasportare documenti.

	� 380 x 300 mm
	# TRS, TXP, TRD

Cartella da congresso in 600D con 1 tasca principale 
e chiusura. Ideale per trasporto di documenti.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TRS, TXP, TRD

Cartella per computer 600D. Scomparto con 
divisorio per computer fino a 15,6’’ con interno 
foderato e imbottito. Tasca frontale, tasche interne 
e com tracolla regolabile con rinforzo

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRD, TRS

Cartella multifunzione 600D. Scomparto 
esterno aperto (foderato) con tasca frontale 
con zip. La valigetta ha tracolla regolabile 
e cinghie rinforzate.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, TRD, EDB
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Graphs Bpack 92668
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Graphs Laptop 92286
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Shades Laptop 92171

14”

Shades Bpack 92170
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11 3
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Zaino porta computer in 600D ad alta densità con 
scomparto imbottito per computer fino a 15.6’’. Interno 
foderato e imbottito. Con 2 tasche anteriori, parte 
posteriore e spallacci imbottiti. Capacità fino a 10 L.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Cartella porta computer in 600D ad alta densità, 
con scomparto foderato e imbottito e con divisorio 
per computer fino a 14’’. Tasca anteriore e tracolla 
regolabile, con rinforzo imbottito. Cinghia posteriore per 
il fissaggio al trolley.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Borsello a tracolla in 600D ad alta densità con 
scomparto con divisorio imbottito per tablet 9.7’’. 
Interno foderato e imbottito. Con tasca anteriore 
e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRD, TRS

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. Dotato di uno 
scomparto foderato, con 2 divisori imbottiti per computer fino 
a 14’’ e tablet 9.7’’, una tasca anteriore, una tasca laterale, parte 
posteriore e spallacci imbottiti. Capacità fino a 12 L.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD

Cartella porta computer in 600D ad alta densità. Dotata di: 
uno scomparto foderato e imbottito, con divisore imbottito 
per computer fino a 14’’, una tasca anteriore, una fascia 
per il trasporto sul trolley e una tracolla regolabile con 
rinforzo imbottito.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

 Maniglia per 
il trasporto trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959812.gif
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Borsone sportivo in 600D, tasca anteriore e fondo con base semirigida. Tasca 
frontale e tasca laterale per scarpe, entrambe con zip. Tracolla regolabile. 
Capacità fino a 30 L.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, TRD

Borsone sportivo in 600D con base semirigida. Il borsone possiede una 
tracolla regolabile e rinforzo imbottito. Capacità fino a 38 L.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRD, TRS, EDB

Borsa da viaggio in poliestere 300D con tracolla, uno scomparto principale, 
4 tasche e fondo rigido. Capacità fino a 66 L.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, TRD

Borsone sportivo in 300D e 1680D con interno foderato e base semirigida. 
Dotato di 1 tasca frontale con chiusura e 2 tasche laterali: 1 tasca in rete e una 
seconda tasca per calzature, con chiusura. Tracolla regolabile e con rinforzo 
imbottito. Capacità fino a 35 L.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRD, TRS, EDB

Borse sportive che seguono il tuo ritmo 
Grazie agli scomparti multipli non manca mai lo spazio per l'attrezzatura da allenamento!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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Denim Casual 92093Denim Bpack 92094Denim Bag 92095
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Zaino in juco (275 g/m²) con tasca frontale con 
cerniera. Manico superiore in webbing di cotone 
e spallacci in cotone bicolore. Capacità fino a 7 L.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Borsa in denim (300 g/m²). All’interno una tasca con 
chiusura zip, cuciture rinforzate e 64 cm di tracolla 
in cotone.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Zaino in denim (300 g/m²). Presenta due tasche 
frontali e spallacci regolabili con la fascia in cotone. 
Le cuciture interne sono rinforzate per una maggiore 
resistenza. Capacità fino a 8 L.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Borsa sportiva o da viaggio (300 g/m²) in denim. 
Dispone di una tasca frontale, doppia chiusura zip 
e cuciture rinforzate. Presenta maniglie in tessuto 
e tracolla regolabile. Capacità fino a 25 L.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Collezione Denim 
Riconosciuti per la loro resistenza ed eleganza naturale.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859683.gif
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Zaino pieghevole ripstop 210D con tasca frontale con zip. Zaino fornito 
aperto. Capacità fino a 8 L.

	� 295 x 415 x 110 mm | Piegato: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

Zaino 600D con tasca frontale con zip. Spalline 
posteriori e imbottite. Capacità fino a 13 L.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

Zaino sportivo 420D con scomparto principale foderato e tasca frontale con 
zip. Pannello frontale con elementi rifettenti. Schienale e cinghie imbottiti per 
un maggiore comfort. Con una maniglia con cerniera sul retro per garantire che 
lo zaino si adatti facilitando il suo trasporto e uso prolungato. Lo zaino include 
un serbatoio dell’acqua con una capacità fino a 2 L e cannuccia. Lo zaino e il 
serbatoio vengono forniti separatamente.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRD

 Sacca idrica con 
capacità fino a 2 L

 Con fischietto
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Zaino 600D, tasca esterna anteriore con cerniera. 
Schienale e spallacci imbottiti. Capacità fino a 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS

Zaino in 600D, con tasca laterale in rete e tasca interna. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti. Capacità fino 
a 15 L.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

Zaini colorati, leggeri e funzionali per tua quotidianità

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959880.gif
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Lahore 92547
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Borsa a tracollo in 600D, con tasca anteriore 
e tracolla regolabile.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Marsupio in 300D ad alta densità. Compartimento principale 
con chiusura e tasca interna in rete elastica e tasca nella parte 
posteriore di facile accesso, ideale per riporre le cose con maggior 
sicurezza. La parte frontale possiede una tasca in rete elastica, 
una tasca con chiusura, un bottone per la chiusura e un elastico 
laterale, indicato per appendere moschettoni o occhiali da sole. 
La tracolla in webbing con chiusura è regolabile.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

Marsupio in 600D con scomparto e tasca 
frontale con zip e tracolla in tessuto regolabile.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

Marsupio in poliestere riciclato 600D e foderato 
in poliestere riciclato 210D. Ha un scomparto principale 
ed una tasca anteriore.

	� 220 x 130 x 70 mm
	# TRS, TRD
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Borsa termica imbottita in poliestere riciclato 600D ripstop. Ha un 
ampio scomparto principale con doppia chiusura a zip su entrambi i lati 
e 2 tasche laterali in rete per piccoli oggetti. L’interno rivestito in PEVA 
garantisce un buon isolamento termico, permettendo di mantenere 
più a lungo la temperatura fredda. La robustezza dei materiali che 
lo compongono gli conferisce grande resistenza e durabilità, pensato 
per le esigenze di tutti i giorni. Capacità fino a 11 litri.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRS, TRD

Zaino termico imbottito in poliestere riciclato 600D ripstop. Ha 2 cinghie 
frontali che facilitano il trasporto degli oggetti, 1 ampio scomparto principale 
con doppia chiusura a zip su entrambi i lati, 2 tasche laterali in rete per 
piccoli oggetti e cinghie regolabili per garantire un maggiore comfort 
di trasporto. L’interno rivestito in PEVA garantisce un buon isolamento termico, 
permettendo di mantenere più a lungo la temperatura fredda. La robustezza 
dei materiali che lo compongono gli conferisce grande resistenza e durabilità, 
pensato per le esigenze di tutti i giorni. Capacità fino a 16 litri.

	� 280 x 400 x 160 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727266.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Zaino termico in 600D con una capacità fino a 10 L. 
Ideale da portare in spiaggia. Include una tasca frontale 
con zip e due tasche laterali in rete.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

Zaino termico in nylon 2Tone con interno impermeabile in PEVA per 
facilitarne la pulizia. Contiene 1 scompartimento principale, 1 tasca 
frontale con cerniera e 1 una tasca laterale in rete. Dispone di una doppia 
tasca principale con zip. I manici e le cinghie sono imbottiti. Capacità fino 
a 15 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in 600D con 2 diverse modalità 
di utilizzo. Scomparto principale con due cerniere, 
interno foderato e imbottito in PEVA. Tasca frontale 
con zip e cinghie regolabili in webbing. Zaino rinforzato 
e con capacità fino a 21 L.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile e tasca 
frontale. Ideale da portare in spiaggia. Capacità fino 
a 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727298.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borsa termica in poliestere riciclato 600D, con tracolla regolabile. La borsa 
ha un design che offre un’eccellente capienza, rendendola perfetta per l’uso 
quotidiano e per i picnic in famiglia. Ha due scomparti principali ed una tasca 
anteriore. L’interno foderato in PEVA garantisce un buon isolamento termico, 
consentendo di mantenere il contenuto fresco più a lungo. Capacità di 12 litri.

	� 300 x 250 x 200 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in poliestere riciclato 600D con cinghia 
regolabile. Con un spazioso scomparto principale ed una 
tasca anteriore. L’interno foderato in PEVA assicura un buon 
isolamento termico per mantenere il contenuto fresco più 
a lungo. Capacità 6 L.

	� 240 x 165 x 160 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in 300 D e 840D Jacquard con interno impermeabile in PEVA 
per facilitarne la pulizia. Contiene 2 scompartimenti principali, 1 tasca frontale 
con cerniera e 1 tasca laterale in rete. Dispone di una doppia tasca principale 
con zip, tracolla regolabile e impugnatura imbottita. Capacità fino a 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

 2 scomparti imbottiti

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960479.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borsa termica in 600D con tasca interna 
in rete e tracolla regolabile. Con capacità fino 
a 4,5 L.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in carta con capacità 
fino a 4L. Foderata in non-woven 
e con isolamento termico in alluminio. 
Chiusura a strappo e tasca frontale.

	� Chiusa: 195 x 350 x 110 mm | 
Aperta: 195 x 410 x 110 mm

	# TRS, LSR, TRD

Borsa termica pieghevole 210D con 
manici in tessuto da 60 cm e cerniera. 
Capacità fino a 16 L. Fornita aperta.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica pieghevole 
in TNT (80 g/m²) con chiusura 
a strappo e capacità fino a 2 L. Borsa 
fornita aperta.

	� Piegata: 170 x 95 x 40 mm | 
Aperta: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD

Borsa termica in TNT (80 g/m²), con 
chiusura a strappo e tasca anteriore. 
Capacità fino a 10 L.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in TNT (80 g/m²) con capacità 
fino a 6 lattine da 0,33 L. Capacità fino a 3 L.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Borsa termica in 600D per 6 lattine da 0,33 L. 
Capacità fino a 3 L.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD
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Madeira 92389
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Borsa in 100% cotone biologico (140 g/m²), 
con manici da 65 cm.

	� Borsa: 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Cotone organico 
Un materiale di qualità superiore rispetto al cotone tradizionale.
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Leon 92528Belize 92527 Salzburg 92524
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Borsa in 100% cotone biologico (180 g/m²), 
con manici da 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa in 100% cotone biologico (140 g/m²), 
con manici da 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino realizzato in 100% cotone biologico 
(140 g/m²), con cordini in cotone per 
la chiusura a strozzo.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Borsa in cotone (50%), cotone riciclato (30%) e poliestere (20% 
rPET) (220 g/m²) con manici di 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa in cotone riciclato (70%) e poliestere (30% rPET) (280 g/m²), con 
manici da 65 cm. Il cotone riciclato è di colore solido e non tinto. La materia 
prima viene utilizzata nella sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze 
chimiche di tintura o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale 
minore. Il colore tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa 
tonalità, per cui potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa in cotone riciclato (70%) e poliestere (30% rPET) (150 g/m²), con 
manici da 65 cm. Il cotone riciclato è di colore solido e non tinto. La materia 
prima viene utilizzata nella sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze 
chimiche di tintura o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale 
minore. Il colore tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa 
tonalità, per cui potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa in cotone (50%), cotone riciclato (30%) e poliestere (20% 
rPET) (280 g/m²) con manici di 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Cotone riciclato 
Riciclaggio del cotone di scarto, sia nella tessitura, nella produzione 
o anche nell'uso post-consumo. Il cotone riciclato evita ulteriori 
sprechi tessili e richiede meno risorse rispetto al cotone convenzionale.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960311.gif
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Giza 92369 Beja 92370

150 150

Borsa in 100% cotone riciclato (180 g/m²), con manici da 65 cm. Il cotone 
riciclato è di colore solido e non tinto. La materia prima viene utilizzata nella 
sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze chimiche di tintura 
o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale minore. Il colore 
tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui 
potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Shopper in 100% cotone riciclato (140 g/m²), con manici da 65 cm. Il cotone 
riciclato è di colore solido e non tinto. La materia prima viene utilizzata nella 
sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze chimiche di tintura 
o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale minore. Il colore 
tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui 
potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960316.gif
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Borsa in cotone (50%), cotone riciclato 
(30%) e poliestere (20% rPET) (280 g/m²) 
con manici di 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa con cotone riciclato (70%) e poliestere (30% 
rPET) (140 g/m²) con manici da 68 cm. Il cotone riciclato 
non è tinto. La materia prima viene utilizzata nella sua 
forma e colore originali, senza l’uso di sostanze chimiche 
di tintura o sbiancamento, contribuendo ad un impatto 
ambientale minore.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa in cotone riciclato (70%) e poliestere (30% rPET) (180 g/m²) 
con manici da 65 cm. Il cotone riciclato è di colore solido e non tinto. 
La materia prima viene utilizzata nella sua forma e colore originali, senza 
l’uso di sostanze chimiche di tintura o sbiancamento, contribuendo ad un 
impatto ambientale minore. Il colore tinta unita è ottenuto scegliendo 
il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui potrebbero apparire impurità 
e variazioni di colore.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa (220 g/m²) in cotone (50%), cotone riciclato 
(30%) e poliestere (20% rPET) con manici di 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732337.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borsa in cotone riciclato (70%) e poliestere (30% rPET) (150 g/m²), con manici da 65 cm. Il cotone riciclato 
è di colore solido e non tinto. La materia prima viene utilizzata nella sua forma e colore originali, senza l’uso 
di sostanze chimiche di tintura o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale minore. Il colore 
tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui potrebbero apparire impurità 
e variazioni di colore.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa con cotone riciclato (70%), poliestere 
(30% rPET) (140 g/m²) e manici da 60 cm. 
Il cotone riciclato non è tinto. La materia prima 
viene utilizzata nella sua forma e colore originali, 
senza l’uso di sostanze chimiche di tintura 
o sbiancamento, contribuendo ad un impatto 
ambientale minore.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960321.gif
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Livingston 92399Hackney 92926 Beto 92820
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Borsa 100% in tela di cotone (280 g/m²) con 
tasca interna e manici di 65 cm.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa in 100% cotone (220 g/m²), con manici 
da 65 cm. Prodotto realizzato secondo uno 
standard certificato per l’uso di sostanze 
nocive nei tessuti.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa 100% cotone (280 g/m²) con zip 
e tasca interna. Manici da 65 cm in fettuccia 
e cotone.

	� Borsa: 480 x 400 x 150 mm | 
Tasca interna: 180 x 140 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

Shopper in cotone 
Fibra 100% naturale 
e versatile che permette 
di creare prodotti di grande durata.

 Tasca 
interna

 Tasca 
interna
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Borsa 100% in tela di cotone (280 g/m²), con tasca 
interna e manici di 65 cm.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Borsa 100% in tela di cotone (280 g/m²) con chiusura 
magnetica. Tasca interna e sul davanti con zip e manici 
di 60 cm.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

 Tasca 
interna

 Tasca 
interna
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Borsa 100% cotone (140 g/m²) con manici da 60 cm.
	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa in cotone (100 g/m²) con manici di 75 cm.
	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa 100% cotone (100 g/m²) con manici di 30 cm di 
lunghezza. Prodotto realizzato secondo uno standard 
certificato per l’uso di sostanze non nocive nei prodotti 
tessili

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa in 100% cotone (100 g/m²) con manici 
da 75 cm. Prodotto realizzato secondo uno standard 
certificato per l’uso di sostanze nocive nei tessuti.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Borsa in 100% cotone (140 g/m²) con manici 
da 60 cm. Prodotto realizzato secondo uno standard 
certificato per l’uso di sostanze nocive nei tessuti.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa in 100% cotone (140 g/m²), con manici 
da 40 cm. Prodotto realizzato secondo uno standard 
certificato per l’uso di sostanze nocive nei tessuti.

	� 270 x 330 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa in cotone (70%) e poliestere (30%) (140 g/m²), 
con manici da 60 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Shanti 92827Braga 92823
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Borsa 100% iuta (240 g/m²), con tasca anteriore 
e manici di 65 cm in 100% cotone (140 g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Tasca: 370 x 270 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa shopper ecologica in iuta (360 g/m²) con manici 
rigidi e fodera laminata.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Borsa 100% cotone (120 g/m²) con maglia 
100% cotone nella parte frontale (100 g/m²). 
Chiudibile con cordoncino in cotone. Ideale 
per alimenti.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, TRD

Borsa in cotone 100% (180 g/m²) con rete in cotone 
100% sul davanti. Manici in cotone fettuccia 
da 65 cm. Borsa ideale per lo shopping.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

 Lato in rete
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Padova 92937

Sablon 92919 Mercat 92882
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Borsa in juco (275 g/m²) con tasca interiore 100% 
cotone (120 g/m²) con chiusura. Manici da 60 cm in 
webbing di cotone bicolore.

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Borsa in cotone 100% (160 g/m²) con dettaglio 
in imitazione iuta e manici da 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Sacca in cotone 100% (160 g/m²) con dettaglio 
in imitazione iuta e manico in cotone.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Juco 
Nasce dalla combinazione tra juta e cotone. 
Due materiali con caratteristiche uniche che rendono 
lo juco un materiale robusto e versatile.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960424.gif
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Zaino a sacca 100% in cotone riciclato (180 g/m²), con chiusura a coulisse. 
Il cotone riciclato è di colore solido e non tinto. La materia prima viene utilizzata 
nella sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze chimiche di tintura 
o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale minore. Il colore 
tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui 
potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca in cotone riciclato (70%) e poliestere (30% rPET) (150 g/m²). 
Il cotone riciclato è di colore solido e non tinto. La materia prima viene utilizzata 
nella sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze chimiche di tintura 
o sbiancamento, contribuendo ad un impatto ambientale minore. Il colore 
tinta unita è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui 
potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca in cotone riciclato (70%), poliestere 
(30% rPET) (140 g/m²), tasca frontale con cerniera 
a scomparsa e chiusura a coulisse. Il cotone riciclato 
non è tinto. La materia prima viene utilizzata nella 
sua forma e colore originali, senza l’uso di sostanze 
chimiche di tintura o sbiancamento, contribuendo 
ad un impatto ambientale minore.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Sacchetto regalo in cotone riciclato (70%), poliestere 
(30% rPET) (140 g/m²), con cordoncino in cotone. 
Il cotone riciclato non è tinto. La materia prima viene 
utilizzata nella sua forma e colore originali, senza 
l’uso di sostanze chimiche di tintura o sbiancamento, 
contribuendo ad un impatto ambientale minore.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Zaino a sacca con cotone riciclato (70%) e poliestere 
(30% rPET) (140 g/m²) richiudibile con cordoncini 
in cotone e manici da 30cm. Il cotone riciclato non 
è tinto. La materia prima viene utilizzata nella sua forma 
e colore originali, senza l’uso di sostanze chimiche 
di tintura o sbiancamento, contribuendo ad un impatto 
ambientale minore.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca in cotone riciclato
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Zaino a sacca in cotone riciclato (70%) e poliestere (30% rPET) 
(150 g/m²), con cordoni in cotone. Il cotone riciclato è di colore solido 
e non tinto. La materia prima viene utilizzata nella sua forma e colore 
originali, senza l’uso di sostanze chimiche di tintura o sbiancamento, 
contribuendo ad un impatto ambientale minore. Il colore tinta unita 
è ottenuto scegliendo il filato riciclato con la stessa tonalità, per cui 
potrebbero apparire impurità e variazioni di colore.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859710.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960425.gif
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Zaino a sacca 100% cotone (100 g/m²) con 
chiusura a coulisse.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa zaino realizzata in 100% cotone 
(140 g/m²), con manici. Prodotto realizzato 
secondo uno standard certificato per l’uso 
di sostanze nocive nei tessuti.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca in cotone 100% (180 g/m²), 
con cordonicini.

	� 350 x 430 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Zaino a sacca in TNT (80 g/m²) con chiusura a coulisse. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca riflettente in poliestere (200 g/m²) con 
cordoncini in poliestere.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca in poliestere riciclato (100% rPET) 190T.
	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

Zaino a sacca in 210D con cordoncini neri. Disponibile 
in vari colori.

	� 350 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960427.gif
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Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa. Questo prodotto 
è realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa. Questo prodotto 
è realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa. Questo prodotto 
è realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa. Questo prodotto 
è realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa. Questo prodotto 
è realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa. Questo prodotto 
è realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP
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Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) con maniglia 
ritorta. Prodotto in Europa.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Sii unico! Crea la tua borsa.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960428.gif
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Borsa pieghevole in 190T con manici da 50 cm. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori. La borsa viene 
fornita non piegata.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRS, TRD

Borsa pieghevole in tessuto non tessuto (80 g/m²) 
con manici da 38 cm. Prodotto fornito piegato (tranne 
se personalizzato sul retro).

	� Dimensioni da aperta: 380 x 465 mm | 
Dimensioni da piegata: 200 x 110 x 15 mm

	# TRS, TXP, TRD

Borsa shopping pieghevole in poliestere 190T, con 
manici. Disponibile in un’ampia gamma di colori. Fornito 
non piegato.

	� Dimensioni da aperta: 485 x 420 mm | 
Dimensioni da piegata: 120 x 100 mm

	# TRS, TXP, TRD

Borsa pieghevole 
In diverse forme e colori, sono ideali per trasportare piccoli oggetti o per la spesa. 
Evita di acquistare borse usa e getta, optando per le nostre borse pieghevoli.
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Borsa pieghevole in cotone 100% (100 g/m²). 
Il prodotto è fornito non piegato.

	� 370 x 400 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa pieghevole in cotone (50%), cotone 
riciclato (30%) e poliestere (20% rPET) 
(140 g/m²) con manici da 38 cm.

	� Aperto: 380 x 470 mm | Piegato: 135 x 205 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa pieghevole in cotone (50%), cotone 
riciclato (30%) e poliestere (20% rPET) 
(140 g/m²) con manici da 38 cm.

	� Aperto: 380 x 470 mm | 
Piegato: 135 x 205 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

Borsa pieghevole in maglia e poliestere riciclato 190T 
(100% rPET). Ideale per la spesa.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

Shopper pieghevole in 190T poliestere 
riciclato (100% rPET) . Manici 40 cm.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRS, TRD
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Busta in TNT termosaldata (80 g/m²). 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa in TNT termosaldata (80 g/m²) con 
manici da 38 cm.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Busta in TNT (80 g/m²) termosaldata.
	� 250 x 350 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Borsa in TNT termosaldata (80 g/m²) con manici 
da 75 cm. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

Shopper in 190T poliestere riciclato (100% rPET) . Prodotto 
in plastica riciclata che contribuisce alla riduzione dei rifiuti 
nell’ambiente. Manici da 55 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960429.gif
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Borsa in TNT laminato (110 g/m²) con manici 
di 60 cm e laminato lucido.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Borsa in TNT laminato metallizzato (90 g/m²) con 
manici da 50 cm di lunghezza.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm.
	� 400 x 340 x 200 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Cestino da picnic flessibile 600D. Contiene doppia chiusura 
e interno foderato in alluminio resistente. Cestello con struttura 
in alluminio asportabile, manico ergonomico in EVA e capacità 
fino a 30 L.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

Sedia pieghevole 600D con supporto in rete per 
bottiglia. Costruzione in metallo che supporta fino 
a 100 kg. Fornito in borsa con manico.

	� Aperta: 800 x 470 x 810 mm | Piegata 800 x 110 mm
	# TRD, TRS

 Rete per borraccia
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Zaino termico da picnic in 600D ad alta densità in poliestere riciclato. Lo zaino 
ha una coperta removibile e una tasca termica per bottiglie. Lo scomparto principale 
è imbottito, con rivestimento termico. La tasca frontale imbottita e foderata 
in 210D, ha un portautensili rimovibili che include: 12 posate in acciaio inossidabile 
(4 forchette, 4 coltelli e 4 cucchiai), 4 piatti, 4 bicchieri in PS, 4 tovaglioli di 100% 
cotone, 1 saliera, 1 pepiera, 1 tagliere in PP ed 1 cavatappi. La tasca termica per 
bottiglie e lo scomparto principale sono foderati (PEVA) ed imbottiti. La coperta è in 
pile 100% rPET foderato in PEVA (160 g/m²).

	� 300 x 410 x 230 mm | Tasca portabottiglie: Ø105 x 300 mm | 
Coperta: 1500 x 1350 mm

	# TRD, TRS

Zaino termico da picnic in poliestere riciclato ad alta densità 600D. Ampio 
scomparto principale, tasca portabottiglie rimovibile, entrambi con isolamento 
in PEVA e tasca laterale in rete. La tasca anteriore ha 1 kit di stoviglie per 
2 persone: 6 set di posate in acciaio inox (2 forchette, 2 coltelli e 2 cucchiai), 
2 piatti in PS, 2 bicchieri in PS ed 1 cavatappi. È uno zaino completo per 
trasportare tutto il necessario per il un pranzo all’aperto.

	� Zaino: 280 x 390 x 200 mm | Tasca portabottiglie : Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Zaini termici perfetti per il 
tuo picnic!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960446.gif
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Coperta in pile (160 g/m²) foderata in EPE, con 
manico e tracolla regolabile.

	� 1500 x 1200 mm | Piegato: Ø150 x 315 mm
	# TRS, EDB, TRD

Coperta in pile (180 g/m²) foderata in EPE, con visiera 
600D e maniglia per il trasporto.

	� 1450 x 1200 mm | Piegata: 330 x 230 mm | 
Patta: 300 x 200 mm

	# EDB, TRS, TRD

Coperta in pile (180 g/m²) con manica removibile per 
facilitare il trasporto. Disponibile in una vasta gamma 
di colori.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Attività all'aperto 
Goditi la natura e porta con te l'essenziale per un'esperienza straordinaria.
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Coperta in pile (180 g/m²) foderata in EPE con patta 600D. 
Include un manico per un facile trasporto. Coperta con un motivo 
a quadrati. Ideale per le attività all’aperto.

	� 1450 x 1200 mm |Piegata: 330 x 230 mm | 
Patta: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, TRD

Coperta da picnic pieghevole in poliestere riciclato (100% 
rPET), con PEVA sul retro. Una volta piegata diventa una borsa 
da trasporto con tasca sul davanti. Ideale per le attività all’aperto.

	� 1450 x 1800 mm | Piegato: 300 x 280 mm
	# TRS, EDB, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960453.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960452.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724191.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961838.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Pallone da calcio con design classico.
	� Misura 5
	# TRS, TRD

Pallone da rugby con dettagli grigi e neri.
	� Taglia 4
	# TRS, TRD

Pallone da calcio con design classico.
	� Misura 5
	# TRS, TRD

Pallone da pallavolo con strisce blu 
e bianche.

	� Misura 5
	# TRS, TRD

Pratica il tuo sport preferito 
con le nostre palline 
sportive

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859774.gif
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Tappetino per yoga in EVA, spessore di 4 mm. Include 
borsa in poliestere con rete per prevenire cattivi odori 
e cinghia in tessuto regolabile per il trasporto

	� Chiuso: Ø115 x 635 mm | Aperto: 1830 x 610 x 4 mm
	# DUV, TXP, TRS, TRD

Blocco in sughero per esercizi. Ideale per lo yoga e altri tipi 
di aerobica. Contiene una stricia di carta con istruzioni per gli 
esercizi. Prodotto in Europa.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# LSR, SCR

Tappetino per yoga in sughero e TPE, spessore fino a 3,7 mm. 
Include manico che può essere utilizzato per il trasporto o per 
l’esercizio fisico e un foglio illustrativo con degli esercizi che 
si possono realizzare sul tappetto.

	� Chiuso: Ø100 x 610 mm | Aperto: 1830 x 610 x 3,7 mm
	# LSR, TXP, TRS

Accessori da Yoga

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733924.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Fascia da braccio porta cellulare in PU e soft shell 
ad alta densità per smartphone fino a 6.5’’. La fascia 
contiene elementi riflettenti e chiusura regolabile. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Set di 4 fasce elastiche fitness con borsa in tnt 
nera. Ogni elastico ha un livello di resistenza 
diverso: Rossa - forte; Gialla - medio; Blu - 
leggero; Verde - molto leggero.

	� Custodia: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Polsino elasticizzato in poliestere con superficie 
adeguata per la personalizzazione.

	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Coprisella in 210D poliestere riciclato (100% 
rPET) per bicicletta.

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

 Forte

 Media

 Leggero

 Molto leggero

 Elementi riflettenti

 Posizionamento 
regolabile

 4 tipi di resistenza



163

Bernal 99969Artx Plus 99967

Golfi 99964Gehrig 99963Cancha 99962

10 6
10 6

131

10 4

10 3

11 911 410 610 510 3

12411 4

10 610 5

131

11 410 6

11 4

11 9

Asciugamano per sport in cotone (380 g/m²). 
Prodotto in Europa.

	� 300 x 500 mm | Fascia: 300 x 56 mm
	# TRS, EDB

Asciugamano per sport rinfrescante in poliestere 
riciclato (100% rPET). Fornito in una borsa nera in tnt. 
Asciugamano riutilizzabile, lavabile in lavatrice.

	� Asciugamano: 300 x 800 mm | 
Custodia: 120 x 205 mm

	# TRS, TRD

Set di borraccia in PP e PET e asciugamano sportivo in poliammide 
e poliestere. Borraccia con gancio, pratica da portare ovunque, con 
una capacità fino a 440 mL. Asciugamano rinfrescante, per attivare 
la freschezza basta immergerlo in acqua, strizzarlo e scuoterlo in aria. 
Se la freschezza svanisce, scuotere nuovamente e ripetere i passaggi 
precedenti. Asciugamano riutilizzabile, lavabile in lavatrice.

	� Asciugamano: 300 x 800 mm | Bottiglia: Ø65 x 183 mm
	# SCR, TRS, PDP, TRD

Asciugamano multifunzione in cotone (430 g/m²) 
con gancio in metallo. Morbido sulla pelle e molto 
assorbente, è ideale per accompagnare la pratica 
di sport come il golf o per l’uso in cucina. Pratico 
da appendere grazie al gancio di facile utilizzo. 
Prodotto in Europa.

	� 380 x 500 mm | Fascia: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Asciugamano per sport in cotone (380 g/m²). 
Prodotto in Europa.

	� 500 x 800 mm | Fascia: 500 x 75 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

 Con gancio 
in metallo

 Con moschettone

Asciugamano sportivo 
Il tuo alleato per l'attività fisica.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960454.gif
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Torcia con nastro elastico regolabile con 8 LED bianchi, 
2 LED rossi e funzione flash. Include 3 pile AAA.

	� 85 x 56 x 55 mm
	# PDP

Luce riflettente con 3 LED, 3 modalità di illuminazione 
e moschettone. 2 pile CR1220 incluse.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Bussola in ABS con vetro sul coperchio e lente 
d’ingrandimento. Dettagli dorati.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

Polsino riflettente con 4 LED rossi, funzione flash 
e regolabile con chiusura a strappo.

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Bracciale fluorescente con fodera in velluto. Questo 
è un prodotto promozionale

	� 300 x 30 mm
	# PDP

 Finestra di osservazione 
e lente d'ingrandimento

 Posizionamento 
regolabile

 Fodera in velluto
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Zaino in 210D, con elementi riflettenti e chiusura 
a coulisse. Prodotto promozionale.

	� 350 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

Cappellino in poliestere con elementi riflettenti, 
fori di ventilazione e chiusura regolabile a strappo. 
Prodotto promozionale.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Gilet riflettente per bambini. 100% poliestere. 
Certificato dalla normativa EN 17353. Con 2 bande 
riflettenti orizzontali. Fasce elastiche laterali con 
chiusura a strappo.

	� Taglia unica: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

Protezione impermeabile per zaino 
in 210D con elementi riflettenti. Si tratta di un 
prodotto promozionale.

	� 660 x 770 mm
	# TRS, TXP, TRD

Borsa 100% poliestere con chiusura a strappo. Adatto 
per riporre il gilet 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

Gilet alta visibilità in 100% poliestere certificato dalla 
EN ISO 20471 classe 2. Gilet riflettente con 2 bande 
riflettenti orizzontali e apertura frontale con chiusura 
a strappo.

	� Taglia unica: 670 x 700 mm
	# TXP, TRS, TRD

 Taglia da bambino

 Elementi riflettenti

Per la tua sicurezza, fatti vedere da qualsiasi distanza

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960455.gif
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Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con chiusura 
di sicurezza. Fornito in confezione regalo.

	� 84 x 11 x 24 mm | Scatola: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile e metallo 
con chiusura di sicurezza e moschettone. Fornito 
in confezione regalo.

	� 101 x 10 x 29 mm | Scatola: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile e metallo con 
chiusura di sicurezza e clip. Fornito in confezione regalo.

	� 115 x 15 x 32 mm | Scatola: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile e metallo con 
chiusura di sicurezza e clip. Fornito in confezione regalo.

	� 97 x 15 x 29 mm | Scatola: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Coltello in acciaio inox e legno con moschettone. 
Fornito in confezione regalo.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

 Ideale per tagliare 
funghi

 Con moschettone

Coltellini tascabili funzionali 
Uno strumento compatto e multifunzionale pronto 
per qualsiasi attività di campeggio a l'aria aperta.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960456.gif
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Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con chiusura 
di sicurezza e clip.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Coltello tascabile multifunzionale in bambù e acciaio 
inossidabile con cordino in PU per un facile trasporto 
e stoccaggio. Include 7 funzioni: lama, forbici, cavatappi, 
cacciavite, apriscatole e apribottiglie e lima per unghie. Fornito 
in una scatola regalo di carta kraft.

	� 94 x 24 x 15 mm | Box: 30 x 20 x 95 mm
	# PDP, LSR

Coltello con lama in acciaio inossidabile e manico in bambù, 
con chiusura di sicurezza. Contiene un manico in corda 
per facilitare il trasporto e la conservazione. Fornito in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� 99 x 21 x 13 mm | Box: 33 x 15 x 110 mm
	# PDP, LSR

Coltello tascabile multifunzione in acciaio inox 
e legno. Include 5 funzioni: cavatappi, punteruolo, 
apribottiglie e apriscatole e coltello.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Coltello tascabile multifunzione in acciaio inossidabile 
e metallo. Include 11 funzioni: cavatappi, occhio per 
cucire, lima per unghie, perforatore, cacciavite PH, 
apribottiglie e apriscatole, forbici, squama pesce 
e spargi uncino, sega per legno e coltello.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con chiusura 
di sicurezza.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960459.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961835.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Set di cacciaviti a sfera con 8 diverse 
punte rimovibili. Strumento pratico con clip 
e possibilità di riporre le parti sulla parte 
superiore del corpo con un coperchio.

	� Ø16 x 109 mm
	# LSR, LAS, PDP

Pinzia pieghevole con strumenti multifunzione 
in acciaio inox e legno. Include 20 funzioni: 
pinza, cacciavite, adattatore per punte 
e 10 punte, perforatore per cuoio, apribottiglie, 
righello, scaglia, strumento per rimozione amo, 
cacciavite in PH, cacciavite a testa piatta, coltello 
e vite. Fornito in una custodia di poliestere.

	� 45 x 100 x 25 mm | Custodia: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Set di utensili in acciaio carbonio e PE 
da 45 pezzi. Fornito in valigetta.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Mini pinza multifunzione pieghevole in acciaio 
inox e alluminio. Include 9 funzioni: pinza, lama 
, 2 apri, cacciavite a croce, coltello, cacciavite 
a testa piatta (grande e piccolo) e lima per 
unghie. Fornito in custodia 600D.

	� Chiusa: 35 x 70 x 18 mm | 
Custodia: 50 x 90 x 20 mm

	# LSR, PDP

Torcia in ABS con LED COB, gancio, magnete 
e 3 pile AA.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

 Con 20 funzioni
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Torcia in alluminio ricaricabile da 5W. La torcia 
ha caratteristiche distintive come un LED da 300 lumen, 
4 modalità di illuminazione, zoom telescopico 
e un interruttore per accendere e spegnere la torcia. 
La batteria ha una capacità di 2.000 mAh e può essere 
ricaricata con un cavo USB-C. Fornita in una confezione 
regalo in carta kraft.

	� 28 x 126 mm | Astuccio: 32 x 32 x 130 mm
	# LSR, PDP

Torcia in alluminio con funzione zoom con 
3 modalità di illuminazione, lampadina LED 
da 1 W e impugnatura. Include 3 pile AAA. Fornita 
in confezione regalo.

	� Ø33 x 103 mm | Scatola: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Torcia a LED in metallo, estensibile e flessibile, 
con 3 LED, magnete sulla punta e clip. Include 
4 batterie al litio LR44.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

Torcia in alluminio con LED. Include 2 pile AA. 
Fornita in confezione regalo.

	� Ø29 x 163 mm | Scatola: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

Torcia in alluminio con 9 LED e impugnatura. 
Include 3 batterie AAA.

	� Ø26 x 90 mm
	# LSR, LAS, PDP

Torcia diamo con 3 LED e impugnatura. Per 
utilizzare la luce con energia a dinamo, tenere 
premuta la linguetta laterale. Per utilizzare luce con 
energia a pile, premere il pulsante laterale sia per 
accendere che spegnere. Include 3 pile AG10.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Torcia 2 in 1 in ABS e PS. 2 modalità d’uso: lampada da esterno 
o da campeggio, che permette di illuminare grandi aree, o come 
torcia grazie all’impugnatura laterale, anch’essa rimovibile. 
La torcia è dotata di un LED COB (200 lumen) e di un LED da 1W. 
Ideale per il campeggio o le attività all’aperto. Include 3 pile AA. 
Ornito in confezione regalo.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

 Torcia 2 in 1﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Flessometro da 3 m in ABS con freno e clip 
in metallo, con cordoncino.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

Flessometro da 5 metri in ABS riciclato (100% rABS) 
e bambù. Con freno, clip in metallo e cordoncino 
per attaccarlo al polso. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# LSR, SCR

Taglierino con meccanismo di bloccaggio 
di sicurezza e cappuccio removibile per 
la regolazione della lama. Taglierino con 
corpo colorato.

	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP, SCR

Taglierino con meccanismo di bloccaggio 
di sicurezza e cappuccio removibile per 
la regolazione della lama. Taglierino con 
corpo colorato.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP

Metro a nastro 5 m in ABS con freno e clip 
in metallo, con nastro.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Metro a nastro da 5 m con freno e clip 
in metallo, con nastro. Il metro a nastro 
è certificato MID.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Metro a nastro 3 m con freno e clip in metallo, 
con nastro. Il metro a nastro è certificato MID.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729785.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Martello con calamita, taglierino per cinture 
di sicurezza e torcia con 1 LED bianco 
e 3 LED rossi. Include 2 batterie AA. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Parasole per auto a bolle in PE con lamiera 
di alluminio imbottita sul davanti e sul retro. 
Adatto per finestrino anteriore e include 
2 chiusure a ventosa. Pieghevole per una 
facile conservazione.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP

Raschiaghiaccio in PP (60%) e paglia 
di grano (40%).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Raschiaghiaccio con manico e spazzola.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Raschiaghiaccio con guanto. La parte superiore del 
guanto è realizzata in cotone, garantendo un confort 
maggiore durante il suo utilizzo.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# TRS, PDP, TRD

Paletta pieghevole in metallo con bussola 
e manico in gomma, pratica e compatta. Utile 
per la rimozione della neve. Fornita con custodia 
in poliestere 600D

	� Piegato: 160 x 100 mm | Aperto: 420 x 100 mm
	# LSR, TRS, PDP, TRD

 Con bussola

Accessori essenziali per la tua auto

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960511.gif
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Braccialetto antifurto di raso con chiusura 
di sicurezza. Disponibile in un’ampia gamma 
di colori.

	� 320 x 15 mm
	# TRS, SCR, TRD

Coppia di battimani gonfiabili (PE).
	� 600 x 100 mm
	# TXP

Dispensatore di sacchetti igienici in PP con 
20 sacchetti igienici in PE per cani. Dispensatore 
a forma di osso.

	� Chiuso: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960534.gif
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Borraccia a doppia parete in acciaio inox (90% riciclato) 
e tappo in PP. Il coperchio è dotato di un tappo a vite 
e di una maniglia per facilitare il trasporto. Capacità fino 
a 570 ml. Fornita in una confezione regalo in carta kraft.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR, UVC

Bottiglie di grande capacità 
in acciaio inossidabile 
riciclato 
Un materiale riciclato che non 
compromette la sua resistenza, qualità e durata.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
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Borraccia sportiva in acciaio inox (riciclato al 90%) 
con doppia parete isolata sottovuoto e rivestimento 
a polvere, che offre maggiore durata e resistenza. 
Il tappo è dotato di maniglia e moschettone per 
un facile trasporto. Grande capacità fino a 1200 ml. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� Ø90 x 310 mm
	# LSR, SCR

 Coperchio con maniglia 
e moschettone incorporati
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Borraccia termica da 500 mL in acciaio inossidabile 
con doppio corpo e tappo a vite a tenuta stagna. 
Fornito in confezione regalo.

	� Ø67 x 255 mm | Scatola: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Borraccia in acciaio inox a doppia parete, con sistema 
sottovuoto (riciclata al 90%). Capacità fino a 1000 ml.

	� Ø80 x 370 mm
	# LSR, LAS, SCR

Doppio corpo 
con isolamento 
termico  
Caratterizzato da una significativa 
riduzione della perdita di calore o freddo, 
consente di mantenere la temperatura 
desiderata per lungo tempo. La sua 
superficie esterna evita che la bottiglia 
si riscaldi o si raffreddi eccessivamente, 
garantendo maggiore comfort durante l'uso.
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Thermos in acciaio inox (93% riciclato) con doppia 
parete isolata sottovuoto, tappo a vite a prova di perdite 
e finitura opaca. Capacità fino a 400 ml. Fornito in una 
confezione regalo in carta kraft.

	� Ø70 x 210 mm
	# LSR, LAS, SCR

Thermos in acciaio inox (93% riciclato) con doppia 
parete isolata sottovuoto e tappo a vite a prova 
di perdite. Finitura opaca. Capacità fino a 520 ml. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

Thermos in acciaio inox (93% riciclato) con doppia 
parete isolata sottovuoto e tappo a vite a prova 
di perdite. Finitura opaca. Capacità fino a 810 ml. 
Fornito in una confezione regalo in carta kraft.

	� Ø79 x 290 mm
	# LSR, LAS, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960921.gif
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Borraccia in acciaio inox (riciclata al 36%) con 
finitura in gomma, doppio corpo, tappo con 
sistema sottovuoto e capacità fino a 550 mL. 
Fornito in confezione regalo.

	� Ø70 x 220 mm
	# SCR, PDP, UVC

Bottiglia in acciaio inossidabile (riciclata al 90%) con tappo in acciaio 
inossidabile. Finitura metallizzata (tranne nel colore bianco) e doppia parete 
isolata sottovuoto. Capacità fino a 550 mL. Fornita in una scatola regalo 
in carta kraft.

	� Ø73 x 222 mm
	# PDP, LSR, LAS, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borraccia in acciaio inox (riciclata al 36%) 
a doppia parete termica, isolata sottovuoto. 
Tappo in bambù e maniglia per il trasporto 
in acciaio inossidabile. Capacità fino a 570 mL. 
Fornita in scatola regalo di carta kraft.

	� Ø70 x 220 mm | Scatola: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, PDP, SCR, UVC

Borraccia in acciaio inox a doppia parete, 
con isolamento sottovuoto (riciclata al 36%). 
Tappo con manico in acciaio inox. Capacità 
fino a 810 ml. Fornita in una scatola regalo 
in carta kraft.

	� Ø78 x 289 mm | Scatola: 83 x 265 x 85 mm
	# LSR, UVC, SCR
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Borraccia termica con doppio corpo in acciaio 
inossidabile con parete interna rivestita in rame e tappo 
in sughero. Con capacità fino a 600 mL, mantiene 
le bevande calde per 6 ore e fredde per 24 ore. Fornita 
in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø73 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, PDP, UVC

Borraccia in acciao inox a doppio corpo, con 
isolamento sottovuoto, beccuccio in PP e cannuccia 
interna. Capacità fino a 570 mL. Fornito in confezione 
regalo in carta kraft.

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Bicchiere in acciaio inox (riciclata al 36%) a doppio corpo con 
isolamento sottovuoto e coperchio in bambù con guarnizione 
in silicone per una protezione extra. Il bicchiere può contenere 
fino a 370 mL e mantiene le bevande calde per 5 ore e fredde 
per 24 ore. Questo bicchiere ha un rivestimento a polvere 
che le conferisce maggiore durata e resistenza. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Borraccia in acciaio inox (riciclata al 36%) con doppio corpo 
e sistema sottovuoto, rivestimento interno in rame e tappo 
in bambù con guarnizione in silicone per una protezione extra. 
Ha una capacità fino a 640 mL e mantiene le bevande calde 
per 16h e fredde per 48h. Questa borraccia ha un rivestimento 
in polvere che le conferisce maggiore resistenza e durabilità. 
Fornita in confezione regalo in carta kraft.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Borraccia termica in acciaio inossidabile con 
doppia parete e capacità fino a 540 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Borraccia termica da 560 mL in acciaio inox 
con base in sughero e doppio corpo. Mantiene 
le bevande calde per 8 ore e fredde per 24 ore. 
Fornita in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø71 x 258 mm
	# LSR, LAS, SCR, DUV, UVC
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Borraccia termica in acciaio inossidabile con 
doppia parete. Capacità fino a 510 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø67 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Borraccia isolante sottovuoto a doppia parete in acciaio 
inossidabile, con finitura metallizzata e tappo in acciaio 
inox. Capacità fino a 510 ml. Fornito in una scatola 
regalo di carta kraft.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960876.gif
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Borraccia sportiva in alluminio, con 
moschettone. Capacità fino a 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Borraccia sublimazione in vetro per con 
tappo in acciaio inox. Capacità fino a 500 mL. 
Fornito in confezione regalo.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB, LSR, PDP, SCR

Bicchiere da viaggio da 380 mL in acciaio 
inossidabile con doppio corpo. Include tappo 
trasparente con apertura scorrevole ed è adatto 
per la sublimazione. Fornito in confezione regalo.

	� Ø77 x 120 mm
	# SUB, LAS

Borraccia da 500 mL per sublimazione 
in acciaio inox con doppio parete con tappo 
con sistema sottovuoto. Mantiene le bevande 
calde per 12 ore e fredde per 24 ore. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Borraccia in alluminio adatta alla 
sublimazione con tappo in acciaio. Capacità 
fino 500ml.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB
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Borraccia termica da 510 mL in 
acciaio inox con doppio corpo e tappo 
ad isolamento termico. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Borraccia sportiva in acciaio inox 
a doppia parete, con sistema 
sottovuoto, adatta alla sublimazione. 
Capacità fino a 1000 ml.

	� Ø80 x 350 mm
	# SUB

Borraccia a sublimazione in acciaio 
inox con doppia parete isolata 
sottovuoto e coperchio con sistema 
di aspirazione. Capacità fino a 800 ml. 
Fornita in una confezione regalo.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

Borraccia per sublimazione in acciaio 
inox con doppia parete isolata 
sottovuoto e tappo con sistema 
di aspirazione. Capacità fino a 380 ml. 
Fornita in una confezione regalo.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

Ideali per la sublimazione 
Questa tecnica si distingue per la possibilità di realizzare il colore 
pieno, mantenendo la qualità di una stampa a 360° di alta qualità.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960928.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Thermos doppio corpo da 500 mL con due tazze 
da 200 mL in acciaio inossidabile. Fornito in borsa 600D con 
manico regolabile.

	� Borsa: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, TRS, SCR, UVC, TRD

Thermos da 1000 mL in acciaio inox a doppio 
corpo. Fornito in confezione regalo.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, SND, LAS, SCR

Thermos da 750 mL in acciaio inox con 
2 tazze. Fornito in confezione regalo.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Thermos in acciaio inossidabile a doppio 
strato. Capacità fino a 500 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Thermos in acciaio inox con doppio 
corpo. Capacità fino a 500 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC
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Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato, 
infusore per il tè e capacità fino a 470 mL. Fornito 
in scatola regalo.

	� Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

Borraccia in acciaio inox a doppia parete (riciclata 
al 90%) con finitura opaca. Il tappo, sempre in acciaio 
inox e con finitura satinata opaca, può essere 
trasformato in un bicchiere con capacità fino a 140 mL. 
Capacità della borraccia fino a 490 mL.

	� Ø67 x 230 mm
	# LSR, LAS, SCR

Borraccia da 470 mL in acciaio inox con doppio corpo 
e tappo con termometro digitale e infusore per il tè. 
Mantiene le bevande calde per 8 ore e fredde per 
24 ore. Fornito in confezione regalo.

	� Ø65 x 229 mm
	# LSR, SCR, UVC, LAS

 Termometro digitale Infusore per tè

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960938.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727297.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960933.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bicchiere da 350 mL con doppio corpo con isolamento 
ad aria in acciaio inossidabile e bambù e tappo in AS 
con chiusura a scorrimento. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

	� Ø80 x 108 mm
	# DUV, SCR, LSR

Bicchiere da viaggio fino a 500 mL con doppio corpo 
in bambù e acciaio inox con sistema di apertura 
scorrevole. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø82 x 158 mm
	# LSR, PDP

Borraccia da viaggio in vetro borosilicato a doppio 
corpo con tappo in bambù. Ha una capacità 
di 490 mL e include 2 infusori in acciaio inossidabile. 
Adatta per lavastoviglie, una volta rimosso il tappo. 
Fornita in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø72 x 234 mm
	# PDP, SCR, LSR

Un materiale 
naturale come 
il bambù offre 
alle tue bottiglie 
una texture liscia 
e resistente, 
rendendole 
uniche ed eleganti

﻿2 infusori in acciaio 
inossidabile

 Coperchio scorrevole
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Naturel 94683
Borraccia termica in bambù e acciaio inox (90% 
riciclato) con doppio corpo e infusore per il tè. Questa 
borraccia ha una capacità fino a 430 mL ed è fornita 
in confezione regalo.

	� Ø69 x 207 mm | Scatola: 72 x 210 x 72 mm
	# DUV, LSR, SCR, UVC

Borraccia termica da 440ml in bambù e acciaio 
inossidabile con doppio corpo e tappo in PP. Fornita 
in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, SCR, LSR

Borraccia termica in bambù e acciaio inox con doppio 
corpo e infusore per il tè. Questa borraccia ha una 
capacità fino a 440 mL ed è fornita in confezione 
regalo di carta kraft.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Borraccia termica con doppio corpo in bambù 
e acciaio inossidabile. La borraccia ha una capacità 
fino a 450 mL e mantiene le bevande calde per 12 ore 
e fredde per 24 ore. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

 Con infusore

 Doppio corpo con 
isolamento termico

 Con infusore

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732363.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Set da caffè isotermico in vetro con 2 tazze a doppio 
corpo con isolamento ad aria e capacità fino a 75 mL. 
Fornito in confezione regalo personalizzabile.

	� Scatola: 133 x 65 x 65 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Tazza in vetro borosilicato a doppia parete e isolamento 
termico. Capacità fino a 350 mL. Fornita in una scatola 
regalo personalizzabile.

	� Ø89 x 113 mm | Scatola: 95 x 95 x 125 mm
	# PDP, SND, LSR

Bicchiere in vetro borosilicato e caffettiera 
in acciaio inox. Capacità fino a 600 mL. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø95 x 170 mm
	# LSR, PDP

Bicchiere isotermica in vetro con doppio corpo con 
isolamento ad aria e capacità fino a 220 mL. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

	� Ø80 x 86 mm
	# LSR, SCR, FIR, SND, PDP

Set di 2 tazze isotermiche in vetro con doppio corpo. 
Le tazze hanno una capacità fino a 350 mL. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

	� Scatola: 195 x 125 x 95 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR
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Bicchiere da viaggio fino a 250 mL in vetro borosilicato con doppio 
corpo con isolamento ad aria e tappo in bambù con isolamento 
in silicone. Ideale per liquidi freddi e/o caldi ed adatto a microonde 
e lavastoviglie, una volta rimosso il tappo. Fornito in confezione 
regalo di carta kraft.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

Teiera in vetro borosilicato con coperchio in bambù 
e infusore in acciaio inossidabile. Capacità fino 
a 750 mL. Fornito in confezione regalo in carta kraft.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Bicchiere da viaggio in vetro borosilicato con doppio corpo con 
isolamento ad aria e tappo in bambù con isolamento in silicone. 
Capacità fino a 350 mL ideale per liquidi freddi e/o caldi e adatto 
a microonde e lavastoviglie, una volta rimosso il tappo. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

Teiera elegante 
in vetro borosilicato 
e bambù 
Visivamente elegante e contemporanea, 
offre un'esperienza raffinata durante l'uso.

 Guarnizione 
in silicone 
per un facile 
trasporto
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Borraccia sportiva in vetro e acciaio 
inossidabile con laccetto sul tappo per 
un facile trasporto. Capacità fino a 520 mL. 
Fornita in custodia morbida.

	� Ø65 x 225 mm
	# TRS, LSR, TRD, PDP, SCR

Borraccia sportiva in vetro con tappo a vite 
in PP. Contiene supporto per smartphone 
e manico per un facile trasporto. Capacità fino 
a 390 mL. Fornito in confezione regalo.

	� Ø61 x 181 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960941.gif
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Borraccia in vetro borosilicato con 
tappo a vite in AS. Bottiglia con finitura 
opaca sfumata e manico in silicone. 
Capacità fino a 470 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Borraccia in vetro con tappo in PP. 
Capacità fino a 500 mL. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø60 x 245 mm
	# LSR, PDP, SCR

Borraccia in vetro borosilicato opaco 
con tappo in bambù e capacità fino 
a 500 mL. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø65 x 200 mm
	# LSR, PDP, SCR

Borraccia in vetro borosilicato 
con tappo in bambù e protezione 
in silicone. Capacità di 600 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Vetro borosilicato 
Garantisce che la tua bevanda resista 
a temperature elevate e basse per lungo tempo.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732375.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borraccia in alluminio riciclato (100% rAL) con tappo 
in PP e cinturino in silicone per un facile trasporto. 
Capacità fino a 660 ml.

	� Ø65 x 228 mm
	# LSR, LAS, SCR

Borraccia sportiva in alluminio (90% riciclato) a parete 
singola con finitura lucida. Coperchio con sistema 
di apertura flip top. Capacità fino a 660 ml.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Borraccia 
in alluminio 
La resistenza e la durata 
dell'alluminio consentono 
di portare la propria borraccia 
preferita ovunque si voglia.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726495.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961092.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bottiglia in alluminio con finitura opaca e coperchio 
in bambù. Capacità fino a 550 mL.

	� Ø65 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Bottiglia in acciaio inox ( 90% riciclato) a parete singola. 
Il coperchio è dotato di un’impugnatura con fantasia. 
Capacità fino a 710 ml. Fornita in una confezione regalo 
in carta kraft.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

 Finitura opaca con 
glitter

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960973.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727264.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borraccia sportiva in alluminio con tappo 
in acciaio inossidabile. Capacità fino a 500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Borracce sportive in alluminio con moschettone. 
Capacità fino a 800 mL.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, UVC, SCR

Borraccia sportiva in alluminio con coperchio e manico. 
Capacità fino a 650 mL.

	� Ø66 x 250 mm
	# LSR, PDP, UVC, LAS, SCR



197

Re-Landscape M 54623

Collina 94246Landscape S 94601

10 5

+
0,5

0,4

+
0,5

10 3 10 6

13 7 14 712 712411 9

11 410 610 510 3

10 910 8

10 5

13 3

10 6

13 4

10 3

10 8

10 3 10 5 10 6 11 4 11 9 12 7

11 9

Borraccia sportiva in alluminio con 
moschettone. Capacità fino a 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# LSR, DUV, UVC, LAS, PDP, SCR

Borraccia sportiva in alluminio riciclato (100% rAL) 
con moschettone per un facile trasporto. Capacità fino 
a 530 ml.

	� Ø66 x 210 mm
	# LSR, SCR, LAS

Borraccia in alluminio con finitura opaca 
e moschettone per un facile trasporto. Capacità 
fino a 540 mL.

	� Ø66 x 216 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961081.gif
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Borracce sportive in PETG con beccuccio 
e cannuccia interna, e manico per un facile trasporto. 
Grande capacità fino a 1230 mL.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP

Borraccia sportiva in PET riciclato (100% rPET), trasparente 
con finitura lucida. Tappo con beccuccio e cannuccia interna. 
Capacità fino a 750 mL.

	� Ø70 x 245 mm
	# PDP, SCR, UVC

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960977.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960980.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Borraccia in PET riciclato (100% rPET) trasparente 
con finitura lucida. Tappo in acciaio inox tappo con 
sistema sottovuoto e laccetto in poliestere per un facile 
trasporto. Capacità fino a 600 mL.

	� Ø65 x 210 mm
	# PDP, LSR, SCR

Bottiglia sportiva in PET riciclato (100% rPET), con 
finitura opaca. Tappo in PS, a prova di perdite d’acqua, 
con cinturino in silicone che facilita il trasporto. Capacità 
fino a 600 mL.

	� Ø66 x 215 mm
	# PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960981.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bottiglia pieghevole in PE con beccuccio push-pull. 
Coperchio trasparente e moschettone. Capacità fino 
a 460 mL.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Bicchiere da viaggio pieghevole in silicone con tappo 
in PP. Bicchiere con capacità fino a 250 mL.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Borraccia pieghevole con tre strati in PET, PA e PE con 
una capacità fino a 750 mL. La borraccia ha un 
coperchio in PP.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

Borraccia sportiva in HDPE con beccuccio push-pull. 
Capacità fino a 530 mL.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR
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Borraccia sportiva in PS e PE con capacità fino 
a 500 mL.

	� Ø70 x 230 mm
	# SCR, PDP, UVC

Borraccia sportiva in AS con base in acciaio inossidabile. 
Il coperchio in PP e acciaio inossidabile contiene 
un isolante in silicone. Capacità è fino a 700 mL.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

Borraccia sportiva in PP e PS con manico per un facile 
trasporto. Capacità fino a 630 mL.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

 Base e tappo in acciaio 
inossidabile

 Cannuccia flessibile 
all'interno

 Per conoscere altre 
caratteristiche 
tecniche, clicca qui

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960982.gif
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideadrink_muemgf.pdf


202

Muse 94684

Novak 94665

Himalayas 94664

10 7

10 7

10 7

Set di 4 bicchieri in acciaio inossidabile con 
borsa per il trasporto in PU e capacità fino 
a 25 mL. Fornito in confezione regalo.

	� Ø44 x 62 mm | Scatola: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Bottiglia tascabile in acciaio inossidabile 
con una capacità fino a 180 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# DUV, LSR, SND

Set bottiglia tascabile in acciaio inossidabile 
(200 mL), imbuto e 4 bicchieri da 20 mL. 
Fornito in confezione regalo.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRS, TRD

 Con imbuto e 4 
bicchieri
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Bicchiere da viaggio 100% 
PP con doppio corpo, capacità fino 500 mL e 
tappo salvagoccie.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Bicchiere da Festival in PP, capacità fino 
a 500 mL. Prodotto in Europa.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR

Bicchiere da viaggio con coperchio. Materiale 
PP. Capacità fino a 450 mL.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP, SCR

Bicchieri riutilizzabili: 
una scelta più sostenibile

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961021.gif
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Grace 54267 Phelps 94772
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Tazza in acciaio inox con doppio corpo 
con isolamento ad aria e impugnatura con 
moschettone. Capacità fino a 230 mL. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø70 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Tazza termica da viaggio in acciaio inox, 
con rivestimento a polvere e doppia 
parete isolata sottovuoto. Ideale per 
mantenere le bevande calde o fredde. 
Capacità fino a 540 mL. Fornita in una 
scatola regalo kraft.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR, SCR

Bicchiere da viaggio termico da 470 mL in acciaio inox e PP 
con doppio corpo. Finitura opaca e verniciatura a polvere 
che gli conferisce maggiore durata e resistenza. Fornito 
in confezione regalo.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR

Bicchiere da viaggio da 470 mL in acciaio inox 
e PP con doppio corpo con isolamento ad aria 
e tappo con sistema antigoccia e antiscivolo. 
Fornito in confezione regalo.

	� Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Bicchiere da viaggio da 420 mL in acciaio inox 
e PP con doppio corpo con isolamento ad aria. 
Tappo con sistema di apertura e chiusura 
facilitato. Fornito in confezione regalo.

	� Ø81 x 167 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR

 Coperchio con sistema 
anti-versamento

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726494.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lauda 94276

6H
3H

Solberg Tumbler 94327

12H
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Ronde 94677
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10 6
10 3

12 7
14 7

10 610 3

Bicchiere termico da viaggio da 400ml con doppio 
corpo in acciaio inox e tappo scorrevole. Fornito 
in scatola.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Tazza in acciaio inossidabile (90% riciclato) con 
coperchio in bambù e doppia parete. Capacità fino 
a 420 mL. Fornita in una confezione regalo Kraft.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS, LSR, SCR

Bicchiere da viaggio termico con doppio corpo 
in acciaio inox con finitura opaca e base in sughero. 
Contiene un coperchio trasparente con chiusura 
scorrevole. Capacità fino a 400 mL. Fornito in scatola 
di carta kraft

	� Ø93 x 121 mm
	# LSR, PDP, SCR

 Coperchio scorrevole

 Coperchio scorrevole

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961056.gif
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Owens 94253

Glogg 94255

Fangio 94251
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13 413 311 6

10 3

10 6
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11 6

Tazza in ceramica con tappo e base in bambù. Capacità 
fino a 230 mL. Fornito in confezione regalo di carta 
kraft. La tazza è lavabile in lavastoviglie e resiste 
ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa inclusa) 
secondo la norma EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, LSR, FIR

Set di due tazzine in ceramica con finitura opaca. 
Capacità fino a 280 mL. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø74 x 85 mm
	# SCR, FIR, PDP

Teiera in ceramica con tappo e manico 
in bambù. Capacità fino a 700 mL. 
Fornita in confezione regalo di carta kraft.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Teiera in ceramica e bambù 
Sii originale e servi le tue bevande calde 
con una selezione di prodotti con materiali sostenibili.

 Con finitura opaca all'esterno 
e lucida all'interno

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961060.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dhoni White 94279 Mighty 94273Dhoni 94274

10 510 410 313 410 3

10 510 3 10 6
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Tazza in ceramica con finitura lucida. Capacità fino 
a 450 mL. Fornito in una scatola di carta Kraft. La tazza 
è lavabile in lavastoviglie e resiste ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) secondo la norma 
EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Tazza in ceramica con finitura lucida. Capacità fino 
a 450 ml. Fornito in una scatola di carta Kraft. La tazza 
è lavabile in lavastoviglie e resiste ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) secondo la norma 
EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Tazza in ceramica con finitura opaca e corpo cilindrico. 
Capacità fino a 330 ml. Fornita in una confezione 
regalo in carta kraft. La tazza è lavabile in lavastoviglie 
e resiste ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa 
inclusa) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# SCR, PDP, FIR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724203.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724200.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724196.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gates 97178
16 0 Scaldatazza in bambù con superficie metallica e base antiscivolo. È il regalo 

ideale per gli amanti del caffè o del tè, poiché mantiene le bevande alla 
temperatura perfetta (50º - 60ºC) mentre si lavora o ci si gode il tempo libero. 
Compatibile con la maggior parte delle tazze con diametro fino a 75 mm. 
Include un cavo USB-A di 90 cm collegato direttamente alla base. Fornita 
in confezione regalo in carta kraft.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

Scaldatazza: mantiene il comfort 
e il sapore, assicurando che la bevanda 
sia calda dal primo all'ultimo sorso

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Coffee Constellation 94281 Constellation 94244

13 413 312 811 911 6
13 413 312 812411 911 611 2

11 612 8

12411 9

Tazza in ceramica con finitura opaca ed esterno maculato. 
Capacità fino a 370 mL. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft. La tazza è lavabile in lavastoviglie e resiste 
ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa inclusa) secondo 
la norma EN12875-1.

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, PDP, FIR

Tazza da caffè in ceramica con finitura opaca ed effetto 
rustico all’esterno. Capacità fino a 90 ml. Fornita in una 
confezione regalo in carta kraft. La tazza è lavabile 
in lavastoviglie e può resistere ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) in conformità alla norma 
EN12875-1.

	� Ø 53 x 53 mm
	# FIR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724198.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Panthony Own 94046

Panthony Mat 94045
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Tazza da 450 mL in porcellana con hydroglaze con 
finitura opaca. Fornito in scatola. Prodotto in Europa. 
Prodotto non adatto alla lavatrice.

	� Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Tazza in porcellana con capacità fino 
a 450 ml. Prodotto in Europa. Per la personalizzazione 
in Hydroglaze, contattare il team di vendita. Fornita 
in una confezione regalo.

	� Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND, HDG

Tecnica Hydroglaze: 
personalizza con qualsiasi 
colore Pantone® 
Verniciatura a spruzzo con colori Pantone® sulle 
tazze di porcellana, con finitura lucida o opaca.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961086.gif
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Selden 94346Rory sub 94275 Gotze Sub 94319

Carmo 94318Aniseed 93990 Mocha 93897
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Tazza in ceramica con 350 mL di capacità. Ideale per 
la sublimazione. Fornito in confezione regalo. La tazza 
è lavabile in lavastoviglie e resiste ad almeno 250 cicli 
di lavaggio (compresa stampa in sublimazione) 
secondo la norma EN12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Tazza in ceramica adatta alla sublimazione. La tazza 
può essere lavata in lavatrice. Capacità fino a 280 ml. 
Fornita in una scatola regalo in carta kraft.

	� Ø84 x 76 mm
	# SUB

Tazza in ceramica adatta alla sublimazione, base 
in sughero e finitura lucida. Il fondo, removibile, 
è studiato per proteggere la superficie della tazza. 
Capacità fino a 390 ml. Lavabile in lavastoviglie 
senza base. Fornito in una scatola regalo di carta 
kraft. La tazza è lavabile in lavastoviglie e resiste 
ad almeno 250 cicli di lavaggio (compresa stampa 
in sublimazione) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB

Tazza smaltata ideale per la sublimazione. Capacità fino 
a 350 mL. Fornita in scatola bianca.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Tazza in vetro per sublimazione. Capacità fino 
a 350 mL. Fornito in confezione regalo.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Tazza in ceramica ideale per la sublimazione con 
una capacità fino a 350 mL. Fornito in confezione 
regalo. La tazza è lavabile in lavastoviglie e resiste 
ad almeno 250 cicli di lavaggio (compresa stampa 
in sublimazione) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP

Tazze perfette per la sublimazione

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726394.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matcha 93888

Colby 93837Cinander 93832
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Set 2 in 1 da tè in porcellana. Il set include una teiera 
con filtro in acciaio inox (440 mL) e una tazza con 
capacità fino a 280 mL. Fornito in scatola regalo.

	� Ø113 x 140 mm
	# PDP, LSR, FIR

Tazza in porcellana con 350 mL di capacità. Fornito 
in confezione regalo. La tazza è lavabile in lavastoviglie 
e resiste ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa 
inclusa) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Scatola: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Tazza in ceramica con capacità di 320 mL. Fornito 
in confezione regalo. La tazza è lavabile in lavastoviglie 
e resiste ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa 
inclusa) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Tazza in ceramica con capacità fino a 370 mL. Fornito 
in confezione regalo. La tazza è lavabile in lavastoviglie 
e resiste ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa 
inclusa) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Scatola: 120 x 115 x 90 mm
	# FIR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961089.gif
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Vernon White 94673

Vernon 93836

Avoine 93834

Comander 93833
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Tazza in ceramica, con capacità fino a 370 mL. 
Fornito in confezione regalo. La tazza è lavabile 
in lavastoviglie e resiste ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) secondo la norma 
EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Scatola: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

Tazza in ceramica con capacità fino a 340 mL. 
Fornito in confezione regalo. La tazza è lavabile 
in lavastoviglie e resiste ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) secondo la norma 
EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR

Tazza in ceramica con capacità fino a 340 mL. 
Fornito in confezione regalo. La tazza è lavabile 
in lavastoviglie e resiste ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) secondo la norma 
EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Tazza in ceramica, con capacità fino a 370 mL. 
Fornito in confezione regalo. La tazza è lavabile 
in lavastoviglie e resiste ad almeno 125 cicli 
di lavaggio (stampa inclusa) secondo la norma 
EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR
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Soffy 94024Curcum 93937 Barine 93887

Lynch 93886Kenny II 93804 Chalkie 93957
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Tazza in ceramica con gessetto. Capacità fino 
a 360 mL.

	� Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm
	# SCR, PDP

Tazza in vetro con smile sulla base e capacità fino 
a 230 mL. Fornito in confezione regalo.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, LSR, SND

Tazza in ceramica e 350 mL di capacità. Fornita 
in scatola. La tazza è lavabile in lavastoviglie 
e resiste ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa 
inclusa) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm
	# SCR, FIR, PDP

Tazza in ceramica con capacità fino a 350 mL. 
Fornita in scatola. La tazza è lavabile in lavastoviglie 
e resiste ad almeno 125 cicli di lavaggio (stampa 
inclusa) secondo la norma EN12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

Tazza in ceramica con finitura neon opaca e capacità 
fino a 350 mL. La finitura esterna di questa tazza 
ricrea l’effetto ardesia e consente di scrivere con 
il gesso (non incluso). Fornito in confezione regalo.

	� Ø83 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

Tazza in vetro effetto ghiacciato da 340 mL e fornito 
in confezione regalo.

	� Ø80 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm
	# PDP, FIR, SND, SCR

 Vetro con effetto opaco  Finitura opaca neon  Effetto lavagna con gesso incluso

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961090.gif
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Caraway Long 94258 Caraway 94260

16 0

16 0

16 0

Caraway Round 94259
Tagliere in bambù con manico, molto versatile. 
Fornito in confezione regalo in carta kraft.

	� 600 x 155 x 12 mm
	# LSR

Tagliere di bambù: 
diverse dimensioni 
e forme in un materiale 
resistente e naturale. 
Il bambù assorbe grandi 
quantità di CO² e può 
produrre circa il 35 
percento di ossigeno 
in più rispetto agli alberi

Tagliere grande in bambù con manico, 
molto versatile. Fornito in confezione regalo 
in carta kraft.

	� 450 x 240 x 12 mm
	# LSR

Tagliere in bambù con manico, molto versatile 
ed ideale per la pizza. Fornito in confezione regalo 
in carta kraft.

	� 408 x 310 x 12 mm
	# LSR
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Cassia 94293

Caper 94289

17 0

17 0

Migliora la presentazione 
dei tuoi antipasti con un 
set di taglieri in legno 
di acacia, proveniente 
da foreste gestite 
in modo sostenibile 
con certificazione FSC, 
a favore della biodiversità 
e della ritenzione idrica 
nei suoli

Tagliere in legno di acacia con bordo, realizzato con materiale certificato FSC™ 
e altri materiali controllati. La maniglia lo rende facile da trasportare e può 
essere appeso per una migliore conservazione. Combinate questa tavola 
con la Cassia - 94293- per completare il set. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� 267 x 150 x 15 mm
	# LSR

Tagliere per formaggi in legno di acacia con manico in cotone, realizzato con 
materiale certificato FSC™ e altri materiali controllati. Include 2 utensili in legno 
di acacia e acciaio inox: una forchetta e un coltello, con una rondella con 
magnetismo per prendere le dita. Per completare l’abbinamento, abbinare 
questo tagliere a un Caper - 94289-. Fornito in confezione regalo in carta kraft.

	� 363 x 181 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961181.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961178.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cappero 94028

Capers 93966Banon 93880

Mustard 93861 Sesame 93831

Woods 93830

16 0
16 0

16 0

16 0

16 0 16 0

Tagliere per formaggi in bambù con due utensili 
in acciaio inossidabile. Tagliere personalizzabile fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� 310 x 180 x 15 mm | Scatola: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Set con tagliere in bambù e coltellino da formaggio. 
Fornito in scatola di carta kraft.

	� 200 x 143 x 10 mm | Scatola: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR

Tagliere in bambù. Ideale per servire pietanze.
	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Tagliere in bambù. Ideale per servire pietanze.
	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Vassoio in bambù adatto per alimenti. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� 255 x 130 x 18 mm | Scatola: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Tagliere in bambù con cordoncino, ideale per aperitivi. 
Fornito con fascetta di cartoncino

	� 405 x 134 x 10 mm | Fascetta: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

 Con cordoncino
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Marjoram 94261

Soares 93998

Poke 54143

Flare 54142

Salsa 54139

Kabsa 53844

16 0

16 0

16 0
10 3

16 0
10 3

Set di utensili composto da 6 pezzi in acciaio inox 
e bambù: coltello da chef, coltello medio, coltello 
giapponese, pinza, forchettone e affilatore.

	� Custodia: 455 x 160 x 65 mm
	# LSR, SCR

Tagliere in bambù, fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

Set barbecue composto da 3 pezzi in acciaio 
inossidabile, completo di pinza, forchettone e spatola. 
Fornito in custodia di TNT con manici.

	� Custodia: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRS, TRD

Set di utensili composto da un tagliere in bambù e 2 utensili 
in acciaio inox e bambù: coltello da chef e forchettone. Fornito 
in scatola di carta kraft.

	� Tavola: 200 x 300 x 12 mm | Scatola: 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Set per barbecue composto da tagliere in bambù 
e 5 utensili in legno e acciaio inox. Fornito in astuccio 
rigido in 210D.

	� Vassoio: 300 x 200 x 12 mm | 
Custodia: 350 x 230 x 40 mm

	# LSR, TRS, TRD

Set per barbecue composto da 2 utensili in bambú 
e acciaio inossidabile. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Scatola: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR
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Shandy 94320

Passard 94321 Heisenberg 94312

Montigny 97389Smartpepper 93989

Monco 92836
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Sacchetto portapane 100% cotone 
(100 g/m²), con chiusura a coulisse.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, TRD

Supporto per pentole in bambù. Fornito 
in scatola di carta kraft.

	� Chiuso: 215 x 40 x 14 mm | 
Aperto: 180 x 150 x 14 mm

	# PDP, SCR, LSR

Tagliere per pane in bambù con coltello 
in acciaio inox incluso. La griglia amovibile 
per una facile rimozione delle briciole. Fornito 
in scatola di carta kraft.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

Bilancia da cucina digitale in bambù con funzione Tara 
inclusa. Capacità di pesatura fino a 5 kg. Include due 
batterie AAA. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, SCR, LSR

Timer da cucina in ABS con finitura in gomma.
	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

Macina spezie in acciaio inossidabile
	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

 Capacità 
di pesatura 
fino a 5 kg

﻿Fino ad 1 ora

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729783.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Batali 94291

Sage 94290

Salvy 93969 Pepper 93968

17 0

17 0

16 0

16 0

Insalatiera in bambù.
	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

Set di due posate in legno di acacia, realizzato con 
materiale certificato FSC™ e altri materiali controllati. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

Insalatiera rotonda in legno di acacia, realizzato con materiale 
certificato FSC™ e altri materiali controllati. Fornita in una 
custodia di carta kraft.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

Set di 2 posate in bambù. Ideali per servire 
la tua insalata.

	� 300 x 60 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886446.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Spice 700 94079
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Jasmin 1000 94236
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Jasmin 800 94235
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Contenitore da 380 mL in vetro 
borosilicato con tappo in sughero. 
Fornito in scatola kraft.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Borraccia da 1 L in vetro borosilicato con 
tappo in sughero. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# LSR, SCR

Contenitore da 700 mL in vetro 
borosilicato con tappo in sughero. 
Fornito in scatola kraft.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Borraccia da 800 mL in vetro borosilicato con 
tappo in sughero. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# LSR, SCR

L'equilibrio tra sughero e vetro 
Un design semplice che permette di creare ambienti unici e sofisticati.
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Morimoto 94314

Arnica 93996Burdock 93995
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Scatola da tè in bambù con 2 scomparti e chiusura 
magnetica. Scatola contiene 20 bustine di tè delle 
Azzorre“ Gorreana” (10 di tè nero e 10 di tè verde). 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

	� 160 x 87 x 78 mm | Scatola: 166 x 91 x 87 mm
	# LSR, SCR

Set per sushi in bambù con tappetino, 
2 paia di bacchette, 1 cucchiaio, e 1 coltello. Fornito 
in confezione regalo di carta kraft.

	� Scatola: 245 x 100 x 33 mm
	# PDP, SCR, LSR

Scatola da tè in bambù con 4 scomparti e chiusura 
magnetica. La scatola contiene 40 bustine di tè delle 
Azzorre “Gorreana” (20 di tè nero e 20 di tè verde). 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

	� 160 x 160 x 78 mm | Scatola: 166 x 166 x 85 mm
	# LSR, SCR

 Offrire Gorreana è offrire 
la storia con aroma. 

Fondata nel 1883, la fabbrica di tè 
Gorreana, situata nelle Azzorre, 
è la più antica di tutta Europa. 
I 45 ettari di piantagione sono 
gestiti dalla stessa famiglia da 5 
generazioni. 

Te Gorreana, unione tra gusto, 
salute ed ecologia. Il tè Gorreana 
e riconosciuto in tutto il mondo, 
essendo classificato come uno 
dei tè migliori e più puri al mondo.

Il kit perfetto per il 
tuo sushi

Deliziati Con Il Tè Più 
Antico D'Europa
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Boulud 94292 Suya 94077

Gimlet 94245

Lamone 94098 Cocktail 94097
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Servizio di posate monouso in legno, 
composto da: forchetta, coltello 
e cucchiaio. Include tovagliolo kraft. 
Fornito in un sacchetto di carta kraft.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Thermos per alimenti con doppio corpo in acciaio inox. 
Capacità fino a 550 mL e cucchiaio pieghevole che 
viene riposto all’interno del coperchio. Fornito in scatola 
di carta kraft.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Set di posate composto da 3 pezzi: 
un cucchiaio, una forchetta e un coltello 
in acciaio inox con manici in legno. 
Fornito in un sacchetto di cotone.

	� Borsa: 250 x 60 mm
	# TRS, LSR, TRD

Set di 10 cannucce monouso 
di carta kraft. Fornito in una scatola 
di carta kraft.

	� Cannuccia: Ø6 x 196 mm | 
Scatola: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR

Kit con cannuccia riutilizzabile 
in acciaio inox e spazzola per la pulizia. 
Fornito in una custodia in TNT 
(80 g/m²) con chiusura a coulisse.

	� Cannuccia: Ø6 x 215 mm | 
Borsa: 60 x 265 mm

	# LSR, TRS, TRD

 Doppio corpo con isolamento termico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960474.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


225

Allspice 94277

Portobello 94781 Quorin 94347

Shino 94025
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Scatola ermetica in acciaio inossidabile (90% riciclato), 
con coperchio in bambù e con elastico per un trasporto 
più sicuro. Capacità fino a 800 mL. Fornito in scatola 
di carta kraft.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Contenitore ermetico in vetro borosilicato, con 
coperchio in PP e guarnizione in silicone. Rimosso 
il coperchio, il contenitore è adatto all’uso in microonde 
e lavatrice. Capacità fino a 1 L.

	� 200 x 150 x 68 mm
	# PDP, SCR, LSR

Robusta scatola ermetica in acciaio inox (90% riciclato) 
con fibbie di sicurezza laterali. Capacità fino a 750 mL. 
Fornita in una confezione regalo in carta Kraft.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Scatola ermetica in vetro borosilicato e coperchio in bambù con 
guarnizione in silicone. Adatto per microonde e lavastoviglie, 
rimuovendo il coperchio. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� 196 x 145 x 64 mm | Scatola: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

Cibo fatto in casa 
Rendi la tua routine più sostenibile e porta con te i pasti preparati in casa.

 Guarnizione 
in silicone.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960477.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732377.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mikus 93872 Tokev 93870

Dill 93848 Saffron 93847
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Contenitore ermetico in silicone e PP pieghevole con capacità 
fino a 640 mL. Include 1 posata 2in1, forchetta e cucchiaio, 
inserita nello spazio apposito del coperchio. Rimosso 
il coperchio, il contenitore è adatto all’uso in microonde.

	� 160 x 110 x 66 mm | Piegata: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

Coltello in acciaio inossidabile e PP, con 
coprilama in dotazione.

	� 205 x 31 x 13 mm
	# PDP, LSR

Rotella taglia pizza con apribottiglie.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# DUV, PDP

Contenitore ermetico in silicone e PP pieghevole con 
2 scompartimenti con capacità fino a 480 mL e 760 mL. 
Include 1 posata 2in1, forchetta e cucchiaio. Rimosso 
il coperchio, il contenitore è adatto all’uso in microonde.

	� 212 x 153 x 73 mm | Piegata: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

﻿2 scomparti
 Posate 2 in 1, forchetta 
e cucchiaio

 Con coprilama

 Con apribottiglie
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Pyrus 94265 Bocuse 93853

Samoura 93851
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Contenitore termico a doppia corpo in PP con maniglia 
in silicone per un facile trasporto. Food grade. Capacità 
fino a 380 mL.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

Porta pranzo con chiusura ermetica in PP con una capacità 
fino a 1 L e coperchio con scomparto per le posate 
(incluse). Rimosso il coperchio, il contenitore è adatto all’uso 
in microonde. Sconsigliato per liquidi.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# DUV, PDP

Portapranzo in PP e PS con 2 scomparti (680 mL cad.) 
e 1 divisorio rimovibile. Include 3 posate: forchetta, 
coltello e cucchiaio. Si chiude con un elastico ed è adatto 
al microonde (togliere il coperchio).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

 Manico in silicone per 
trasporto

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961255.gif
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Blend 94247 Colombia 94194 Macabeu 94193

Malbec 94117 Carin 94114 Jerome 92883
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Sacchetto portabottiglie 100% cotone (180g/m² 
) con chiusure a coulisse.

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Manica termica in nylon con elastico ai lati. 
Fornito in confezione regalo.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Borsa refrigerante per 1 bottiglia in PVC con 
manici di 35 cm.

	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR

Custodia refrigerante in nylon 190T con cerniera 
adesiva. Per essere utilizzata: deve essere 
refrigerata, non congelata.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Cavatappi in metallo e PP con apribottiglie, 
coltellino multiuso e spirale in acciaio inox.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

Cavatappi in legno con apribottiglie e coltellino.
	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

 Ideale per bottiglie 
più grandi

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Viognier 94278 Merlot 94249Barrel 94191

Cabernet 94190 Syrah 94189Moreto 94119
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Set da vino con 4 utensili in legno e metallo. 
Questo set include: cavatappi con coltellino, 
collare salvagoccia, versatore con tappo e un 
tappo. Fornito in confezione regalo in sughero

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Tappo per vino con sistema a pompa per 
il vuoto per bottiglie di vino. Ideale per sostituire 
il tradizionale tappo di sughero. Fornito 
in confezione regalo.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Cavatappi elettrico con batterie AA incluse. 
Fornito con confezione regalo.

	� Cavatappi: Ø48 x 230 mm | 
Scatola: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

Set da vino in zinco e acciaio inox che include 
tappo e cavatappi con coltellino multiuso. 
Fornito in scatola regalo.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Set da vino in bambù, zinco e acciaio 
inox. Include un cavatappi con coltellino, 
un termometro, un tappo e un 
collare salvagoccia.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Set da vino in bambù, zinco e acciaio inox. Include 
un cavatappi con coltellino multiuso, un collare 
salvagoccia, un versatore con tappo e un tappo.

	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Gli accessori indispensabili 
per gustare il tuo vino

 Sistema a pompa

 Cavatappi elettrico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729823.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Plycork 94368

Amchur 94573Gauthier 93967

Pisani 93828Garcia 93827
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Sottobicchiere quadrato 
in sughero con angoli arrotondati.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

Supporto in compensato con 6 sottobicchieri 
in sughero. Goditi il ​​tuo drink evitando 
di lasciare segni sul tavolo.

	� 140 x 92 x 78 mm
	# PDP, SCR, LSR

Sottobicchiere in bambù magnetico con 
apribottiglie

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Set di 4 sottobicchieri in bambù. Fornito in scatola 
di carta kraft.

	� 115 x 115 x 35 mm | Sottobicchieri: 100 x 100 x 6 mm | 
Scatola: 119 x 121 x 56 mm

	# DUV, SCR, LSR

Sottobicchiere in sughero.
	� Ø100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961256.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960471.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Glacier 94252 Bramble 94043

Holz 94134 Barley 94118Funfaye 94116 Malte 94115
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Apribottiglie con magnete. Dispoibile 
in un’ampia gamma di colori.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

Set di quattro cubetti riutilizzabili in acciaio inox. Fornito 
in scatola di PP con carta protettiva.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# SCR, DOM, PDP

Set da cocktail in acciaio inox da 6 pezzi: shaker 
(600 + 450 mL), misurino (30 mL), cucchiaio, 
pestello e colino. Include una custodia in TN. Fornito 
in confezione regalo.

	� Scatola: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRS, TRD

Apribottiglie con manico in legno.
	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, SCR, PDP

Apribottiglie in alluminio con foro 
all’estremità.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Sottobicchiere con apribottiglie e con 
gomma antiscivolo alla base.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# DUV, SCR, PDP
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Chilli 99800

Rickey 94575 Chicory 99835

Celery 99832

Rosemary 99831 Naeker 99824

Chives 99822
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Grembiule in morbido materiale 100% cotone di colore 
grezzo con dettagli colorati. Grembiule con 1 tasca 
frontale e coulisse.

	� 600 x 900 mm | Tasca: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Grembiule in cotone (10%) e poliestere (150 g/m²) con 
chiusura a coulisse e 2 tasche frontali.

	� 650 x 900 mm | Tasca int: 80 x 140 mm | 
Tasca est: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Guanto da cucina in cotone (60% 
riciclato).

	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Grembiule multiuso in cotone idrofilo 
(260 g/m²) con 3 tasche frontali e lacci 
regolabili

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Grembiule in non-woven (80 g/m²) con 1 tasca frontale 
e coulisse.

	� 490 x 685 mm | Tasca: 230 x 175 mm
	# TXP, TRS, TRD

Grembiule da bar in cotone (10%) 
e poliestere (150 g/m²) con 2 tasche 
e lacci regolabili.

	� 900 x 480 mm | Tasca: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Grembiule da bar in cotone (10%) 
e poliestere (145 g/m²) con 2 tasche.

	� 960 x 800 mm | Tasca: 145 x 200 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
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Cumin 99157

Holm 99815 Vesper 99816

Zimbro 99812

Naeker 99824
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Grembiule in twill di cotone (180 g/m²) con 
tasca frontale.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Grembiule in canvas di cotone 100% 
(320 g/m²) con dettagli in metallo, 3 tasche, 
una fascia laterale (per appendere uno 
strofinaccio) e tracolla facilmente regolabile. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft 
realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 680 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD, EDB, ETD

Grembiule in canvas di cotone 100% 
(300 g/m²) con dettagli in metallo, 3 tasche, 
una fascia laterale (per appendere uno 
strofinaccio) e tracolla facilmente regolabile. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft 
realizzato con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 680 x 900 mm | Scatola: 240 x 320 x 70 mm
	# SCR, TRS, TRD, TXP, EDB, ETD

Grembiule (140 g/m²) in cotone (60% riciclato) 
e tasca frontale.

	� 590 x 900 mm | Tasca: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Grembiuli realizzati in 100% cotone resistenti e di alta qualità

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961257.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961258.gif
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Galliot 99079Smooth 99044

Dyleaf 99075 Sulena 99051
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Coperta in pile (180 g/m²). Disponibile in una vasta 
gamma di colori.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Coperta polare (180 g/m²) in poliestere riciclato (100% 
rPET) con sacchetto in poliestere riciclato (100% rPET) 
210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, TRD

Coperta 100% acrilica 
(270 g/m²) soffice al tatto. Fornito con nastro di raso 
e cartoncino per la personalizzazione. Componenti 
forniti separatamente.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Coperta in pile (240 g/m²) morbida al tatto e con 
trattamento antipilling. La coperta é fornita con 
un nastro e cartoncino personalizzabile. Componenti 
forniti separatamente.

	� 1500 x 1200 mm | Cartoncino: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Ambiente rilassante 
Goditi ogni momento di relax nel comfort di casa tua.

﻿Trattamento antipilling

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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Celine 99096

Heiden 99078
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Coperta reversibile in pile (225 g/m²) con un lato in tessuto 
sherpa per un maggior comfort. La chiusura lampo consente una 
facile personalizzazione. Fornito con nastro di raso con strappo 
e cartoncino personalizzabile (forniti separatamente).

	� Coperta : 1500 x 1200 mm | Nastro raso: 750 x 40 mm | 
Cartoncino: 160 x 130 mm

	# SCR, EDB, ETD

Coperta in poliestere riciclato (100% rPET) 
con dettaglio cucito per la personalizzazione. 
Ha un tocco morbido che garantisce il tuo comfort 
in ogni occasione.

	� 1600 x 1200 mm
	# EDB, TRS, LSR

﻿Cartoncino 
personalizzabile

 Coperta 
reversibile

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Duval 95075

Yeun 95067
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Diffusore di profumo in una bottiglia di vetro con coperchio. 
Le aste del diffusore sono in rattan, una fibra naturale 
perfetta per la diffusione delle fragranze. Quantità fino 
a 100 ml. Prodotta in Europa. Fornito in una confezione regalo 
individuale.  
Colore 104 - Aroma ai frutti rossi  
Colore 106 - Muschio bianco

	� 55 x 55 x 90 mm | Scatola: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Candela profumata vegana in cera di soia in una tazza 
di vetro con coperchio in sughero. I materiali naturali e la forte 
fragranza contribuiscono a rendere la casa un ambiente più 
rilassante. Quantità fino a 180 g. Prodotta in Europa. Fornita 
in una confezione regalo individuale.  
Colore 104 - Aroma ai frutti rossi 
Colore 106 - Muschio bianco.

	� Ø75 x 95 mm | Scatola: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, STI, LSR

L'essenza del comfort 
Le fragranze delle nostre candele e diffusori 
aromatici sono accuratamente selezionate 
per creare un ambiente di serenità.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961261.gif
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Zen 180 95078Zen 80 95077Sweet 95817
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Candela a forma di cuore e base in vetro. 
Confezione regalo inclusa.

	� Scatola: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

“Candela aromatica in una coppa di vetro con 
coperchio in sughero. La fragranza contribuisce 
a rendere la casa un ambiente più rilassante. 
Quantità fino a 180 g. Prodotta in Europa. Fornita 
in una confezione regalo individuale.  
Colore 110 - Nota di vaniglia”

	� Ø75 x 95 mm | Scatola: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, LSR, STI

Candela aromatica in una coppa di vetro con coperchio 
in sughero. La fragranza contribuisce a rendere la casa 
un ambiente più rilassante. Quantità fino a 80 g. 
Prodotta in Europa. Fornita in una confezione regalo 
individuale.  
Colore 110 - Nota di vaniglia

	� Ø57 x 73 mm | Scatola: 59 x 59 x 75 mm
	# SCR, LSR
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Fischer 98149 Johan 98081
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Mazzo di 54 carte su carta plastificata. Fornito 
in scatola rigida.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# PDP, STI

Mazzo di 54 carte classiche in carta kraft, con materiale 
certificato FSC™ e altri materiali controllati, ideale per socializzare 
e condividere. Fornito in una confezione regalo in carta kraft 
realizzata con materiale certificato FSC™ e altri materiali controllati.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SCR

﻿Scatola rigida

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mika 98006Miguel 98004

Playtime 98001Flik 98491
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Gioco di legno con 54 pezzi. Fornito in scatola 
di cartone e con sacca personalizzabile in cotone.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Gioco tradizionale mikado, fornito in scatola di legno 
con coperchio scorrevole.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

Domino in scatola di legno con coperchio. Tessere nere 
con rilievi e dettagli in bianco.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

Set di giochi per tutta la famiglia: 4 in 1. La scatola 
di legno include: domino, mikado, un mazzo di carte 
e dadi.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944

Boxie Wood L 94942

Boxie Clear S 94943
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Scatola cilindrica in carta FSC™ con coperchio 
e base. Questo prodotto è realizzato 
con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 330 x 99 mm | Interno: 325 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

Scatola in legno compensato con coperchio 
scorrevole in acrilico.

	� Interno: 329 x 290 x 96 mm | 
Esterne: 348 x 309 x 110 mm

	# LSR

Scatola cilindrica in carta FSC™ con coperchio 
e base. Questo prodotto è realizzato 
con materiale certificato FSC™ e altri 
materiali controllati.

	� 240 x 99 mm | Interno: 235 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

Scatola in legno compensato con coperchio 
scorrevole in acrilico.

	� Interno: 290 x 165 x 97 mm | 
Esterne: 308 x 182 x 110 mm

	# LSR

Scatola in legno compensato con coperchio 
scorrevole nello stesso materiale.

	� Interno: 330 x 290 x 97 mm | 
Esterne: 348 x 308 x 111 mm

	# LSR

Scatola in legno compensato con coperchio 
scorrevole in acrilico.

	� Interno: 200 x 160 x 49 mm | 
Esterne: 220 x 180 x 60 mm

	# LSR

Un'offerta personalizzata 
Utilizza le nostre scatole per offrire un'esperienza 
esclusiva.
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Patti

Lavanda

Musgo

Patti 160g 35602 Patti 15g 35600Patti 90g 35601

Lavanda 125g 35611

Musgo I 35612

Lavanda 20g 35610

Musgo III 35615Musgo II 35613
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10 9

10 9

10 9

10 6
10 6

Il successo di questo famoso 
saponette è dovuto a una formula 
di qualità a base di saponette 
vegetale e a fragranze energizzanti 
e inconfondibili come rosa, vaniglia, 
lavanda, bergamotto e patchouli. 
Ideale per la cura quotidiana della pelle, 
rendendola più morbida e liscia. Dopo 
90 anni dal suo lancio, il saponette 
Patti è considerato il best seller nella 
scelta dei consumatori. Unità di 160 g. 
Prodotto ecologico.

Saponetta a base di sapone 
vegetale e fragranza di lavanda, dalla 
consistenza morbida che lascia la pelle 
profumata. Prodotto tradizionalmente 
in Portogallo. Unità di 125 g. 
Confezione dal design classico che 
conserva il disegno originale, con 
il suo sfondo verde decorato da una 
piccola grafica che rappresenta i fiori 
di lavanda.

Creata nel 1936 per le classi più 
abbienti, la collezione Musgo 
è identificata dalla corona sulla 
confezione che simboleggia 
l’aristocrazia portoghese e la fragranza 
maschile. Saponetta a base vegetale 
con una fragranza erbacea di vetiver 
ed eucalipto con una nota di patchouli. 
Ideale per la cura della pelle 
maschile, rendendola pulita, morbida 
e leggermente profumata. Prodotto 
tradizionalmente in Portogallo. Unità 
di 160 g. Confezione dal design 
classico.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

	� 57 x 10 x 34 mm
	# SLV, STI

	� 80 x 50 x 22 mm
	# SLV, STI

	� 90 x 53 x 20 mm
	# SLV, STI

Un'alleanza tra tradizione e modernità 
Ach.Brito è una delle aziende più antiche e apprezzate del Portogallo. Fondata a Porto nel 1918, questa azienda 
centenaria di saponi e profumi si distingue per tradizione ed eleganza. La sua longevità è dovuta essenzialmente 
a quattro importanti pilastri: l'eredità storica, la bellezza delle confezioni, l'esperienza nella produzione di saponi 
e la qualità dei prodotti.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

	� 59 x 34 x 10 mm
	# SLV, STI

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

	� 67 x 70 x 31 mm
	# SLV, STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733914.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733912.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733915.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lusitanos 35603 Cuidados Essenciais 35606

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Una collezione lusitana che si rifà al tradizionalismo portoghese, con confezioni che alludono a diversi 
elementi nazionali. Saponi a base di sapone vegetale e arricchiti con olio d’oliva. Prodotti tradizionalmente 
in Portogallo e adatti a tutti i tipi di pelle. Unità di 75 g. Prodotto ecologico. 
Colore 103: saponette Saudade - Profumo di lavanda, gelsomino, dragoncello, bergamotto, patchouli 
e ambra 
Colore 105: saponette Gallo - Fragranza di timo e arancia con note di girasole e legno d’ulivo 
Colore 106: saponette Oro - Fragranza di cisto e camomilla con note di legno di cedro e vetiver 
Colore 108: saponette Azulejo - Fragranza di miele e rosmarino con note di menta fresca e foglie di limone 
Colore 109: saponette Popolare - Fragranza di basilico e pino con note legnose di cipresso 
Colore 114: saponette Marino - Fragranza di alghe e brezza marina con note di fior di sale e giglio d’acqua

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Saponette della linea essential care, a base di sapone 
vegetale per la cura della pelle, ognuno pensato per uno 
scopo diverso. Prodotto tradizionalmente in Portogallo 
e adatto a tutti i tipi di pelle. Unità di 90 g. Prodotto ecologico. 
Colore 102: saponetta per la ritenzione idrica della pelle - 
Mandorla e Avena 
Colore 109: saponetta idratante - Aloe Vera e menta selvatica 
Colore 113: saponetta idratante - Latte di capra 
Colore 115: saponetta esfoliante - Polvere di pietra pomice

	� 57 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729431.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Spa 35607

Flores 35608

Saponette della linea spa, a base di saponi vegetali indicati per le esigenze della pelle, 
ognuno con uno scopo diverso. Prodotto tradizionalmente in Portogallo e adatto a tutti 
i tipi di pelle. Unità di 100 g. Prodotto ecologico. 
Colore 102: saponette purificante - Argilla e Verbena 
Colore 109: saponette rinfrescante - Menta e lampone 
Colore 131: saponette idratante - Latte d’asina 
Colore 154: saponette esfoliante - Alghe e sale marino

	� 53 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Saponette in formato ovale a base di saponette vegetale, dalla consistenza 
morbida che lascia la pelle profumata. Adatto a tutti i tipi di pelle. Unità 
di 150 g. Saponette ecologiche. Confezione con illustrazioni classiche. 
Colore 102: saponetta Rosafalce 
Colore 108: saponetta tripla Alfazema 
Colore 119: saponetta Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# SLV, STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729583.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Royal Jungle 35609

Tropical Blossom 35614

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Saponette Royal Jungle a base di sapone vegetale ed eleganti fragranze 
arricchite con argilla verde - caratterizzata da proprietà purificanti. Quando 
viene utilizzato, crea una schiuma cremosa che lascia la pelle pulita, purificata 
e leggermente profumata. Prodotto tradizionalmente in Portogallo e adatto 
a tutti i tipi di pelle. Unità di 160 g. Prodotto ecologico. 
Colore 112: Linea Bird 
Colore 123: Linea Safari.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Saponette Tropical Blossom a base di sapone vegetale ed eleganti fragranze 
arricchite con olio d’oliva - caratterizzato da proprietà idratanti. Quando viene 
utilizzato, crea una schiuma cremosa che lascia la pelle pulita, purificata 
e leggermente profumata. Prodotto tradizionalmente in Portogallo e adatto 
a tutti i tipi di pelle. Unità di 160 g. Prodotto ecologico. 
Colore 128: linea frutta 
Colore 129: linea foglie.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Saponette a base di sapone vegetale e arricchito con olio di cocco. Quando 
viene utilizzato, questo saponette fornisce una schiuma cremosa lasciando 
la pelle pulita, morbida e idratata. Unità di 75 g. Saponette ecologico prodotto 
tradizionalmente in Portogallo.  
Una collezione che mira a mettere in risalto i vibranti aromi fruttati: 
Colore 101: saponette al profumo di cocco 
Colore 118: saponette al profumo di pera

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Saponette a base di sapone vegetale e arricchito con olio di cocco. Quando 
viene utilizzato, questo saponette fornisce una schiuma cremosa lasciando 
la pelle pulita, morbida e idratata. Unità di 160 g. saponette ecologico prodotto 
tradizionalmente in Portogallo.  
Una collezione che mira a mettere in risalto i vibranti aromi fruttati:  
Colore 108: saponette al profumo di limone 
Colore 115: saponette al profumo di prugna

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729559.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729557.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729455.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729437.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Arkin 95057
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Conroy 95063 Ducasse 94574 Downey 95058

Delany 95056Dern 95055 Enos 95054

16 0

16 0

10 3

16 0

16 0 16 0

16 0

Spazzola per doccia in bambù con setole naturali 
di cinghiale.

	� Spazzola: 447 x 82 x 12 mm | 
Scatola: 455 x 89 x 30 mm

	# LSR, PDP

Pettine in bambù.. Fornito in confezione regalo 
di carta kraft.

	� Pettine: 134 x 30 x 6 mm | Scatola: 150 x 35 x 10 mm
	# LSR, PDP

Set da spa che include: spugna da bagno in PET (80% 
rPET) e PET con manico in poliestere, pietra pomice 
con cordino in poliestere e asciugamano esfoliante per 
la schiena in cotone e juta con manici in cotone.

	� Spugna da doccia: Ø100 mm | Asciugamano: 690 x 80 mm |  
Pietra pomice: 100 x 50 x 20 mm | 
Zaino a sacca: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD

Sacco multiuso in juta (260g/m²) e cotone (120g/m²). 
Può essere utilizzata come vaso per le piante o per 
mettere in ordine gli oggetti.

	� Ø180 x 130 mm
	# TRS

Spazzola da bagno in legno anti-cellulite (250 g/m²), 
con manico in cotone per massaggiare il corpo più 
facilmente. Fornita in scatola di carta kraft.

	� Spazzola: 130 x 75 x 40 mm | 
Scatola: 135 x 80 x 45 mm

	# LSR

Spazzolino con corpo in bambù e setole in nylon. 
Fornito in scatola di carta Kraft.

	� Spazzolino: 175 x 14 x 5 mm | 
Scatola: 190 x 30 x 15 mm

	# LSR, STI, PDP

Spazzola con manico in legno e setole in bambù. Ideale 
per i viaggi.Fornito in scatola di carta Kraft.

	� Spazzola: 156 x 43 x 25 mm | 
Scatola: 165 x 55 x 35 mm

	# LSR, PDP
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Ruffalo 95068

Ruffalo Large 95053

Danes 95069

Bardem L 99047Bardem M 99048Bardem S 99049
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Ruffalo
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	� Taglie: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

	� Taglie: S / M| 620 X 1150 mm
	# EDB, ETD

Pantofole da camera unisex in poliestere con finitura 
morbida. Fornito in busta TNT.

	� 280 x 112 mm
	# TRS, TRD

Asciugamano da bagno (500 g/m²) in cotone (82%) 
e cotone riciclato (18%). Fabbricato in Europa.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Asciugamano viso (500 g/m²) in cotone (82%) 
e cotone riciclato (18%). Prodotto in Europa

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Asciugamano mani (350 g/m²) in cotone (82%) 
e cotone riciclato (18%). Prodotto in Europa

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Accappatoio (350 g/m²) in cotone (82%) e cotone 
riciclato (18%). Ha un tessuto morbido al tatto, 1 cintura 
di regolazione e 2 tasche (1 per lato). Prodotto in Europa.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961267.gif
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Sardenha 99159
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Telo mare in cotone (70% riciclato) e poliestere (30% riciclato) 
(180 g/m²), dal design minimalista e elegante, per le giornate 
in spiaggia.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD
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Malek 99046Caplan 99045
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Asciugamano multifunzione (260 g/m²) in cotone 
(90%) e cotone riciclato (10%) leggero e resistente. 
Prodotto in Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Telo multifunzionale e da bagno (350g/m²) realizzato 
in cotone leggero e resistente (85%) e cotone riciclato 
(15%). Prodotto in Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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Willis 92724

Milli 92148
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Beauty case in 600D ad alta densità. Lo scomparto 
principale ha una doppia cerniera, diverse tasche interne 
e rivestimento interno in 210D; nella parte superiore 
presenta un gancio, ideale per appendere il beautycase.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Beauty case in microfibra con varie tasche, gancio per 
appendere e cerniera.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

 Varie tasche interne 
e gancio

 Varie tasche interne 
e gancio

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961268.gif
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Wayne 92732 Kevin 92728

Repurpose Bag 92078
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Beauty case in poliestere riciclato 600D con interni 
foderati. Tasca frontale con chiusura e manico 
in webbing.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

Beauty case in 600D ad alta densità con manico, 
doppia chiusura e interno foderato.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Beauty case in 300D ad alta densità con manico, tasca 
frontale, interno foderato e cerniera.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

PET riciclato 
Molto più di una semplice plastica riciclata: il rPET è usato 
in tantissimi prodotti.
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Gili 92199

Blanchett 92735 Millie 92077
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Pochette multifunzione con cotone riciclato (70%) 
e poliestere (30% rPET) (140 g/m²) (140 g/m²), con 
interni foderati in cotone 100% (120 g/m²).

	� 225 x 120 mm
	# TRS

Borsa in PU riciclato (21% PU riciclato e 30% poliestere 
riciclato), con texture trapuntata e foderata in morbido 
poliestere riciclato. Maniglia laterale e fascia frontale 
in PU per una facile personalizzazione.

	� 180 x 140 x 80 mm
	# TRS

Pochette in 100% cotone (280 g/m²) con dettagli in sughero nella 
parte inferiore, tirazip/maniglia ed interno foderato. Ideale per riporre 
il trucco.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy 92382 Mallorca 92381
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Ampia borsa multifunzionale in feltro riciclato (100% 
rPET) con chiusura a cerniera.

	� 250 x 140 x 70 mm
	# TRS, SCR, TRD

Valigetta multiuso in feltro riciclato (100% rPET) dal 
design cilindrico e chiusura con cerniera.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961270.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961269.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961272.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. Adatto per 
il trasporto in cabina aereo.

	� 165 x 185 x 40 mm | Capacità < 1 Litro
	# SCR

Pochette in EVA trasparente con cerniera e zip 
metallica. Adatto ai viaggi in aereo.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Pochette multiuso in EVA, con cerniera. Adatta per 
viaggi in aereo.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Pochette multiuso in EVA. Adatta per i viaggi in aereo.
	� 200 x 125 mm
	# SCR

Sacchetto ermetico per cosmetici in PVC. Include 
3 flaconcini (2 x 65 mL e 60 mL), 1 vaporizzatore 
(80 mL) e 1 imbuto. Adatto per il trasporto in cabina.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR
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Pochette in microfibra e rete con cerniera.
	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Beauty case in 300D ad alta densità con 
manico imbottito e doppia chiusura. Interno 
foderato e tasca interna con cerniera.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

Pochette multiuso in microfibra con chiusura a zip. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Borse di diverse forme e colori 
per l'uso quotidiano o per i tuoi 
viaggi

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961274.gif
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Set di 4 pezzi per manicure con: tagliaunghie, forbici, 
pinzetta e pinza per cuticole. Fornito in astuccio.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, SCR, DUV, DOM

Specchietto duplo in sughero con 
chiusura magnetica. Fornito in confezione 
di carta naturale.

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR

Set di manicure in sughero con 5 componenti in acciaio inox: 
lima, forbici, tagliaunghie, pinzetta e spingi cuticole. Fornito 
in confezione di carta naturale.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Lima per unghie in vetro in confezione di plastica.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

Set manicure di 5 pezzi con: lima, forbici, 
tagliaunghie, pinzette e spingi cuticole. Fornito 
in una custodia in PU.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

 In vetro
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Jolie Vegan 95095
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Burrocacao in PS e PP, disponibile in vari colori.
	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, SCR, PDP

Balsamo per le labbra vegano, in ABS riciclato 
(rABS) e PP con aroma alla vaniglia. La confezione 
è disponibile in vari colori.

	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, PDP

Burrocacao con involucro a forma di sfera in ABS e finitura 
in metallo.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Burrocacao con involucro in ABS e finitura in metallo.
	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Doppio specchietto tascabile in metallo, pratico 
e compatto da usare quando necessario. Lo specchio 
ha un apposito spazio ideale per la personalizzazione 
in doming. Fornito in confezione regalo.

	� Scatola: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Specchio dalla forma tonda, pratico e dalle dimensioni 
ideali da portare in borsa.

	� Ø60 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961275.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961276.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960482.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Portapillole con coperchio, taglierino e 2 divisori 
removibili e colorati.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

Portapillole con 4 scomparti 
con coperchio.

	� 60 x 60 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

Portapillole con coperchio e 7 divisori, 
ideali per la suddivisione settimanale.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# DUV, PDP, SCR

Flacone in PET da 50 mL con igienizzante spray. 
È un prodotto cosmetico pratico da portare 
e utilizzare ovunque.

	� Ø33 x 84 mm
	# STI, PDP

Flacone con dosatore in PET e PP, con capacità 
fino a 500 mL. Bottiglia ricaricabile e riutilizzabile.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Crema solare SPF30 da 30 mL con moschettone 
in metallo.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# STI

 Con gel igienizzante

 Taglia pillole
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Anti-stress in schiuma in PU, disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

	� Ø50 mm
	# LSR, DUV, PDP

Antistress in spugna PU a forma 
di pallone da calcio.

	� Ø63 mm
	# PDP

Antistress in spugna PU a forma di palla 
da rugby.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Anti-stress in schiuma di PU.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Anti-stress in schiuma di PU.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Anti-stress in schiuma di PU.
	� 65 x 70 x 50 mm
	# LSR, DUV, PDP

Sacca termica in PVC a forma di cuore che genera 
istantaneamente calore premendo la piastra 
metallica all’interno.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

Borsa termica in PVC che genera calore 
istantaneamente quando si preme la piastra 
metallica all’interno. Prodotto promozionale.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

 Riutilizzabile Riutilizzabile
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Reeves 93307

10 3

10 3

10 3

12 3

Porta biglietti da visita in alluminio e PU. Fornito 
in scatola regalo.

	� 96 x 64 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Porta biglietti da visita doppio in metallo e PU. Fornito 
in confezione regalo.

	� 93 x 67 x 19 mm | Scatola: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Set di portacarte e portachiavi. Entrambi i prodotti in metallo 
e PU. Fornito in confezione regalo.

	� Portachiavi: 15 x 92 x 8 mm | Porta biglietti: 97 x 65 x 11 mm | 
Scatola: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR

Porta biglietti da visita in metallo lucido e PU. Fornito 
in scatola regalo.

	� 95 x 65 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm
	# TRS, LSR, TRD
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Orvyn 95088

Meitner 93333

Affleck 93317

Poppy 93265

10 310 610 510 3

10 5

10 4

10 4

10 3

10 3

Portatessere in PU con protezione RFID e nastro 
in poliestere per poterle ritirare facilmente. Ideale per 
2 carte.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Portafoglio con protezione RFID, tasca per monete 
e banconote e con spazio per 10 carte. Fornito in una 
scatola regalo.

	� 110 x 65 mm | Scatola: 120 x 15 x 80 mm
	# TRS, TRD

Portatessera in alluminio con protezione RFID.
	� 92 x 63 mm
	# SCR

Portafoglio in pelle con blocco RFID, tasca per 
monete e banconote, capacità per 9 carte. Fornito 
in scatola regalo.

	� 110 x 92 x 13 mm | Scatola: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

 Per 9 carte

 Per 10 carte

Blocco RFID 
Proteggi le tue carte.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961278.gif
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Travelx 98197 Strada 98180

Troye 98114Dozy 98113

Checkin 97388 Airline 92132

12 310 4

11 9

10 5

10 4

11 9

10 3 10 6

10 3
10 4

10 810 3

Portadocumenti da viaggio in 600D con 2 scompartimenti 
interni e tasca trasparente per etichette. Chiusura a strappo.

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

Set da viaggio che include un cuscino gonfiabile per il collo, 
una maschera per dormire, tappi per le orecchie (non sono 
dispositivi di protezione individuale) e 1 paio di calzini. Fornito 
con borsa in 190T.

	� Custodia: 150 x 200 mm
	# TRS, SCR, TRD

Cuscino da viaggio gonfiabile per sostegno della cervicale, 
morbido al tatto. Fornito con scatola.

	� Vuoto: 425 x 275 mm | Custodia: 175 x 115 mm
	# SCR

Tappi per orecchie in schiuma di PU (non sono 
dispositivi di protezione individuale). Forniti in scatola 
di PVC.

	� Ø14 x 26 mm | Scatola: 35 x 35 x 15 mm
	# DUV, SCR, PDP

Mascherina da notte in 190T con interno imbottito.
	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Mini bilancia digitale in ABS. Peso massimo: 40 kg. 
Ideale per valigie. Include una pula CR2032.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP
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Fontaine 98196 Seventh 98171

Cobb 98117

Gwenno 92851

12 7

10 3 10 3

10 3

Borsa portascarpe in tessuto non tessuto 
(80 g/m²) con coulisse per chiudere.

	� 360 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

Portabiti in TNT (70 g/m²) con cerniera 
e impugnatura per un facile trasporto.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD

Portabiti in TNT (80 g/m²) con cerniera 
e impugnatura per un facile trasporto.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Set pulizia scarpe da 6 pezzi: scatola, calzascarpe, 
2 spazzole, panni e lucido. Set ideale per tenere 
le tue scarpe sempre pulite e lucenti. Dispobile 
in scatola di metallo a forma circolare.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR
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Findo 98124Emil 98111

Florence 94899

Oren 23200

10 6 12 811 410 5

11 4

12 7

10 6

Harper 94855Piaf 94800

124

10 6

Bilbo 94879

10 6

10 610 3

10 3

Targhetta di identificazione in PP, ideale 
per borse da viaggio.

	� 87 x 50 x 4 mm
	# DUV, PDP

Porta badge in alluminio con cordino, 
ideale per borse da viaggio.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Gancio con moschettone, ideale per 
appendere il bagaglio a mano in valigia.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

Supporto per borse in metallo. Il supporto 
può essere poggiato su una superficie per 
appendere la tua borsa.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Spazzolino in PP con custodia protettiva, pratico 
da portare in viaggio.

	� Chiuso: 111 x 21 x 15 mm
	# DUV, PDP

Specchio da borsetta con 
spazzola pieghevole.

	� 105 x 35 x 25 mm
	# DUV, SCR, PDP

Kit da cucito pratico e leggero da portare in viaggio. Kit da cucito 
composto da 2 spilli, 3 aghi, 1 pinzetta, 1 forbice, 1 filo, 1 spilla 
baby, 2 bottoni, 2 staffe e 6 rotoli di filo in vari colori. Fornito 
in custiodia rigida.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# DUV, PDP, SCR, DOM

 Retrattile per il viaggio

 In alluminio
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Stewie Round 95094Stewie 95091

16 0

Hopps 95089

16 0

16 0

Portachiavi 
Includi materiali naturali negli oggetti che usi nella tua quotidianità.

Portachiavi tondo in legno di faggio con anello 
in ferro.

	� Ø55 x 28 mm
	# PDP, LSR

Portachiavi rettangolare in legno di faggio con 
anello in ferro.

	� 50 x 28 mm
	# PDP, LSR

Portachiavi rettangolare in bambù con 
cordino in PET. Contiene un anello di ferro per 
un facile trasporto.

	� 55 x 30 mm
	# PDP, LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962416.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962412.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962414.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960481.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960480.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Homer Round 95071

Millau 95051

Homer 95070

Corks 93145

16 0

16 0

16 016 0

Portachiavi rotondo in bambù e metallo. Fornito 
in confezione regalo.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# PDP, LSR, DOM

Portachiavi rettangolare in sughero. Fornito 
in confezione regalo.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR

Portachiavi rettangolare in bambù e metallo. Fornito 
in confezione regalo.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# PDP, LSR, DOM

Portachiavi in sughero e metallo. Fornito 
in confezione regalo.

	� 20 x 100 mm | Scatola: 54 x 125 x 16 mm
	# DUV, LSR, TRS, TRD, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961283.gif
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Albright 93177 Zabel 93158

Ringbolt 93368

10 4

10 7

10 5

10 4

10 3

12 7

 Girevole a 360°﻿

Portachiavi in ​​metallo e PU, con possibilità 
di personalizzazione doming.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, PDP, DOM

 Con moschettone

Portachiavi in ​​metallo con possibilità 
di personalizzazione doming. Fornito in una scatola 
regalo di carta kraft.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# LSR, PDP, DOM, SCR

Portachiavi 
per la personalizzazione 
con doming

Portachiavi in metallo con apribottiglie e moschettone, con 
inserto per doming. Fornito in confezione regalo.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961815.gif
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Bourchier 93363

Watoe 95093

Bachmann 93171

Bale 93143Watoh 93354

93314
Travolta 

 � .260

11 4 12 8

12 8

10 3
10 3

11 4

10 3 10 5 11 4

10 3

 Con moschettone 
girevole

Portachiavi in ​​metallo e PU con moschettone. Fornito 
in confezione regalo.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Portachiavi in ​​PU con anello in ferro. Fornito 
in una scatola regalo di carta kraft.

	� 150 x 100 mm | Box: 35 x 15 x 100 mm
	# TRS, TRD

Portachiavi in metallo e PU. Fornito 
in confezione regalo.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Portachiavi in metallo e PU. Fornito 
in confezione regalo.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Portachiavi in metallo e PU. Fornito 
in confezione regalo.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961956.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matthew 58823Close 98824

Helli 93394Porthos 93399

Homier 93167

Ulrich 93084

Gripitch 93077

93339
Berry 

 � .288

10 5

11 4

10 3

10 7

10 5

11 4

10 3

10 4

10 3

10 5

11 9

12 8

10 7

12 7

10 712 7

11 4

10 5

11 9

Formati originali per regali speciali

Moschettone in alluminio, con anello portachiavi e area piatta 
per la personalizzazione. Non adatto per l'arrampicata.

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Moschettone in alluminio con apribottiglia. Prodotto non 
adatto all'arrampicata.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Portachiavi in metallo con apribottiglie.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Portachiavi in metallo con gettone per carrello della 
spesa. Fornito in confezione regalo.

	� 32 x 40 mm | Moneta: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Portachiavi in ​​alluminio a forma di casetta. Fornito 
in una scatola regalo di carta kraft.

	� 38 x 35 x 2 mm
	# LSR, PDP

Portachiavi in metallo personalizzabile a forma di casa. 
Fornito in una scatola regalo di carta kraft.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Portachiavi in metallo e fettuccia. Disponibile 
in un'ampia gamma di colori. Fornito 
in confezione regalo.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Baitt 93151

Re-Baitt 95090

Re-Lergan 95092

Lergan 93141

11 410 910 5

12 7

10 3

10 9

14 712 8

12 7

12 7

11 4

11 4

10 9

10 9

10 8

10 710 5

10 5

10 3

10 3

11 4

11 4

10 5

10 5

10 9

10 9

10 3

10 3

14 7

12 7

Portachiavi in alluminio con apribottiglia. 
Disponibile in un'ampia gamma di colori.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

Portachiavi con apricapsule in alluminio riciclato 
(100% rAL). Disponibile in un'ampia gamma 
di colori.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

Portachiavi in ​​alluminio (riciclato al 92%) con 
torcia LED a 3 luci. Include 4 batterie LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# PDP

Portachiavi pratici 
nel quotidiano

Portachiavi in alluminio con 3 luci a LED. Include 
4 pile LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961284.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960478.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961285.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 � .348Tube
Original

Nautic

75091

7509275090

7508975093

75093

75091

75092

75090

75089

﻿40 colori disponibili a magazzino

Elastico disponibile in tutti i colori Pantone®.

﻿12 colori disponibili a magazzino

Elastico disponibile in tutti i colori Pantone®.

Lanyard personalizzato in poliestere. Sono disponibili 
11 colori standard per la personalizzazione. Questo 
Lanyard Nautic Long include i seguenti accessori 
ed extra: elastico colore nero, etichetta sublimatica 
con 43x22 mm, gancio metallico di 55 mm e chiusura 
di sicurezza di Ø 6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Lanyard personalizzato in poliestere. 
Sono disponibili 11 colori standard per 
la personalizzazione. Questo Lanyard Nautic Short 
include i seguenti accessori ed extra: elastico 
colore nero, etichetta sublimatica con 43x15 mm e 
moschettone piccolo di 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Lanyard personalizzato in poliammide. 
Sono disponibili 29 colori standard per 
la personalizzazione. Questo Lanyard Tube Short 
include i seguenti accessori ed extra: elastico 
colore nero, etichetta sublimatica con 43x15 mm e 
moschettone piccolo di 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Lanyard personalizzato in poliammide. 
Sono disponibili 24 colori standard per 
la personalizzazione. Questo Lanyard Tube Long 
include i seguenti accessori ed extra: elastico colore 
nero, etichetta sublimatica con 43x22 mm, gancio 
metallico di 55 mm e chiusura di sicurezza di Ø 
6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Lanyard personalizzato in polliamide. 
Sono disponibili 24 colori standard per 
la personalizzazione. Questo Lanyard Tube Long 
include i seguenti accessori ed extra: elastico colore 
nero, etichetta sublimatica con 43x22 mm e anello 
di Ø32 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB
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75096Hobart 94975

Cork Cotton

94970
Seccur 

 � .172

Heathrow 94411Ballina 94410

Mendoza 94976

150

150

333

10 6

10 6

Lanyard 100% cotone con 
moschettone in metallo.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Lanyard 100% cotone con moschettone 
in metallo. Fibbia removibile e chiusura 
di sicurezza in paglia di grano.

	� 20 x 510 mm
	# TRD, TRS

 Lanyard in cotone: materiale 100% naturale

 Fibbia rimovibile 
in fibra di paglia 
di grano

Lanyard personalizzato in sughero. Completa 
Lanyard Cork Long con i seguenti accessori 
ed extra: etichetta 43x15 mm in cotone, 
moschettone di 9 mm e chiusura di sicurezza.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

Braccialetto Lanyard in poliestere. 
Personalizzazione in sublimazione sui due 
lati del bracciale. Chiusura antifurto inclusa.

	� Area/lato di personalizzazione: 15 x 
640 mm. Dimensioni del braccialetto: 15 x 
320 mm.

	# SUB

Braccialetto Lanyard in poliestere. 
Personalizzazione in sublimazione su un lato 
del bracciale. Chiusura antifurto inclusa.

	� Area di personalizzazione: 15 x 640 mm. 
Dimensioni del braccialetto: 15 x 320 mm.

	# SUB

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961286.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730582.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Manila 94977Anquetil 94401Murray 94402 Lariat 94405

124 119

105 104

128

119

102104 104

109

128

105

108 106 106105

132 124

114108

128119

108

124

103

123

106

103103 10 6

10 6

12 8 13 2

10 5

Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo, fibbia removibile e laccetto 
porta cellulare

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo, fibbia removibile, laccetto 
porta cellulare e chiusura di sicurezza.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Lanyard in poliestere.
	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Lanyard per sublimazione in poliestere con 
moschettone. Personalizzabile su entrambi 
i lati del nastro.

	� Area /lato di personalizzazione: 20 x 940 mm. 
Dimensioni del lanyard: 20 x 480 mm.

	# SUB

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961287.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730579.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dover 94973Windsor 94974Bristol 94971Brighton 94972

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

 � .352Lanyard di sublimazione 
Consentono una stampa di qualità su entrambi i lati 
e su due diversi tipi di materiali: rPET e poliestere.

 Scopro tutti i modelli Lanyards 
predisposti per la sublimazione

Lanyard per sublimazione in poliestere 
riciclato (100% rPET) con moschettone 
e chiusura di sicurezza. Personalizzabile 
su entrambi i lati del nastro.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Cordino per sublimazione in poliestere 
riciclato (100% rPET) con moschettone. 
Personalizzabile su entrambi i lati del nastro. 
Prodotto in Europa.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Lanyard per sublimazione in poliestere 
con moschettone e chiusura di sicurezza. 
Personalizzabile su entrambi i lati del nastro. 
Prodotto in Europa.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Lanyard per sublimazione in poliestere con 
moschettone. Personalizzabile su entrambi 
i lati del nastro. Prodotto in Europa.

	� 20 x 480 mm
	# SUB



276

Forsyth 93357

Whitman 93359Weave 94408

Ashley 94124 Coppi 94129 Yeats 53569 Miller 93124

Nicolaus 94446

10 4
10 6

11 910 510 4
10 610 510 4

11 9

12 8

124

10 5

10 4

10 3

124

12 8

11 9

11 4

10 5

10 3

12 8

10 5

10 5 10 610 410 3

11 0

11 0

Porta badge identificativo orizzontale 
in PVC con fori per l’utilizzo 
con moschettone.

	� 110 x 90 mm | Cartoncino: 105 x 72 mm
	# PDP, SCR

Porta badge identificativo verticale in PVC 
con fori per l’utilizzo con moschettone.

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Lanyard regolabile in poliestere con 
moschettone in metallo, chiusura di sicurezza 
e inserto per doming.

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Portachiavi con metro a nastro. 
Lunghezza 1 metro.

	� 40 x 40 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Portachiavi con mentro a nastro 
di 1,5m e freno.

	� 60 x 48 x 15 mm
	# DUV, PDP

Lanyard in silicone con portatessere 
e supporto per smartphone.

	� Porta biglietti: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

	# SCR

Portabadge estensibile fino a 900 mm. 
Presenta clip in metallo. Il meccanismo 
a scomparsa consente di presentare carte 
o tesserini in modo sicuro e confortevole.

	� Ø32 x 7 mm
	# PDP, DOM

Borsetta multiuso in 600D con cerniera 
e anello portachiavi all'interno.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961288.gif
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10 0

Bath Bombs Kit I 35837 Makeup Studio Kit I 35847Perfume & Soap Factory Kit I 35842

Science4you è un marchio 
portoghese fondato nel gennaio 
2008 
I suoi giochi educativi e scientifici mirano a stimolare 
le competenze dei bambini in vari settori: scienza, tecnologia, 
ingegneria, arte e matematica. Inoltre, aiutano a sviluppare 
abilità come la concentrazione, la memoria, il ragionamento, 
l'apprendimento e le abilità sociali. 
Imparare non è mai stato così entusiasmante!

 Sacchetti regalo personalizzabili 
per accompagnare il tuo 
gioco educativo

 Sacchetto 3 
Pieghevole in 190T 
in 10 colori disponibili

 Sacchetto 4 
TNT (80 g/m²) 
in 8 colori disponibili

 Sacchetto 2 
Carta Kraft (115 g/m²)

 Sacchetto 1 
Carta kraft (100 g/m²)

Gioco educativo per i bambini per preparare 
e divertirsi nella vasca da bagno. Kit per realizzare 
bombe da bagno frizzanti e rilassanti in diversi 
colori e forme. Età consigliata: +8 anni

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Cofanetto per il trucco dei bambini. Il kit per il trucco 
per realizzare ombretti e fard, creare trattamenti 
esfolianti per la pelle, realizzare rossetti fatti in casa, 
produrre struccanti e molti altri esperimenti. Età 
consigliata: +8 anni

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Gioco educativo Fabbrica di profumi e saponi, ideale per far 
scoprire ai bambini come realizzare i propri saponi e profumi. 
Età consigliata: +8 anni

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

35849: Fornito con il sacchetto 1 
35849: Fornito con il sacchetto 2 
35848: Fornito con il sacchetto 3

35843: Fornito con il sacchetto 1 
35844: Fornito con il sacchetto 2 
35846: Fornito con il sacchetto 3 
35845: Fornito con il sacchetto 4

35838: Fornito con il sacchetto 1 
35839: Fornito con il sacchetto 2 
35841: Fornito con il sacchetto 3 
35840: Fornito con il sacchetto 4
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10 0

10 0

10 0

10 0

DIY Pen Factory Kit I 35808 Crayon Factory Kit I 35804

Modeling Dough Factory Kit I 35800Tattoo Factory Kit I 35834

La Fabbrica di penne fai da te è il giocattolo ideale per i bambini che amano 
disegnare e colorare, permettendo loro di creare le proprie penne. Ha molti 
esperimenti educativi come la creazione di penne che profumano, con inchiostro 
invisibile, che cambiano colore e che si illuminano al buio, oltre a molti altri! 
Il kit comprende 65 contenuti essenziali e 12 attività divertenti. Età consigliata: 
+6 anni

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Gioco educativo, Crayon Factory, ideale per i bambini che possono 
creare i propri pastelli in diverse forme e dimensioni. Oltre 
a imparare a mescolare i colori e a ottenere le loro tonalità preferite, 
è possibile creare pastelli profumati e molti altri esperimenti. Età 
consigliata: +6 anni

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

Gioco educativo che esplora la creatività dei più piccoli e insegna abilità come 
la destrezza e la coordinazione. La Fabbrica di plastilina è il primo kit al mondo che 
permette di creare da zero la propria argilla da modellare, rendendo l’esperienza 
divertente e colorata. Un kit di plastilina con una formula segreta per ottenere una 
pasta morbida e secca: contiene tutti gli ingredienti necessari per personalizzare 
la durezza della plastilina in base alle proprie preferenze. La plastilina è profumata con 
ingredienti naturali e, a differenza della maggior parte delle plastiline, la vostra può 
avere un’incredibile fragranza di pesca. Età consigliata: +4 anni

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Un gioco educativo per i bambini, ideale per preparare i loro primi 
tatuaggi temporanei. Un kit per scoprire la storia e i diversi metodi 
di tatuaggio, esplorando i 23 contenuti disponibili in questo set. Età 
consigliata: +8 anni

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

35802: Fornito con il sacchetto 1 
35803: Fornito con il sacchetto 2 
35801: Fornito con il sacchetto 3

35806: Fornito con il sacchetto 1 
35807: Fornito con il sacchetto 2 
35805: Fornito con il sacchetto 3

35811: Fornito con il sacchetto 1 
35810: Fornito con il sacchetto 2 
35809: Fornito con il sacchetto 3

35835: Fornito con il sacchetto 1 
35836: Fornito con il sacchetto 2
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10 0

10 0

10 0 10 0

2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Fossil Excavation Kit I 35818

Jurassic Pets Kit I 35828

Ancient Egypt Excavation Kit I 35851

Gioco educativo Dinosaur Fossil Excavations 2-in-1, con manuale 
didattico sui dinosauri. Questo kit di scavo 2 in 1 permette di scavare 
e assemblare due fossili dei vostri dinosauri preferiti - T-rex e Triceratopo 
- che si illuminano al buio. Divertitevi imparando le migliori tecniche 
di scavo e le cause dell’estinzione dei dinosauri. Età consigliata: +6 anni

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Gioco educativo per bambini per imparare cosa ha causato l’estinzione 
dei dinosauri e come scavare i fossili. Kit di scavo di fossili per scavare 
e assemblare un fossile di T-rex. Divertitevi imparando le migliori 
tecniche di scavo e le cause dell’estinzione dei dinosauri. Età 
consigliata: +6 anni

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV

Gioco didattico per i bambini per imparare a prendersi cura degli 
animali acquatici del Giurassico. Kit per la costruzione di un ecosistema 
acquatico con uova di gamberetti di salamoia (parenti stretti dei 
triops). Seguite il ciclo di vita degli animali marini preistorici e imparate 
a distinguere tra maschi e femmine e altre curiosità. Età consigliata: 
+6 anni

	� 114 x 92 x 92 mm
	# STI, SLV

Gioco educativo Scavi dell’Antico Egitto. Entrate nel fantastico mondo 
degli scavi, scoprite i più incredibili manufatti dell’antico Egitto 
e imparate tutto sulla sua storia. Età consigliata: +6 anni

	� 162 x 225 x 55 mm
	# STI, SLV

35852: Fornito con il sacchetto 1 
35853: Fornito con il sacchetto 2 
35855: Fornito con il sacchetto 3 
35854: Fornito con il sacchetto 4

35819: Fornito con il sacchetto 1 
35820: Fornito con il sacchetto 2 
35822: Fornito con il sacchetto 3 
35821: Fornito con il sacchetto 4

35830: Fornito con il sacchetto 1 
35829: Fornito con il sacchetto 2

35824: Fornito con il sacchetto 1 
35825: Fornito con il sacchetto 2 
35827: Fornito con il sacchetto 3 
35826: Fornito con il sacchetto 4
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35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

10 0

10 010 0

My First Science Kit I 35812Mystery Potions Kit I 35831

6 in 1 Super Science Kit I 35815

Il giocattolo educativo ideale per i giovani scienziati. Il kit 
My First Science comprende 38 contenuti e 26 esperimenti, 
come la creazione di bolle di sapone giganti, pasta matta, 
messaggi di cristallo e altre attività. Età consigliata: +4 anni

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

Kit didattico per bambini, che unisce esperimenti magici, 
scienza, educazione e divertimento! Questo giocattolo 
comprende 32 contenuti e 15 esperimenti magici. È possibile 
creare pozioni fosforescenti, bolle di sapone giganti e creare 
una collana con una pozione magica. Include una bacchetta 
magica e un calderone per le pozioni. Età consigliata: +8 anni

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

I bambini diventano veri scienziati con il kit 6-in-1 Super Science, 
un set di 150 esperimenti. Con questo kit, i bambini imparano 
a creare esplosioni chimiche e un fantastico tornado, nonché 
un’eruzione vulcanica e un divertente razzo chimico. Questo set 
di esperimenti scientifici è stato progettato per guidare i bambini 
alla scoperta del mondo della chimica e della scienza. Età 
consigliata: +8 anni

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

35833: Fornito con il sacchetto 1 
35832: Fornito con il sacchetto 2

35813: Fornito con il sacchetto 1 
35814: Fornito con il sacchetto 2

35816: Fornito con il sacchetto 1 
35817: Fornito con il sacchetto 2

 Scoprite la collezione completa sul nostro sito web

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Crosses 98097

Jumpi 98031

Domin 98074Nivek 98148

Gamy 98007

Madagascar 98002

150

10 0

10 6

150

150

16 0

 Più di 60 adesivi con 6 fogli 
da applicare

Classico gioco del tris con 10 pezzi in legno 
compensato. Sacchetto 100% in cotone 
(140 g/m²) con chiusura con corda, utilizzabile 
anche come tavolo da gioco. Leggero e pratico per 
giocare ovunque.

	� Pezzi: Ø25 mm | Borsa: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

Corda per saltare con manici in legno, ideale per 
giocare all’aperto.

	� Impugnatura: Ø40 x 80 mm | Corda: 2200 mm
	# LSR, PDP

Gioco domino in legno per bambini. Pezzi 
con figure di animali. Fornito in una scatola 
di legno personalizzabile.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR, PDP

Puzzle di legno a forma di stella. Include le istruzioni 
per assemblare il puzzle. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

	� 45 x 45 mm
	# STI

Set di 24 giochi a forma di cubo. Fornito 
in confezione regalo.

	� Gioco: 40 x 40 x 40 mm | 
Scatola: 255 x 170 x 42 mm

	# PDP

Gioco con adesivi composto da sei fogli con figure di animali 
da decorare: scimmia, asino, giraffa, elefante, mucca e panda. 
Con piu di 60 adesivi per molto divertimento.

	� Pagine: 140 x 210 mm | Intestazione della carta: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960483.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Diplodoco 98003

Triceratops 98098

Dinosaurus 98152

16 0

11 9

150

Puzzle in legno compensato a forma di dinosauro. Ogni 
pezzo è numerato per aiutare a comporlo. La base, 
anch’essa in legno compensato, è personalizzabile. 
Fornita in confezione regalo di carta kraft.

	� 128 x 298 mm
	# DUV, LSR

Puzzle 3D in EVA e carta, a forma di dinosauro. Ideale 
per stimolare i bambini mentre si divertono a comporre 
un puzzle semplice ed educativo. Fornito con 3 pezzi 
in una busta di carta kraft.

	� 90 mm
	# TRS, TRD

Gioco di memoria con 20 pezzi con figure di dinosauri. 
Leggero e facile da trasportare. La scatola del gioco 
è personalizzabile.

	� Pezzi: 50 x 50 x 1 mm | Scatola: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961833.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bird 91750

Eagle 91754

Doodle 91756

Coloured 91747

Rols 91751

Memling 91767

Croco 91746

Cylinder 91752

Parrot 91940

16 016 016 0

16 0

16 0

10 5 12 8

10 4

16 0

10 3

150

Scatola di carta con 4 gessetti colorati. Fornito 
in scatola di carta kraft.

	� Gesso: Ø22 x 106 mm | Scatola: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, PDP, SCR

Set di 6 matite colorate in legno.
	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Scatola in cartone con 6 pastelli a cera di colore.
	� 53 x 92 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Set da disegno fornito in scatola di legno. Include 
un righello da 20 cm, sei matite colorate, una matita 
di grafite, un temperamatite e una gomma.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# LSR, PDP, SCR

Set di 12 matite colorate in legno.
	� 90 x 90 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

Set di 6 matite colorate in legno con scatola 
cilindrica in cartone e coperchio colorato in plastica 
con temperamatite.

	� Ø26 x 106 mm
	# PDP, STI, SCR

Scatola con 6 matite fluorescenti in legno per colorare.
	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR

Set di 12 matite colorate in legno.
	� 90 x 180 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

Set di 12 matite colorate in legno con scatola cilindrica 
in cartone.

	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, STI, SCR

 Misura: Ø22 mm﻿
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Faune 99336Anim 91758Jaguar 91755

Lavender 99826Nilo 99834Draws 92619

Tropical 91947 16 0

16 016 0

16 0

10 5

10 610 6

Pittura 
In un mondo sempre 
più digitale, offrire esperienze 
ai bambini è essenziale 
per il loro sviluppo creativo 
e cognitivo.

Set di 3 sagome in legno da colorare, con 
nastro per essere appese. Nel set sono presenti 
4 matite colorate. Fornito in una scatola 
di cartone.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Set da disegno fornito in una scatola di cartone. 
Include 6 matite colorate, 1 temperamatite 
e 15 cartoncini con pagine da colorare.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# DUV, SCR

Set da disegno fornito in una scatola di cartone. 
Include 8 pastelli e 8 cartoncini con disegni 
da colorare.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# DUV, SCR, PDP

Grembiule bambino in TNT (80 g/m²) con tasca 
e spalline regolabili.

	� 400 x 600 mm | Tasca: 200 x 150 mm
	# TRS, TRD, TXP

Grembiule in TNT per bambini (80 g/m²) con disegno 
da colorare, tasca laterale e spalline regolabili. Include 
4 pennarelli per colorare.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Zaino a sacca con disegno da colorare in TNT 
(80 g/m²). Include 4 pennarelli per colorare. Ideale per 
i più piccoli.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

Set di 3 pennarelli 2 in 1, utili ai bambini per colorare in modo più 
divertente. Ogni pennarello ha un timbro sul fondo e un tappo 
con una figura. Fornito in una scatola regalo in carta kraft. 
Pennarello coniglio: timbro carota con inchiostro arancione; 
Segnalibro panda: timbro fiore con inchiostro verde; 
Pennarello orso: timbro zampa con inchiostro blu;

	� Ø19x 79 mm | Scatola: 70 x 25 x 150 mm
	# PDP, SCR, DUV

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961289.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961290.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961291.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Beary 95505

Bear 95500Grizzly 95504

11 4

10 6

10 5

10 5

10 6

11 3
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Peluche in poliestere a forma di orsetto con zona 
frontale adatta alla personalizzazione.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Peluche a forma di orsetto con t-shirt. T-shirt disponibile 
in vari colori e personalizzabile fronte e retro. Ideale 
per bambini.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Peluche a forma di orsetto con t-shirt. T-shirt 
personalizzabile fronte e retro. Ideale per bambini.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

 Personalizzabile fronte 
e retro
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Felpy 92382Hummingbird 93614

Schooli 93607Geom 93575

Rocket 92614Bissaya 92617

11 9

124

11 9

124

124

11 9

10 6 150

11 910 4 124 12 810 5

12 8

12412 310 4 13 310 2

124

Valigetta multiuso in feltro riciclato (100% rPET) dal 
design cilindrico e chiusura con cerniera.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Astuccio in 600D con design cilindrico, con cerniera. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori. Ideale da portare a scuola 
o in ufficio.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

Astuccio in 100% tela di cotone (290 g/m²) dal design 
cilindrico con cerniera. Ideale da portare a scuola 
o in ufficio.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Set scolastico di geometria in scatola 
PP. Include 1 compasso, un portamine 
e 10 mine da 0,5 mm.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Zaino 600D con tasca frontale e 2 tasche laterali 
in rete.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRD, TRS

Zaino a sacca in TNT (80 g/m²) con angoli 
triangolari colorati.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961293.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chilka 99456 Mike 98501Bambi 99133

Aldan 98457

Berry 93339Duck 98077Bubbly 98076

12 8 13 4
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10 5 11 9
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10 0

12 8

10 812 8
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10 5

11 9

10 610 4

12 810 8

10 5

10 5

10 8

10 8

Tubo per bolle di sapone in PP, con capacità 
fino a 30 mL e liquido incluso.

	� Ø25 x 130 mm
	# DOM, STI, PDP

Cappellino da bambino in poliestere con fori 
di ventilazione. Chiusura regolabile a strappo. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� Misura: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Gilet riflettente per bambini. 100% poliestere. 
Certificato dalla normativa EN 17353. Con 
2 bande riflettenti orizzontali. Fasce elastiche 
laterali con chiusura a strappo.

	� Taglia unica: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

Ombrello per bambini in poliestere con 
apertura manuale e impugnatura in schiuma.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRS, TRD

Secchiello da spiaggia in PP con 6 accessori 
da spiaggia.

	� 110 x 155 x 90 mm | 
Secchiello: Ø88 x 89 mm

	# PDP

Portachiavi personalizzabile fluorescente 
in plastica.

	� 60 x 66 mm
	# PDP

Paperella di gomma gialla in PVC, ideale per 
giocare in acqua.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

 Taglia da bambino
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California 98377

Malek 99046

Caplan 99045

12 8

12 8

12 3

12 3

10 9

10 9

10 4

10 4

10 4

10 5

10 8

11 9

124

12 8

13 3

12 3

10 4

Asciugamano multifunzione (260 g/m²) in cotone 
(90%) e cotone riciclato (10%) leggero e resistente. 
Prodotto in Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Asciugamano da spiaggia in microfibra (250 g/m²), 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Telo multifunzionale e da bagno (350g/m²) 
realizzato in cotone leggero e resistente (85%) 
e cotone riciclato (15%). Prodotto in Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961296.gif
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Sardenha 99159

13 4

13 4

124

124

10 5

10 5

Telo mare 
Rilassati e goditi le giornate estive con il nostro telo mare in cotone e poliestere 
riciclato. Materiali leggeri e morbidi per offrirti un comfort maggiore.

Telo mare in cotone (70% riciclato) e poliestere (30% 
riciclato) (180 g/m²), dal design minimalista e elegante, 
per le giornate in spiaggia.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD
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Parana 98320

Timor 98293

Dering 98332

10 610 510 412 310 510 4

10 6

10 5

10 4

10 510 4

Ombrellone reclinabile 210T con rivestimento 
argentato. Fornito in borsa con manico.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRS, TRD

Cuscino gonfiabile da spiaggia in PVC opaco.
	� 310 x 185 x 130 mm
	# TRS, SCR, TRD

Ombrellone in 170T. Fornito con borsa a tracolla.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRS, TRD

 Manico 
orientabile
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Tapia 98144

Cruise 98274 Peconic 98219

Filipinas 98035

Paraguai 98264

12 812410 910 4 10 810 5 12 811 910 510 4

17 0

10 5

10 8

11 9

10 0

10 510 4 11 9 12 8

Cuscino da spiaggia 
Porta il comfort anche in spiaggia e rilassati.

Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC opaco, con 
strisce colorate.

	� Gonfio: Ø210 mm
	# TRS, TRD, SCR

Pallone gonfiabile in PVC traslucido.
	� Gonfio: Ø245 mm
	# TRS, SCR, TRD

Racchette da spiaggia in MDF con pallina inclusa. 
Forniti singolarmente in un sacchetto di cotone.

	� 330 x 190 x 8 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

Racchette da spiaggia in MDF con pallina inclusa. 
Manici e pallina colorati.

	� 190 x 330 x 5 mm
	# SCR

Pallone da spiaggia gonfiabile di vari colori 
in PVC opaco.

	� Gonfio: Ø210 mm
	# TRS, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724205.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mekong 98319

Varadero 98324Sanibel 98140

Celebes 98313Salema 98349

Tobol 92853Niger 98317
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Occhiali da sole in PC con montatura traslucida, lenti 
specchiate categoria 3 e protezione UV400. Conformi 
alla normativa EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Occhiali da sole con montatura in PP e bambù. 
Lenti specchiate di categoria 3 e protezione UV400. 
Conformi alla normativa EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Occhiali da sole in bambù con lenti a specchio 
e protezione UV400. Fornito in un sacchetto 
di carta kraft.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# PDP, LSR

Occhiali da sole in PC. Lenti di categoria 3 con protezione 
UV400, conformi alla normativa EN ISO. Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Occhiali da sole in poliestere riciclato (100% rPET) con 
lenti di categoria 3 con protezione UV400, conformi 
alla normativa EN ISO 12312-1. Forniti in un sacchetto 
di carta naturale.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP

Custodia per occhiali in TNT (80 g/m²) 
con chiusura a coulisse.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

Occhiali da sole in PC con lenti specchiate categoria 
3 e protezione UV400. Conformi alla normativa EN ISO 
12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP
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Bali S / M 95082

Maupiti S / M 95084

Maupiti L / XL 95085

Bali L / XL 95083

10 6

12 8124

10 910 8

10 610 5

10 310 2

10 8

Il tuo look estivo con le infradito 
completamente personalizzabili

Comode infradito con suola in EVA e cinturini in PVC. 
La suola è completamente personalizzabile con 
la sublimazione. Taglie disponibili: S/M (da 36 a 39). 
Fornite in un sacchetto. Questo prodotto può essere 
ordinato solo con la stampa.

	� S/M
	# SUB

Comode infradito con suola in PE e cinturino 
in PVC. Disponibili in un’ampia gamma di colori. 
Taglie disponibili: S/M (da 36 a 39). Fornite 
in un sacchetto.

	� S/M
	# SCR

Comode infradito con suola in PE e cinturino 
in PVC. Disponibili in un’ampia gamma di colori. 
Taglie disponibili: L/XL (da 40 a 43). Fornite 
in un sacchetto.

	� L/XL
	# SCR

Comode infradito con suola in EVA e cinturini in PVC. 
La suola è completamente personalizzabile con 
la sublimazione. Taglie disponibili: L/XL(da 40 a 43). 
Fornite in un sacchetto. Questo prodotto può essere 
ordinato solo con la stampa.

	� L/XL
	# SUB

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961300.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1734023.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Purus 92671

Platte 98316
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Egeu 98266

Volga 92670
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Le nostre soluzioni impermeabili ti consentono di divertirti 
senza preoccuparti della sicurezza della tua attrezzatura

 Con chiusura a scatto 
e moschettone

 Permette uso Touch

Borsa in tela impermeabile con chiusura a scatto 
e moschettone. Pratica e compatta, questa borsa 
salvaspazio è facile da piegare. Capacità fino 
a 1,5/2,5 L. La borsa è anche impermeabile.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Borsa waterproof tattile in PVC per tablet fino a 9.7”. 
Possiede un anello per facilitarne il trasporto.

	� 215 x 329 mm
	# TRS, SCR, TRD

Borsa impermeabile in telone con chiusura a scatto 
e tracolla regolabile. Pratica e compatta, questa borsa 
salvaspazio è facile da piegare. Capacità fino a 3,5/5L. 
La borsa è anche impermeabile.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Porta cellulare waterproof tattile in PVC con tracolla regolabile. 
Parte frontale trasparente e posteriore bianco opaco trasparente 
e quella posteriore è bianco opaco. La borsa ha chiusura 
ermetica e colorata con chiusura a strappo.

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961303.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961304.gif
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Guil 99126

Apolo 99149

Hedi 99136
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Ombrello in poliestere riciclato (100% rPET) pongee 
con apertura automatica, struttura in metallo e manico 
in legno.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRS, TRD

Ombrello a 16 stecche in pongee 190T e struttura 
in legno, con meccanismo di apertura automatica.

	� Ø1110 x 945 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Ombrello con 12 stecche in poliestere 190T 
e impugnatura gommata con meccaniscmo 
di apertura automatica.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD
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Gavin 99091

Felipe 99130
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Angela 99146
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 A prova di tempesta

Per le giornate 
piovose o soleggiate 
Gli ombrelloni di grandi dimensioni sono 
garanzia di protezione e comodità.

Ombrello da 27,5’’ in poliestere riciclato (100% rPET)  
pongee 190T. Stecche e fusto in fibra di vetro e manico 
in ABS riciclato (35% riciclato). L’ombrello ad apertura 
automatica è anche antivento. Fornito in borsa.

	� Ø1224 x 940 mm | Custodia: Ø83 x 763 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

Ombrello antivento in pongee, impugnatura in PP 
e asta e stecche in fibra di vetro. L’ombrello è a prova 
di vento e possede apertura automatica. Fornito 
in borsa.

	� Ombrello: Ø1170 x 880 mm | Fodera: 85 x 725 mm
	# TXP, TRS, TRD

Ombrello reversibile a doppio strato in Pongee 
190T con impugnatura in metallo, stecche in fibra 
di vetro, apertura manuale e chiusura automatica. 
Struttura brevettata.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961305.gif
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Ombrello in poliestere 190T con struttura 
rivestito in gomma, con meccanismo 
di apertura automatica.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TXP, TRS, TRD

Ombrello in POE trasparente con 
apertura automatica.

	� Ø1000 x 815 mm
	# TXP, PDP

Ombrello in poliestere 190T con struttura 
e impugnatura in legno. Apertura manuale.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

Poncho impermeabile taglia unica. Fornito 
in polybag.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Poncho impermeabile fornito in confezione 
a forma di palla con portachiavi 
e moschettone.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# DUV, PDP

Ombrello in poliestere 190T con struttura in metallo 
e impugnatura in legno e meccanismo di apertura 
automatica. Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD
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Albert 99131
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Zane 99098
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Ombrello antivento in pongee 190T con asta 
e stecche in fibra di vetro, impugnatura in gomma 
e apertura automatica.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TXP, TRS, TRD

Ombrello in poliestere 190T con struttura in EVA 
e meccanismo automatico di apertura. Dettaglio con 
striscia colorata sull’ombrello e sul manico.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TXP, TRS, TRD

Ombrello in poliestere con struttura e aste in fibra 
di vetro colorata. Ombrello con apertura automatica.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TXP, TRS, TRD

Ombrello in poliestere 190T e struttura in legno. 
Apertura manuale.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD
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Cimone 99041 River 99040
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Ombrelli compatti in rPET 
Pratici e perfetti per l'uso quotidiano.

Ombrello in poliestere riciclato (100% rPET) pongee 
190T, con stecche in fibra di vetro e manico in PP. 
Pieghevole in 3 sezioni con apertura automatica 
e antivento. Fornito in borsa.

	� Ombrello: Ø990 x 290 mm | Borsa: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, DOM, TRD

Ombrello in pongee 190T poliestere riciclato (100% 
rPET) , con stecche in fibra di vetro e manico in legno. 
Pieghevole in 3 sezioni, con apertura e chiusura 
automatica e antivento. Fornito in borsa.

	� Ombrello: Ø990 x 285 mm | Borsa: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD

 Impugnatura con 
finitura in gomma

Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni 
in Pongee 190T, con Impugnatura rivestita 
in gomma e apertura automatica. Fornito 
in borsa

	� Ø970 x 310 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

Ombrello pieghevole in pongee 190T con struttura rivestita 
in gomma. Ombrello in 3 sezioni, con apertura e chiusura 
automatica. Fornito in borsa.

	� Ombrello: Ø980 x 320 mm | Fodera: Ø50 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD
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Aaron 99092

Skylar 99094

Gustavo 99095
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Ombrello 2 in 1 con borsa per la spesa in poliestere riciclato inclusa. Ombrello 
pieghevole da 21’’ in poliestere riciclato (100% rPET) pongee 190T, stecche in fibra 
di vetro, asta in metallo e manico in ABS riciclato (35% riciclato). Ombrello pieghevole 
in 3 sezioni, con apertura automatica e antivento. Borsa per la spesa in poliestere 
riciclato, che può essere riposta per il trasporto o utilizzata separatamente.

	� Ø 970 x 290 mm | Custodia: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, DOM, TRD

Ombrello pieghevole da 23’’ in poliestere riciclato (100% 
rPET) pongee 190T. Stecche in fibra di vetro, fusto in metallo 
e manico in ABS riciclato (35% riciclato). L’ombrello 
ad apertura e chiusura automatica è anche antivento ed è 
ripiegabile in 3 sezioni. Fornito in borsa.

	� Ø1050 x 330 mm | Custodia: Ø50 x 250 mm
	# TXP

Ombrello pieghevole da 21’’ in poliestere riciclato (100% 
rPET) pongee 190T. Stecche in fibra di vetro, fusto in metallo 
e manico in ABS riciclato. L’ombrello manuale è anche 
antivento ed è ripiegabile in 3 sezioni. Fornito in borsa.

	� Ø980 x 280 mm | Custodia: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD

 Maniglia rotante

 Per conoscere 
altre caratteristiche 
tecniche, clicca qui

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961306.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideasunRain_Tbbnvl.pdf
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 Punte touch

Paio di guanti in rete sintetica con 
punte touch.

	� Misura: 8’’
	# TRD

Ombrello in poliestere 190T pieghevole in 3 sezioni 
e con apertura manuale. Ombrello pratico e leggero. 
Fornito in borsa.

	� Ombrello: Ø960 x 240 mm | Fodera: Ø40 x 215 mm
	# TXP, TRS, TRD

Bandana multiuso in poliestere riciclato 
(100% rPET) (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRD

Bandana multifunzione in microfibra 
(130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRD

Ombrello pieghevole in 3 sezioni in poliestere 190T, 
con apertura automatica. Disponibile in un’ampia 
gamma di colori. Fornito in custodia.

	� Ombrello: Ø980 x 295 mm | Fodera: Ø45 x 245 mm
	# TXP, TRS, TRD
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Hawk 99039Tory 99018Jason 99011
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Berretto unisex a doppio strato 
in poliestere riciclato (100% rPET) , 
morbido al tatto.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Cappello in pile (220 g/m²).
	� 295 x 230 mm
	# TRD, EDB, ETD

Sciarpa in pile (200 g/m²) con laccetti 
alle estremità leggera e pratica. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Berretto unisex a doppio strato 
in poliestere riciclato (100% rPET), 
morbido al tatto e ripiegabile.

	� Berretto: 180 x 235 mm (Piegato) | 
Piegare: 70 mm

	# EDB, ETD

Sciarpa in poliestere riciclato (100% 
rPET) con dettaglio cucito per 
la personalizzazione. Ha un tocco 
morbido che garantisce il tuo comfort 
in ogni occasione.

	� 1500 x 260 mm
	# EDB, TRS, LSR, TRD, ETD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961307.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cappellino in poliestere e rete, regolabile con 
chiusura in plastica.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappellino in poliestere con elementi riflettenti, 
fori di ventilazione e chiusura regolabile 
a strappo. Prodotto promozionale.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappellino "sandwich" in 100% poliestere 
con fori di ventilazione e chiusura regolabile 
a strappo.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappello miramare monocolore in poliestere. 
Ideale per proteggersi dai giorni più caldi.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappello miramare in tela di cotone e poliestere.
	� Misura: 580 mm
	# TRD, TRS, EDB, ETD

Cappello tipo Safari in 100% poliestere con fori 
di ventilazione e cordino regolabile.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB

Proteggiti sempre. 
Che tu stia facendo escursioni, in spiaggia o semplicemente godendoti la giornata, 
i nostri cappelli e berretti ti proteggeranno nei giorni più caldi.

 Elementi riflettenti

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Ryan 99090

Phoebe 99457 Christophe 99412
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Cappellino in cotone spazzolato (65% riciclato) con 
6 pannelli e occhielli per la ventilazione (280 g/m²). 
Regolabile con fibbia in metallo.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappello in denim, cotone (60%) e poliestere 
(40%) con 6 pannelli e fori ricamati per 
la ventilazione (300 g/m²). Regolabile con fibbia 
in metallo

	� Misura: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

Cappellino tipo” sandwich” 100% cotone spazzolato 
con 6 pannelli e fori ricamati per la ventilazione. 
Regolabile con fibbia in metallo.

	� Misura: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724192.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Cappellino in poliestere con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile a strappo.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappello in PP con nastro in poliestere bianco. Per 
ordini senza personalizzazione il nastro viene fornito 
separatamente dal cappello.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, TRD

Cappello in PP (fascia non inclusa). Disponibile 
in un’ampia gamma di colori.

	� Misura: 580 mm
	"
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Scopri, senti e divertiti 
consapevolmente 
con il nostro cappello 
in materiale riciclato

Cappellino in poliestere riciclato (100% 
rPET) con 5 pannelli e con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile a strappo (210 g/m²).

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, TRD

Cappellino in 100% cotone con fori 
di ventilazione e chiusura regolabile a strappo. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� Misura: 580mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Cappellino 100% cotone con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile a strappo.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961308.gif
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Cappello in paglia naturale con nastro sublimatico. 
Il prezzo include la personalizzazione sul nastro.

	� Misura: 580 mm
	# SUB

Cappello in paglia naturale con nastro 
in poliestere. Per ordini senza personalizzazione, 
il nastro viene fornito separatamente dal cappello.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, TRD

Cappello in paglia naturale con nastro 
in poliestere. Per ordini senza personalizzazione, 
il nastro viene fornito separatamente dal cappello.

	� Misura: 580 mm
	# TRS, TRD

Cappello in paglia naturale.
	� Misura: 580 mm
	"

Cappello in paglia naturale.
	� Misura: 580 mm
	"

Cappello in paglia naturale con nastro sublimatico. 
Il prezzo include la personalizzazione sul nastro.

	� Misura: 580 mm
	# SUB

Fascia per cappello in 100% poliestere, 
disponibile in un’ampia gamma di colori.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Nastro per sublimazione da applicare 
sul cappello.

	� 650 x 20 mm
	# SUB
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VL Venus 36077

19 818 8

Il marchio Velilla è nato 
in Spagna oltre 75 anni 
fa ed è specializzato 
in abbigliamento 
da lavoro. 
Con una presenza 
internazionale e un 
focus sull'innovazione, 
offre un'ampia 
gamma di soluzioni 
di qualità per vari settori 
professionali. 
 
Il marchio si impegna a garantire sicurezza, 
durata ed eccellenza in ogni capo. Velilla 
è fortemente impegnata per un futuro 
sostenibile, con varie iniziative per ridurre il suo 
impatto ambientale e migliorare le condizioni 
sociali. Spicca la certificazione Amfori. 
 
La nostra collezione comprende prodotti 
ad alta visibilità per i settori industriale, della 
ristorazione e della salute e dei servizi. 

Completo antipioggia (130g/m²), in poliestere (100%) con rivestimento in PU. 
Giacca: con zip centrale, strisce riflettenti sul petto e sulle maniche, e cappuccio 
nascosto all’interno del colletto. La fodera interna in rete di poliestere (100%) 
e gli occhielli metallici favoriscono la traspirazione. La giacca è regolabile con 
uno stopper e ha 2 tasche inferiori nascoste con patta. Pantaloni: con vita 
elasticizzata e chiusura a bottone. Strisce riflettenti sul fondo dei pantaloni 
e aperture laterali con patta per accedere alle tasche. Con bottoni regolabili 
sul fondo.

	� Taglia: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD



313
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Pantaloni in twill bicolore (190g/m²), 
in cotone (20%) e poliestere (80%). Vita 
elasticizzata, con strisce riflettenti sul fondo 
dei pantaloni e cinque tasche (2 tasche alla 
francese, 2 tasche laterali a soffietto e 1 tasca 
posteriore).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Pantaloni in twill bicolore (210g/m²), foderati, 
con tasche multiple, in cotone (20%) 
e poliestere (80%). Con vita elasticizzata 
e strisce riflettenti sul fondo dei pantaloni. 
Sei tasche (2 tasche alla francese, 2 tasche 
laterali a soffietto e 2 tasche posteriori).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Pantaloni in twill multi-tasca (200g/m²), 
in cotone (35%) e poliestere (65%). Con vita 
elasticizzata, strisce riflettenti sul fondo dei 
pantaloni e sei tasche (2 tasche francesi, 
2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche 
posteriori).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Giacca soft shell bicolore (280g/m²), 
in poliestere (96%) ed elastan (4%). Rivestita 
in TPU e con fodera in pile. Zip centrale invertita 
in colore contrastante, polsini regolabili con 
velcro. Strisce riflettenti sul torso e sulle maniche. 
Cinque tasche: 3 tasche con zip e 2 tasche 
interne.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Pantaloni elasticizzati bicolore con diverse 
tasche (240g/m²), in cotone (46%), EME 
(38%) e poliestere (16%). Con vita elasticizzata 
e strisce riflettenti sul fondo dei pantaloni. 
Colore a contrasto sui soffietti, tiranti e tessuto 
tra le strisce riflettenti. Sei tasche (2 tasche 
francesi, 2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche 
posteriori).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD



314

VL Vulcan 36067 VL Cupid 36063

22521 9217

214209207

205204203

22521 9217

214209207

205204203

225
214

Polo a maniche lunghe bicolore bird-eye (160g/m²), 
in poliestere (100%). Bottoni, colletto e polsini 
a coste in colore a contrasto. Strisce riflettenti sul 
petto e sulle maniche.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Polo a maniche corte bicolore bird-eye (160g/m²), 
in poliestere (100%). Bottoni e colletto a coste 
in colore a contrasto. Strisce riflettenti sul petto. Con 
una tasca sul petto.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD
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Polo a maniche lunghe bicolore in piqué (150g/m²), 
in cotone (55%) e poliestere (45%). Bottoni 
e colletto a coste in colore a contrasto. Strisce 
riflettenti sul petto e sulle maniche. Con 1 tasca 
sul petto.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Bermuda bicolore con tasche multiple (210g/m²), 
in cotone (20%) e poliestere (80%). Con vita 
elasticizzata, soffietti, patte, tiranti e fondo in colore 
a contrasto. Strisce riflettenti. Sei tasche (2 tasche 
alla francese, 2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche 
posteriori).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

T-shirt tecnica bicolore bird-eye (140g/m²), in poliestere 
(100%). Maniche corte, colletto girocollo a coste 
in colore a contrasto e strisce riflettenti sul petto 
e sulle maniche.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

T-shirt in piqué bicolore (150g/m²), in cotone (55%) 
e poliestere (45%). Maniche corte, colletto rotondo 
a coste in colore a contrasto, strisce riflettenti 
segmentate sul petto e sulle maniche.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Polo a maniche corte bicolore in piqué (150g/m²), 
in cotone (55%) e poliestere (45%). Bottoni, colletto 
e fondo a coste in colore a contrasto. Strisce 
riflettenti segmentate sul torso. Con una tasca 
sul petto.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Polo a maniche corte bird-eye (140g/m²) 
in poliestere (100%). Bottoni a contrasto e colletto 
a coste. Strisce riflettenti sul torso e una tasca 
sul petto.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD
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Gilet imbottito (220g/m²), reversibile e multi-tasche, 
in poliestere (100%), con zip reversibile e tirante. 
La parte reversibile ha strisce riflettenti sul petto 
e bande antivento sull’apertura delle braccia. Il gilet 
ha la vita elasticizzata ai lati e sei tasche (2 sul petto 
e 2 tasche inferiori).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Pantaloni elasticizzati con tasche multiple 
(240g/m²), in cotone (46%), EME (38%) e poliestere 
(16%). Vita elasticizzata, strisce riflettenti sul fondo 
dei pantaloni e sei tasche (2 tasche alla francese, 
2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche posteriori 
a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD

Pantaloni elasticizzati multi-tasca bicolore 
(240g/m²), in cotone (46%), EME (38%) e poliestere 
(16%). Slim Fit, vita elasticizzata e colore a contrasto 
sui soffietti, tiranti e cuciture. Sei tasche (2 tasche 
francesi, 2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche 
posteriori a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, EDB, TRD
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VL Juno 36108

VL Eros 36073VL Jupiter 36059VL Themis 36104

VL Neptune 36050VL Thor 36101
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Parka 4-in-1 bicolore (180g/m²), in poliestere (100%) 
con rivestimento in PU. Quattro pezzi in uno: parka, 
impermeabile, giacca e gilet. Parka/impermeabile: con zip 
centrale nascosta con pattina, che si chiude con velcro, 
strisce riflettenti sul torso, spalle e maniche e cappuccio 
nascosto; due tasche inferiori. Giacca/gilet: con zip 
centrale, strisce riflettenti sul torso e sulle spalle, polsini 
a coste e maniche staccabili. Tre tasche (2 tasche inferiori 
e 1 tasca interna).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Giacca in pile bicolore (280g/m²), in poliestere 
(100%). Con zip centrale, polsini elasticizzati e stopper 
regolabile ai lati. Strisce riflettenti sul torso e sulle 
maniche. Tre tasche con zip.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Giubbotto imbottito bicolore (180g/m²) in poliestere 
(100%) con rivestimento in PU. Con chiusura a zip, 
nascosta da pattina, che si chiude con velcro. Cintura 
e polsini elasticizzati sui lati. Con strisce riflettenti sul 
torso e sulle maniche. Cappuccio nascosto nel colletto 
e maniche staccabili. Cinque tasche (1 tasca sul 
petto, 2 tasche anteriori, 1 tasca sul braccio sinistro 
e 1 tasca interna).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Parka bicolore (190g/m²), in poliestere (100%) con 
rivestimento in PU. Apertura interna sul retro, con 
zip, per una facile personalizzazione. Zip centrale, 
nascosta con pattina, che si chiude con velcro. 
Strisce riflettenti sul torso e sulle maniche. Cappuccio 
nascosto nel colletto e polsini a coste. Tre tasche 
(2 tasche inferiori e 1 tasca interna).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Giacca in twill bicolore (210g/m²) in poliestere 
(80%) e cotone (20%). Zip centrale, vita elasticizzata 
ai lati e polsini a coste. Strisce riflettenti sul torso 
e sulle maniche e due tasche sul petto con zip.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Felpa bicolore (300g/m²) in pile di poliestere 
(100%). Con colletto alto e mezza zip. Polsini e orlo 
a coste. Strisce riflettenti sul petto e sulle maniche.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
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VL Varuna 36136

VL Nergal 36082

VL Mefitis 36047

VL Raijin 36085
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Gilet soft shell (280g/m²), con fodera in pile, in poliestere (94%) 
e elastan (6%). Con zip centrale invertita. Contiene 3 tasche con 
zip invertita.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Gilet imbottito, multi-tasca bicolore (120g/m²), in poliestere (100%). 
Chiusura a zip, nascosta da patta a bottoni. Vita elasticizzata ai lati; 
antivento all’apertura delle ascelle. Con soffietti, tiranti e cuciture in colore 
a contrasto. Con sette tasche (2 tasche a soffietto sul petto, 2 tasche 
a soffietto inferiori, 2 tasche laterali, 1 tasca a soffietto sul petto e 1 tasca 
interna).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

Gilet in twill multi-tasca (220g/m²), in poliestere (100%). Con 
chiusura a zip, nascosta da patta a bottoni. Vita elasticizzata 
ai lati e antivento nell’apertura delle ascelle. Con sette tasche 
(1 tasca sul petto, 2 tasche inferiori, 2 tasche laterali e 1 tasca 
a soffietto sul petto).

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

Giacca imbottita (265g/m²) in poliestere (100%). Con zip centrale 
invertita. Con tessuto elasticizzato a contrasto sul petto, ascelle e lati, per 
una facile personalizzazione. Con tre tasche con zip.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS
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VL Hypnos 36004 VL Slayer 36034

VL Svarog 36044VL Geras 36079
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Pantaloni in twill multi-tasca bicolore (200g/m²), in cotone (35%) 
e poliestere (65%). Con vita elasticizzata e colore a contrasto sui soffietti, 
tiranti e cuciture. Sei tasche: (2 tasche francesi, 2 tasche laterali a soffietto 
e 2 tasche posteriori a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

T-shirt tecnica in bird-eye bicolore (160g/m²), in poliestere (100%). 
Girogola rotondo e colore a contrasto sui lati e ascelle.

	� Taglia: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

Felpa in pile bicolore (260g/m²), in poliestere (65%) e cotone (35%). 
Con colletto alto e zip a metà. Con polsini e orlo a costine. Trattamento 
anti-pilling. Lati e interno del colletto in colore a contrasto.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Giacca in pile bicolore (220g/m²) in poliestere (100%). Tessuto 
in microfibra. Con zip centrale, colore a contrasto sui lati, all’interno 
del colletto e delle zip. Con cinque tasche (3 tasche esterne con zip 
e 2 tasche interne).

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD
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VL Hebe 36017

VL Chione 36115

VL Aine 36112

VL Lugh 36003

VL Mabon 36116

VL Pan 36008
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15013 411 310 610 410 3Shorts Bermuda elasticizzati multi-tasca 
(240g/m²), in cotone (46%), EME (38%) 
e poliestere (16%). Con vita elasticizzata e sei 
tasche (2 tasche francesi, 2 tasche laterali 
a soffietto e 2 tasche posteriori).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44 ,46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD

Shorts Bermuda in twill multi-tasca (200g/m²), 
in cotone (35%) e poliestere (65%). Con vita 
elasticizzata e sei tasche (2 tasche francesi, 
2 tasche laterali e 2 tasche posteriori a soffietto).

	� Taglia: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, EDB, TRD

Pantaloni in twill multi-tasca (190g/m²), in cotone 
(20%) e poliestere (80%). Con vita elasticizzata 
e cinque tasche (2 tasche francesi, 2 tasche 
laterali a soffietto e 2 tasche posteriori a soffietto).

	� Taglia: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TRD

Pantaloni elasticizzati multi-tasca (240g/m²) 
in cotone (46%), EME (38%) e poliestere (16%). 
Taglio slim fit, vita elasticizzata e sei tasche 
(2 tasche francesi, 2 tasche laterali a soffietto 
e 2 tasche posteriori a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD

Pantaloni in twill multi-tasca (200g/m²), in cotone 
(35%) e poliestere (65%). Con vita elasticizzata e sei 
tasche (2 tasche francesi, 2 tasche laterali a soffietto 
e 2 tasche posteriori a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD

Pantaloni elasticizzati multi-tasca (290g/m²), 
in cotone (46%), EME (38%) e poliestere (16%). 
Taglio slim fit, vita elasticizzata e sei tasche 
(2 tasche francesi, 2 tasche laterali a soffietto 
e 2 tasche posteriori a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD
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VL Hemera 36018 VL Supay 36039

VL Njord 36029

VL Veles 36148
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Shorts Bermuda elasticizzati multi-tasca bicolore (240g/m²), 
in cotone (46%), EME (38%) e poliestere (16%). Con vita 
elasticizzata, colore a contrasto sui soffietti, tirante e cuciture, 
e rinforzo in tessuto sul retro. Contiene sei tasche (2 tasche 
francesi, 2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche posteriori 
a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

Polo bicolore in piqué (180g/m²), maniche corte, in cotone 
(60%) e poliestere (40%). Con sistema di chiusura 
a bottoni, colletto a costine e maniche inferiori a costine. 
Laterali, patta in colore a contrasto.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Pantaloni in twill multi-tasca bicolore (240 g/m²), in cotone 
(35%) e poliestere (65%). Taglio Slim Fit, vita elasticizzata 
e rinforzo in tessuto sulle ginocchia e sul retro. Sei tasche 
(2 tasche francesi, 2 tasche laterali a soffietto e 2 tasche 
posteriori a soffietto).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, TRD

Polo in piqué elasticizzato bicolore (200g/m²) con 
maniche corte, in poliestere (96%) e elastan (4%). Con 
sistema di chiusura a bottoni. Bottoni a contrasto, colletto 
a costine, patta e rifinitura a costine sulle maniche.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
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VL Danu 36133

VL Rama 36135

VL Yama 36086

VL Sedna 36078
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Blusa in twill (175g/m²), in cotone (35%) 
e poliestere (65%). Con bottoni, cintura sul retro 
e 3 tasche.

	� Taglia: 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Camice a maniche lunghe (175g/m²), in twill 
di cotone (35%) e poliestere (65%). Con bottoni, 
vestibilità attillata, cintura sul retro, polsini con 
bottoni e tre tasche.

	� Taglia: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Jumpsuit in twill (200g/m²), in cotone (35%) 
e poliestere (65%). Con zip centrale asimmetrica 
a doppio cursore. Vita elasticizzata, polsini 
a costine. Con cinque tasche (1 tasca sul petto, 
2 tasche inferiori, 1 tasca posteriore e 1 tasca 
sulla gamba destra).

	� Taglia: 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 
68, 70, 72

	# TRS, TRD

Completo antipioggia (225g/m²), due pezzi in poliestere (100%) con rivestimento 
in PVC. Giacca, con zip centrale; con cappuccio all’interno del colletto; polsini 
interni elasticizzati; rete interna sulla schiena e occhielli in metallo nelle ascelle, per 
promuovere la traspirabilità; con due tasche (2 tasche inferiori, nascoste da patta). 
Pantaloni: zip centrale con bottoni; vita elasticizzata; con bottoni regolabili sul fondo; 
aperture laterali con patta per accedere alle tasche.

	� Taglia: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD
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VL Durga 36122

VL Vishnu 36118

VL Kali 36123
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Giacca da cucina a maniche corte in popeline (110g/m²) in cotone 
(35%) e poliestere (65%). Con sistema di chiusura a doppio petto 
e 1 tasca sul torso.

	� Taglia: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Pantaloni chino elasticizzati unisex (260g/m²), in cotone 
(98%) e elastan (2%). Cinque tasche (2 tasche posteriori 
con bottoni, 2 tasche francesi, una delle quali contiene una 
tasca piccola).

	� Taglia: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56
	# TRS, TRD

Giacca da cucina a maniche lunghe (175g/m²) in cotone (35%) 
e poliestere (65%). Con sistema di chiusura a doppio petto, 
apertura ai polsini e 1 tasca sul torso.

	� Taglia: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
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VL Ogun 36129

VL Enlil 36126
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Camice in twill (180g/m²), in cotone (20%) e poliestere (80%). Taglia 
unisex, con bottoni, apertura sul retro. Con tre tasche.

	� Taglia: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

Bandana medica in twill (190g/m²), in cotone (35%) e poliestere (65%). 
Con elastico sul retro e regolabile con nastri.

	� Taglia unica: Ø630 x 100 mm
	# TRS, EDB, TRD
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VL Tyche 36114

VL Aphrodite 36113

VL Tlaloc 36131

VL Illapa 36132
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Pantaloni in twill (190g/m²), in cotone 
(35%) e poliestere (65%). Vita elasticizzata 
e una tasca posteriore.

	� Taglia: 2XS, XS ,S, M, L ,XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

Pantaloni in twill (190g/m²), in cotone 
(35%) e poliestere (65%). Vita elasticizzata 
e una tasca posteriore.

	� Taglia: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

Divisa in twill (190g/m²) con maniche corte, 
in poliestere (65%) e cotone (35%). Collo 
a V, aperture laterali e 3 tasche.

	� Taglia: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Divisa in twill (190g/m²) con maniche corte, 
in poliestere (65%) e cotone (35%). Collo 
a V, fessure laterali e 3 tasche.

	� Taglia: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
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TH clothes

T-shirt in jersey di cotone al 100% 
(150 g/m²) proveniente da pratiche 
sostenibili. Colletto a coste 1x1 con rinforzo 
in jersey. Doppie cuciture su maniche 
e fondo. T-shirt in formato tubolare.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS

T-shirt aderente da donna in jersey 100% 
cotone (190 g/m²) con filo in cotone 
cardato (colore 183:90% cotone/10% 
viscosa). Girocollo sottile in jersey con 
nastro di rinforzo in raso e cucitura doppia 
sulle maniche e parte inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30114: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

T-shirt da uomo tubolare e taglio regolare 
in jersey 100% cotone (190 g/m²) con 
filo in cotone cardato (colore 183:90% 
cotone/10% viscosa).Girocollo 
a costine 1x1 con nastro di rinforzo 
in jersey e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30110: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

TH Clothes® - 
Il marchio

Tessile di produzione responsabile e con 
garanzia di qualità. Testato sull'uso 
di sostanze nocive secondo Oeko-Tex® 
Standard 100.

 TH Clothes® è stata creata 
nel 2006 con l'obiettivo di fornire 
prodotti innovativi di qualità 
certificata, investendo in un'offerta 
tessile basata su design 
sofisticati, diversità di colore e un 
uso efficiente e sostenibile delle 
risorse utilizzate. La premessa 
principale del marchio è la 
soddisfazione del cliente, senza 
trascurare la responsabilità 
sociale e l'impegno 
per la qualità. Tutti i prodotti 
sono certificati OEKO-TEX®, 
poiché soddisfano tutti i criteri 
richiesti dallo STANDARD 
100 by OEKO-TEX®. Questa 
certificazione è estremamente 
importante, poiché garantisce 
sia ai clienti che agli utenti 
la sicurezza del prodotto.
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THC Tube 

30281
103 122 154108 152124 169

T-shirt da donna di taglio regolare 
(150 g/m²) con trattamento enzimatico 
in maglia jersey (100% cotone proveniente 
da agricoltura sostenibile). Ha un doppio 
collo sottile in jersey con nastro di rinforzo 
in raso. Taglio e cucitura con doppia 
impuntura su maniche e fondo.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

T-shirt aderente da donna in jersey 
di cotone 100% (150 g/m²) con filo 
in cotone cardato (colore: 183 90% 
cotone/10% viscosa; colore 196: 98% 
cotone/2% viscosa). Girocollo sottile 
in jersey con nastro di rinforzo in raso. 
Cuciture ribattute doppie sulle maniche 
e sull’orlo inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30106: TXP, TRS, TRD

T-shirt da uomo tubolare di taglio regolare 
in jersey cotone 100% (150 g/m²) con 
filo di cotone cardato (colore 183: 90% 
cotone/10% viscosa). Girocollo a costine 
1x1 e nastro di rinforzo in jersey. Doppie 
cuciture sulle maniche e sull’orlo inferiore.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TXP, TRS, DTG, TRD
	# 30102: TXP, TRS, TRD

T-shirt in poliestere (90%) ed elastan 
(10%) (190 g/m²). Prodotto in Europa.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL
	# TRS, TRD
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THC Monaco Women 
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Polo tecnica da uomo a maniche corte 
in maglia piqué di poliestere riciclato 
al 100% (180 g/m²). Questa polo presenta 
un colletto a costine 1x1 e doppie cuciture 
sulle maniche e sul fondo. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni colorati rifiniti 
in bianco (tranne il colore 106 che 
è in contrasto con il nero). Pezzo tagliato 
e cucito con piccole aperture laterali sul 
fondo della polo e rifinito in bianco (tranne 
per il colore 106 che è in contrasto con 
il nero).

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30290: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30291: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Polo tecnica da donna a maniche corte 
in maglia piqué di poliestere riciclato 
al 100% (180 g/m²). Questa polo presenta 
un colletto a costine 1x1 e doppie cuciture 
sulle maniche e sul fondo. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni colorati rifiniti 
in bianco (tranne il colore 106 che è in 
contrasto con il nero). Capo tagliato e cucito 
con piccole aperture laterali sul fondo della 
polo e rifinito in bianco (ad eccezione del 
colore 106 che è in contrasto con il nero).

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30292: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30293: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Polo a maniche corte da uomo in piqué 
100% cotone cardato(240 g/m²) (colore 
183: 85% cotone/15% viscosa). Taglio 
regolare con girocollo e maniche a costine 
enastro di rinforzo in piquè. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta (bottone 
di riserva cucito all’interno.) Parte inferiore 
con spacchetti laterali.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30188: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Polo da donna a maniche corte in piqué 
da 240g/m²,100% cotone cardato. 
Taglio regolare con collo e maniche 
a costina e rinforzo del collo in tessuto 
piqué. Presenta abbottonatura rinforzata 
con 2 bottoni colorati, bottone 
di riserva e spacchi laterali. Etichetta 
a vista rimovibile.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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THC Eve 
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THC Bern 
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THC Bern Women 
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Polo aderente da donna a maniche 
corte in piqué 100% cotone (195 g/m²) 
cardato (colore 183: 85% cotone/15% 
viscosa). Questa polo presenta girocollo 
e maniche a costine, girocollo con nastro 
di rinforzo in piqué. Sulla parte frontale, 
vicino al girocollo, ci sono 4 bottoni in tinta 
(bottone di riserva cucito all’interno.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30135: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Polo da uomo a manica corta in Piqué 
100% cotone (195 g/m²). Girocollo 
e maniche a costine (Colore 183: 85% 
cotone/15% viscosa). Ha taglio regolare, 
girocollo e maniche Rib. Girocollo con 
nastro di rinforzo in Piqué Sulla parte 
frontale, vicino al giracollo, si trovano 
3 bottoni in tinta (Bottone di riserva cucito 
all’interno). Polo tagliato e cucito con 
piccole aperture laterli nella parte inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30131: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Polo da uomo a maniche lunghe in tessuto 
piqué, 100% cotone cardato (210 g/m²) 
(colore 183: 85% cotone/15% viscosa). 
Polo con taglio regolare con girocollo 
e maniche a costine, girocollo rinforzato 
con nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta (bottone 
di riserva cucito all’interno). Cucitura 
ribattuta sul davanti con aperture laterali 
nella parte inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30141: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Polo da donna a maniche lunghe in tessuto 
piqué, 100% cotone cardato (210 g/m²) 
(colore 183: 85% cotone/15% viscosa). 
Polo con taglio regolare con girocollo 
e maniche a costine, girocollo rinforzato 
con nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 34 bottoni in tinta (bottone 
di riserva cucito all’interno). Cucitura 
ribattuta sul davanti con aperture laterali 
nella parte inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: TRS, EDB, ETD, TRD, DTG, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Amsterdam Women 
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30256
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Felpa da donna, con zip e cappuccio in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²) con interno spazzolato. Cappuccio 
con coulisse e con cordoncino in tinta. Presenta 2 tasche 
a marsupio con cerniera. Polsini e vita a costine.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30162: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Felpa da uomo, con zip e cappuccio in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²) con interno spazzolato. Cappuccio 
con coulisse e con cordoncino in tinta. Presenta 2 tasche 
a marsupio con cerniera. Polsini e vita a costine.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30161: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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THC Moscow 
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THC Delta 
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Felpa (unisex) in 50% cotone 
e 50% poliestere (320 g/m²) con interno 
spazzolato. Polsini e vita a costine 
1x1, tasca a marsupio e cappuccio 
con cordoncini regolabili e con 
colore contrastato.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Felpa (unisex) con cappuccio in 50% 
cotone e 50% poliestere (320 g/m²) e l’ 
interno spazzolato. Cappuccio foderato 
in jersey, in conformità con le norme 
di sicurezza dell’UE. Tasca a marsupio 
e polsini e vita a costine 1x1.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30160: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Felpa (unisex) 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²) con interno cardato. 
Cucitura doppia e a costine su colletto, 
polsini e vita. Il colletto include nastro 
di rinforzo.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30159: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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THC Bucharest Women 
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THC Bucharest 
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THC Milan 

30149
103 134

THC Milan Women 

30150
103 134

T-shirt a manica lunga da donna in jersey 
100% cotone (150 g/m²) con filo 
di cotone cardato (colori: 194, 195: 60% 
cotone/40% poliestere; colore: 183 90% 
cotone/10% viscosa). Taglio moderno, 
girocollo con nastro di rinforzo in jersey. 
T-shirt con taglio regolare e cucitura doppia 
su maniche e parte inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: TRS, DTG, TXP, TRD
	# 30126: TRS, TXP, TRD

T-shirt a manica lunga da uomo in jersey 
100% cotone (150 g/m²) con filo di cotone 
cardato (colori: 194: 60% cotone/40% 
poliestere; colore: 183 90% cotone/10% 
viscosa). Girocollo a costine 1x1 nastro 
di rinforzo in jersey. T-shirt tubolare 
con taglio regolare e cucitura doppia 
su maniche e parte inferiore.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30124: TXP, TRS, TRD

Maglione con scollo a “V” da uomo. 70% 
cotone e 30% poliammide (220 g/m²). 
Giracollo, polsini e parte inferiore a costine. 
Maniche inserite con fully-fashion.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Maglione con scollo a “V” da donna. 70% 
cotone e 30% poliammide (220 g/m²). 
Giracollo, polsini e parte inferiore a costine. 
Maniche inserite con fully-fashion.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD
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THC Paris 
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THC Tokyo Women 
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30194
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30195
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30196
106

30197
106

Camicia popeline a maniche lunghe 
da uona in 68% cotone, 28% poliammide 
e 4% elastan (115 g/m²). Maniche lunghe 
con una piega e polsini regolabili con 
2 bottoni. Vestibilità aderente con 2 pinces 
posteriori. Abbottonatura con 7 bottoni 
in tinta.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30151: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Camicia popeline a maniche lunghe 
da donna in 68% cotone, 28% poliammide 
e 4% elastan (115 g/m²). Maniche lunghe 
con una piega e polsini regolabili con 
1 bottone. Vestibilità aderente con 2 pinces 
posteriori. Abbottonatura con 7 bottoni 
in tinta.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Camicia oxford da uomo a maniche 
lunghe in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Polsini regolabili con 2 bottoni 
sul colletto e maniche con 1 piega. 
Vestibilità aderente con 2 pinces posteriori 
e anteriori e e abbottonatura con 7 bottoni 
perlati (colore nero escluso).

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30153: TXP, EDB, TRS, TRD

Camicia oxford da donna a maniche 
lunghe in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Polsini regolabili con 2 bottoni 
e maniche con 1 piega. Vestibilità aderente 
con 2 pinces posteriori e anteriori e e 
abbottonatura con 7 bottoni perlati.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Dubliners 
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Giacca a vento impermeabile (Unisex) 
in tessuto taffetà di nylon riciclato al 100% 
(65 g/m²). Apertura frontale con cerniera 
YKK® - un marchio che utilizza attrezzature 
moderne e un elevato controllo di qualità. 
Il cappuccio è foderato in rete e ha coulisse 
per stringerlo. Ha occhielli per facilitare 
la ventilazione, chiusura elastica con 
stopper sul fondo e tasche laterali con zip.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Giacca da uomo con cappuccio 
in poliestere 300T taffetà (95% poliestere 
e 5% elastam) (280 g/m²). Taglio estetico 
nella zona del petto, dov’è possibile 
la personalizzazione. Cappuccio con 
stopper e tasche interne.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, TRS

Giacca softshell da donna, con cappuccio 
rimovibile in 96% poliestere e 4% elastan 
(280 g/m²) con 2 strati e resistente 
all’acqua. Foderato in pile. 2 tasche 
anteriori con cerniera. Tasca sul petto 
diagonale, con cerniera. Polsini regolabili 
con strappo. Cappuccio rimovibile con 
coulisse e chiusura a strappo, per adattarsi 
al collo. Arrotondato nella parte inferiore 
della schiena.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

Giacca softshell da uomo, con cappuccio 
rimovibile in 96% poliestere e 4% elastan 
(280 g/m²) con 2 strati e resistente 
all’acqua. Foderato in pile. 2 tasche 
anteriori con cerniera. Tasca sul petto 
diagonale, con cerniera. Polsini regolabili 
con strappo. Cappuccio rimovibile con 
coulisse e chiusura a strappo, per adattarsi 
al collo. Arrotondato nella parte inferiore 
della schiena.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD
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THC Astana 
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Piumino unisex (esterno: 170 g/m² 100% 
poliestere oxford con spalmatura acrilica; 
imbottitura: 75 g/m² 100% poliestere; 
interno: 65 g/m² 100% poliestere taffetà). 
Trasformabile in gilet, con maniche 
rimovibili con cerniera. Contiene un colletto 
foderato con maglia polare e tre tasche con 
cerniera. Accesso con zip sul retro per una 
facile personalizzazione.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, TRS

Giacca con cappuccio da uomo in 100% 
nylon ripstop riciclato (350 g/m²) con 
interno foderato in 100% nylon taffetà 
riciclato (350 g/m²) per un maggiore 
comfort quando la si indossa. Il cappuccio 
è imbottito e ha diverse funzioni: fascia 
elastica, due bottoni a pressione e zip per 
essere rimosso. Apertura frontale con 
cerniera YKK® - un marchio che utilizza 
attrezzature moderne con un elevato 
controllo di qualità - e maniglia. Contiene 
due tasche anteriori con cerniera e tiretto 
e due tasche interne con cerniera adesiva. 
In fondo alla schiena c’è un accesso con 
cerniera per una facile personalizzazione.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Giacca da donna con cappuccio in 100% 
nylon ripstop riciclato (350 g/m²), 
l’interno è foderato in 100% nylon taffetà 
riciclato (350 g/m²) per un maggiore 
comfort quando la si indossa. Il cappuccio 
è imbottito e ha diverse funzioni: fascia 
elastica, due bottoni a pressione e una zip 
per essere rimosso. Apertura frontale con 
cerniera YKK® - un marchio che utilizza 
attrezzature moderne con un elevato 
controllo di qualità - e tiretto. Contiene 
due tasche anteriori con cerniera e tiretto 
e due tasche interne con cerniera adesiva. 
Nella parte inferiore della schiena 
è presente un accesso con cerniera per una 
facile personalizzazione.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Parka (unisex) imbottito in 100% poliestere 
(esterno: 240g/m² 100% poliestere 
pongee 240 e rivestimento impermeabile 
in PVC; interno: 65g/m² 100% poliestere 
taffetà; Riempimento: 100% poliestere 
80 g/m²). Girocollo foderato in pile nero 
(chiusura in velcro). Cappuccio pieghevole 
sul collo, regolabile tramite coulisse con 
stoppers neri. Apertura, chiusura in tinta, 
strappo e bottoni a pressione neri. 2 tasche 
esterne con pattina e 2 tasche interne 
(1 per cellulare) con chiusura a strappo. 
Polsini interni a costine 2x2 e polsini esterni 
regolabili con chiusura a strappo. Cuciture 
termosaldate. Accesso posteriore con 
cerniera per una facile personalizzazione.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD
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THC Helsinki 
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THC Helsinki Women 
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Pile aderente da uomo in 100% 
poliestere (260 g/m²) con cerniera 
in tinta. Doppio strato per maggiore 
conforto Ha tasche laterali e polsini 
con elastico.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Pile aderente da donna in 100% 
poliestere (260 g/m²) con cerniera 
in tinta. Doppio strato per maggiore 
conforto Ha tasche laterali e polsini 
con elastico.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Pile unisex. 100% poliestere (260 g/m²). 
Con cerniera 1/4 in tinta. Polsini con 
elastico e nella chiusura doppio strato per 
garantire protezione.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Felpa unisex da 320 g/m² in cotone (50%) 
e poliestere (50%) e con interno cardato. 
Polsini e vita a costine, cerniera 1/4 in tinta.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
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THC Stockholm 
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THC Baku 
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THC Cloud 

30315
113 134103

Gilet da lavoro imbottito per uomo, 
foderato in 100% poliestere oxfor con 
un rivestimento acrilico (170g/m²). 
Girocollo foderato in pile e elastico laterale 
per adattarsi meglio al corpo. 6 tasche: 
5 anteriori, di cui 2 con cerniera, 
1 per cellulare e 1 interna. Accesso 
posteriore con cerniera per una 
facile personalizzazione.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Gilet multitasche (200 g/m²) in poliestere 
(65%) e cotone (35%) con trattamento 
idrorepellente. Adatto per giornalisti e altre 
professioni sul campo.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Gilet softshell (unisex) in 96% poliestere 
e 4% elastam con due strati (280 g/m²). 
Rivestimento idrorepellente con parte 
bassa della schiena più lunga della 
parte anteriore. Ha tre tasche, due delle 
quali sul lato con zip e una tasca nella 
zona pettorale. Area personalizzabile 
di accesso facile.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, EDB, TRS

Gilet imbottito (unisex) in 100% nylon 
ripstop riciclato (350 g/m²), l’interno 
è foderato in 100% nylon taffetà riciclato 
(350 g/m²) per un maggiore comfort. 
Apertura frontale con cerniera YKK® 
- un marchio che utilizza attrezzature 
moderne con un elevato controllo di qualità 
- e maniglia. Ha due tasche anteriori con 
cerniera e tiretto e due tasche interne con 
cerniera adesiva. In fondo alla schiena 
c’è un accesso con cerniera per una 
facile personalizzazione.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB
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THC Move 
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THC Ibiza 
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Maglia tecnica da adulto in poliestere 
a maniche corte (150 g/m²).

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30273: TRS, TRD
	# 30274: TRS, TRD

Canotta da donna incrociata a” T” 
dietro la schiena in jersey 100% cotone 
(160 g/m²) con filo di cotone cardato. 
Cucitura doppia ribattuta nella parte 
inferiore e rifinitura su scollo e orlo.

	� Taglie: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30120: TXP, TRS, TRD

Canotta da uomo in jersey 100% cotone 
(140 g/m²) con filo di cotone cardato 
(colore 194, 195 e 199: 60% cotone/40% 
poliestere e colore 183: 90% cotone/10% 
viscosa). Taglio largo. Cucitura doppia sulla 
parte inferiore.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30122: TXP, TRS, TRD
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THC Dubliners Kids 
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THC Sprint Kids 
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THC Sprint 
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103 183134

Giacca a vento impermeabile per bambini 
(Unisex) in tessuto taffetà di nylon riciclato 
al 100% (65 g/m²). Apertura frontale con 
cerniera YKK® - un marchio che utilizza 
attrezzature moderne e un elevato 
controllo di qualità. Il cappuccio è foderato 
in rete e ha coulisse per stringerlo. 
Ha occhielli per facilitare la ventilazione, 
chiusura elastica con stopper sul fondo 
e tasche laterali con zip.

	� Taglie: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Pantaloni della tuta da ginnastica per bambini 
con trattamento enzimatico, in French Terry (70% 
cotone con pratiche agricole sostenibili) e 30% 
poliestere riciclato (300 g/m²). Vita elastica 
a costine 1x1 con coulisse nel colore del capo 
e due tasche laterali con cerniere invisibili e cuciture 
rinforzate. Anche il fondo dei pantaloni della tuta è in 
costina 1x1.

	� Taglie: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30309: TRS, EDB, TRD
	# 30310: TRS, EDB, TRD

Pantaloni della tuta (unisex) con trattamento 
enzimatico, in French Terry (70% cotone 
da agricoltura sostenibile) e 30% poliestere riciclato 
(300 g/m²). Vita elastica a costine 1x1 con coulisse 
dello stesso colore dei pantaloni e due tasche 
laterali con cerniere invisibili e cuciture rinforzate. 
Anche la parte inferiore dei pantaloni della tuta 
è realizzata in costina 1x1.

	� Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30307: TRS, EDB, TRD
	# 30308: TRS, EDB, TRD
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144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118

30170
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THC Ankara Kids 

30312
106

30171
109 113

142 178

105

114 128

102 103 104

119 144

108

30276
106

THC Bucharest Kids  30311
105 141 183103 114104 159

THC Move Kids  30275

188139138

105

198

103 114 123 134

Polo da bambino (unisex)a manica corta in Piqué 
100% cotone (195 g/m²). girocollo e maniche Rib. 
Girocollo con nastro di rinforzo in Piqué. Sulla parte 
frontale, vicino al giracollo, si trovanono 3 bottoni 
in tinta (Bottone di riserva cucito all’interno) 
abbottonatura rinforzata. Polo tagliato e cucito con 
piccole aperture laterli nella parte inferiore.

	� Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30173: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

T-shirt da bambino (unisex) in jersey 100% 
cotone (150 g/m²) con filo di cotone cardato. 
Girocollo a costine 1x1 e nastro di rinforzo 
in jersey. Cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

	� Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30169: TXP, TRS, TRD

T-shirt da bambino (unisex) in jersey 100% 
cotone (190 g/m²) con filo in cotone 
cardato. Girocollo a costine 1x1 con nastro 
di rinforzo in jersey e cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore.

	� Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30171: TXP, TRS, TRD

T-shirt a maniche lunghe (150 g/m²), 
con trattamento enzimatico, per bambini 
in tessuto jersey (100 % cotone con 
pratiche agricole sostenibili). Colletto 
a costine 1x1 con banda di rinforzo 
in jersey. T-shirt tubolare con taglio regolare 
e doppia cucitura sulle maniche e sul fondo 
del capo.

	� Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TRS, TXP, TRD

Maglia tecnica da bambino in poliestere 
a maniche corte (150 g/m²).

	� Taglie: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRD, TRS
	# 30275: TRD, TRS
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30295
106

THC Zagreb Kids 30302
134103 114105 159113

THC Amsterdam Kids 

30294
134 183103 114105

THC Delta Kids 

30287
109 183103 114105 128 134

THC Phoenix Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

30288
106

Giacca da bambino in softshell di poliestere riciclato al 96% 
e elastan al 4% (280 g/m²), con due lacci e fodera impermeabile. 
Giacca foderata in pile (100% poliestere riciclato) con 2 tasche 
anteriori e una tasca diagonale sul petto, entrambe con zip. 
Cappuccio rimovibile e regolabile con coulisse e cinghia adesiva 
con zip per adattarsi al colletto. Apertura frontale con cerniera 
YKK® - un marchio che utilizza attrezzature moderne e un elevato 
controllo di qualità. Polsini regolabili con chiusura a zip. Parte 
inferiore della schiena arrotondata.

	� Taglie: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Giacca per bambini in spugna americana trattata con enzimi 
(50% cotone con pratiche agricole sostenibili) e 50% poliestere 
riciclato (320 g/m²). Cappuccio senza coulisse e foderato in jersey 
dello stesso colore della giacca, conforme alle norme di sicurezza 
dell’Unione Europea. Presenta polsini e fondo a costine 1x1, 
2 tasche laterali, chiusura con zip, tiretto e interno cardato.

	� Taglie: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30294: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30295: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Felpa da bambino (300 g/m²) in cotone (50%) e poliestere riciclato 
(50%). Interno cardato e costine 1x1 su collo, polsini e orlo.

	� Taglie: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30287: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30288: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Felpa da bambino (unisex) con cappuccio in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²) e l’ interno spazzolato. Cappuccio foderato 
in jersey, in conformità con le norme di sicurezza dell’UE. Tasca 
a marsupio e polsini e vita a costine 1x1.

	� Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Connect’in

Fai risaltare il tuo marchio con le nostre 
spille. Formato classico e discreto o più 
audace e originale: la scelta è tua. 

Dai più vita al tuo marchio con il doming. 
Portachiavi e spille perfetti per ottenere 
un effetto speciale.

Non tutti i lanyards sono uguali e nella 
nostra gamma troverai più colori, trame, 
lunghezze e accessori perfetti per il tuo 
marchio. 

Hai bisogno di comunicare il tuo marchio 
e non sai come fare? Scopri la vasta 
gamma di articoli di comunicazione che 
offriamo. 

Porta il tuo marchio ovunque con il nostro 
servizio di sacchetti personalizzati.
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Le pen drive sono essenziali, perché non 
renderle più originali e divertenti?

Direct import from Asia

Tempi di produzione brevi 
e consegne veloci

Formati insoliti per 
un’offerta più originale

Più colori e accessori per 
rendere il tuo prodotto 
unico

Con i servizi Connect’in si apre un mondo di nuove possibilità e scelte:

Più modelli e materiali per 
accontentare tutti i gusti

Flessibilità 
per andare oltre 
Promuovi il tuo marchio e crea prodotti a tua immagine 
in semplici e piccoli passaggi.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Scegli il modello, 
il materiale e potrai 
personalizzare le nostre 
borse rendendo il tuo 
marchio unico ed originale.

Opzioni extra*: 

Cordini standard 

Nastri in poliestere 

*altri colori su richiesta

Stampa CMYK 

Vernice UV

Couchè opaco 170 g/m² 

Opzioni extra 

Plastificazione lucida 

Base in cartoncino

Borsa. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Laccetto - 300 x6 mm

Borsa. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Laccetto - 300x6 mm

Borsa. 

100 x 380 x 100 mm 

Laccetto - 300x6 mm

Borsa. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Laccetto - 300x6 mm

LaccettiPersonalizzazioneMateriale

Piccolo

Modelli

Wine

Grande

Medio

TEMPI DI CONSEGNA:
A PARTIRE DA 10 GIORNI LAVORATIVI.

500 UNITÀ.
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.



Graphic’in
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Promuovi e stampa il tuo marchio 
attraverso il nostro simulatore online. 
Una soluzione rapida, intuitiva 
e semplice a portata di click.

 � Canvas semi lucida  340 gsm

 � Tessuto antiventi, resistente e duraturo

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Materiale

Tipo di stampa

Dimensioni

Roll-ups

Materiale

Extra

L-banner

Goccia

Goccia

Base Base in croce grandeBase in croce piccola

Base a vite per la sabbia Boa d’acqua per 
base in croce

Base per auto

Candela

Candela

Coltello

Coltello

Roll up e L-banners

Bandiere pubblicitarie

TEMPI DI CONSEGNA:

TEMPI DI CONSEGNA:

A PARTIRE DA 5 GIORNI LAVORATIVI.

A PARTIRE DA 4 GIORNI LAVORATIVI.

NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE

NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
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Promuovi il tuo brand in modo 
originale con le nostre spille 
completamente personalizzabili, 
dalla classica tonda all'audace 
rettangolare. Stampa il tuo design 
a colori.

Campionario 
disponibile online

Vari modelli e accessori per dare al 
tuo brand l’immagine che merita

Modelli

Accessori

Accessori

Rettangolare

Rotondo

 � Magnete � Spilla

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Spilla

  53 x 78 mm

 � Apribottiglia

 � Magnete

 � Chiusura magnetica

 � Chiusura doppia magnetica

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

TEMPI DI CONSEGNA:

100 UNITÀ.

A PARTIRE DA 5 GIORNI LAVORATIVI.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.
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70005

La tecnica Doming ti consente 
di aggiungere volume e lucentezza 
al tuo brand. Scegli formato 
e accessori per un risultato 
eccezionale e duraturo.

Campionario 
disponibile online

Spille con supporto Spille flessibili

Portachiavi

Rettangolare Rettangolare Quadrati

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Formati speciali

  Ø18 mm

 � Colori del supporto  � Colori del supporto

TEMPI DI CONSEGNA:

TEMPI DI CONSEGNA:

250 UNITÀ.

100 UNITÀ.

A PARTIRE DA 8 GIORNI LAVORATIVI.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

A PARTIRE DA 8 GIORNI LAVORATIVI.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Rotondo Rotondo Formati speciali

  De 9 a 42 cm²

Anelli 
Catena

Dimensioni

Accessori



Lanyards Lanyards Cork
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Cork

Scegli tra oltre 30 modelli di lanyards: 
diversi materiali, accessori e colori. 
Personalizzali con il tuo logo per creare 
il modello perfetto per il tuo marchio. 

 � Colori/materiale

Elastico

Ganci

Etichette

Sughero

Corto: Ø3/Ø5 x 150 mm

Lungo: Ø3/Ø5 x 470 mm

Disponibili in tutti i colori Pantone®

Etichetta in 
go mma

chiusura di 
sicurezza

CombinazioniGancioMoschettoneAnelli

Poliestere

Gancio

Accessori

Cork Short

Cork Long

Extra

Poliestere 
jacquard

Cotone

Laccio di 
supporto

Sughero 
galleggiante

Accessorio 
3D

TEMPI DI CONSEGNA:

NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

A PARTIRE DA 6 GIORNI LAVORATIVI.

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

Un'opzione più sostenibile e 
ugualmente personalizzabile 
e con vari accessori
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Lanyards Leather
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Leather

Combinazioni

 � Colori

Ganci

Pelle marrone Pelle nera

Pelle blu Pelle rossa

Corto: 10 x 150 mm

Lungo: 10 x 470 mm

GancioMoschettoneAnelli

Accessori

Leather Short

Leather Long

TEMPI DI CONSEGNA:

NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

A PARTIRE DA 8 GIORNI LAVORATIVI.

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

Personalizzabili con stampa a 
caldo, gli Lanyards in pelle donano 
un tocco più elegante e sobrio

Materiale
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Colori

Elastico

Ganci

Etichette

96 colori Pantone®

Disponibili in tutti i colori Pantone®

Etichette in sublimazione, 
gomma o doming

Etichetta in 
go mma

chiusura di 
sicurezza

CombinazioniGancioMoschettoneAnelli

Poliestere

Gancio

Accessori

Extra

Poliestere 
jacquard

Cotone

Laccio di 
supporto

Sughero 
galleggiante

Blocco del cavoGalleggianteAccessorio 
3D

TEMPI DI CONSEGNA:

COLORI STANDARD: NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE. 
COLORI SPECIALI: 250 UNITÀ.

COLORI STANDARD: A PARTIRE DA 6 GIORNI LAVORATIVI 
COLORI SPECIALI: A PARTIRE DA 10 GIORNI LAVORATIVI

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

PREZZI E POSSIBILITA DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.

La collezione Jacquard 
permette di stampare il 
logo su tutto il cordino

Corto: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Lungo: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Colori  � Colori
40 colori standard | 96 colori Pantone® 96 colori Pantone®

La collezione che ricorda le giornate 
al mare con il suo tessuto nautico

Per coloro che 
preferiscono il 
classico look

Corto: Ø7 x 150 mmCorto: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Lungo: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Lungo: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtraAccessori

Materiale

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Stampa 1 lato 
Stampa 2 lati

  20 x 470 mm

Stampa 1 lato 
Stampa 2 lati

  20 x 470 mm

Stampa 1 lato 
Stampa 2 lati

RPET

Poliestere

RPET

Poliestere

RPET

Poliestere

RPET

Poliestere

Stampa 1 lato 
Stampa 2 lati

CombinazioniGancioMoschettoneAnelli Laccio di 
supporto

Porta badge 
in PVC

chiusura di 
sicurezza

Fibbia 
rimovibile

Laccetto per 
occhiali

Preparati per la sublimazione, 
gli Lanyards, permettono la 
stampa su entrambi i lati

TEMPI DI CONSEGNA:
NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE: PREZZI E POSSIBILITA 

DI PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA.A PARTIRE DA 6 GIORNI LAVORATIVI.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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94324
Kane 

 � .203

94324
Kane 

 � .203

Extra

Materiale

Stampa 1 lato 
Stampa 2 lati

Accessori extra

RPET

Poliestere

Con chiusura 
di sicurezza

Completi come Lanyards Duo Standard e Duo Slim 
com os Portabicchieri in Cotone Bio e Neoprene

TEMPI DI CONSEGNA:
NESSUN QUANTITATIVO MINIMO D’ORDINE
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

A PARTIRE DA 6 GIORNI LAVORATIVI.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene 
Cup Holder

Organic Cotton 
Cup Holder

 � Colori  � Colori

  40 mm   59 mm

Dimensioni

Materiale

Cotone Bio

Materiale

Neoprene

Dimensioni



connecting you USB
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Campionario 
disponibile online

TEMPI DI CONSEGNA:

100 UNITÀ.
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

A PARTIRE DA 17 GIORNI LAVORATIVI.

Certificazione ROHS

Interfaccia 2.0 e 3.0 (su modelli selezionati)

Penna UDP a forma di carta. Legno d’acero. 
 90 x 53 x 5 mm

Penna UDP a forma di carta. Legno di 
bamboo. 
 90 x 53 x 5 mm

Penna UDP a forma di carta. Legno in noce. 
 90 x 53 x 5 mm

Chiavetta USB. Plastica riciclata. 
Qualsiasi colore Pantone a 
partire da 1000 unità. 
 53 x 19 x 6 mm

Chiavetta USB. Sughero. 
 ø22 x 49 mm

Scatola per chiavetta USB. 
Carta riciclata. Venduta 
esclusivamente con chiavetta 
USB. 
 91 x 40 x 23 mm

Scatola per chiavetta 
USB. Bambù. Venduta 
esclusivamente con chiavetta 
USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Chiavetta USB. Legno in noce. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Legno d’acero. 
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Legno di bamboo. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

Chiavetta USB. Legno in noce. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Legno di bamboo. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Legno d’acero. 
77701: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

TEMPI DI CONSEGNA:
A PARTIRE DA 13 GIORNI LAVORATIVI.

Chiavetta USB. Similpelle. Qualsiasi 
colore Pantone a partire da 500 
unità. 
 80 x 21 x 16 mm

Chiavetta USB. Clip: cromato. Corpo: 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 100 unità. 
 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB con impugnatura in 
silicone. Corpo in metallo. 
 33 x 12 mm

Chiavetta USB. Similpelle. Con 
moschettone. Qualsiasi colore 
Pantone a partire da 1000 unità. 
 100 x 26 x 11 mm

Chiavetta USB. Interfaccia 3.0. Clip: 
cromato. Corpo: Qualsiasi colore 
pantone a partire da 100 unità. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Metal. 
 42 x 22 x 9 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 
 12 x 37 x 5 mm

Chiavetta USB. Acciaio inossidabile. 
Con moschettone. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 1000 unità. 
 61 x 18 x 9 mm

Chiavetta USB. Clip: cromato. Corpo: 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 100 unità. 
 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 1000 unità. 
 57 x 17 x 7 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 100 unità. 
 55 x 17 x 10 mm

Capacità

Mini chiavetta UDP. Metallo. Con 
moschettone. 
 51 x 12 x 5 mm

Chiavetta USB. Clip: qualsiasi colore pantone a partire da 
1000 unità. Corpo: Qualsiasi colore pantone a partire da 
100 unità. 
 58 x 18 x 10 mm

Unità flash USB. Interfaccia 3.0. Clip: 
cromo. 
Corpo: Qualsiasi colore Pantone® a 
partire da 100 pezzi. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Lanyard 
 7 x 370 mm

Scatola per chiavetta USB. PP. 
Venduta esclusivamente con 
chiavetta USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Portachiavi

UDP memory in wheat fiber and 
plastic. 
 Ø44 mm

Portachiavi

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 
 39 x 15 x 7 mm

Scatola per chiavetta USB. Metallo. 
Venduta esclusivamente con 
chiavetta USB. 
 115 x 85 x 22 mm

Scatola per chiavetta USB in PP 
trasparente e con magnete. Venduto 
solamente con chiavette USB. 
 95 x 46 x 21 mm

Chiavetta UDP. 
 86 x 54 x 3 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 
 12 x 37 x 5 mm

Scatola per chiavetta USB 
in PP trasparente e con 
magnete. Venduto solamente 
con chiavette USB. 
 103 x 72 x 10 mm

Chiavetta UDP. 
 86 x 54 x 2 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 
 12 x 37 x 5 mm

Scatola per chiavetta USB. 
Con finestra in PE. Venduta 
esclusivamente con 
chiavetta USB. 
 89 x 89 x 20 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 
 12 x 37 x 5 mm

Extra
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

Penna a sfera con memoria USB. 
Inchiostro nero. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 500 unità. 
 134 x 17 x 15 mm

Braccialetto con memoria USB. 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 500 unità. 
 219 x 20 x 9 mm

Chiavetta USB. PVC. 
Qualsiasi modello speciale 
a partire da 250 unità.

Formati che si ricordano. 
Crea la forma della tua USB.

Penna a sfera con memoria 
UDP. Inchiostro nero e punta 
touch. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 2000 
unità. 
 ø14 x 135 mm

Lanyard con chiavetta USB. 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 500 unità. 
 16 x 500 x 8 mm

Penna a sfera con memoria 
UDP. Inchiostro nero e punta 
touch. 
 ø14 x 136 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 2000 unità. 
 74 х 18 х 10 mm

TEMPI DI CONSEGNA:
A PARTIRE DA 24 GIORNI LAVORATIVI.
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Leggenda delle icone

A prova d'acqua 

Apertura automatica 

Acciaio inox 

ANC 

Adatto per bevande fredde  

Adatto per bevande fredde/calde (ore) 

Adatto per bevande calde  

Adatto per bevande calde e fredde 

Per uso alimentare 

Adatto per congelatore  

Adatto per lavastoviglie 

Adatto al microonde 

Capacità L 

Capacità L 

Capacità L 

Caricatore wireless 

Elementi riflettenti 

Inchiostro blu 

Inchiostro nero 

Inchiostro nero, blue e rosso 

Inchiostro nero, blue, rosso e verde 

Nastro di misurazione da 3 m 

5 m di nastro di misurazione 

Fogli bianchi 

Pagine lisci colore avorio 

Fogli kraft lisci 

Fogli a righe 

Pagine a righe color avorio 

Fogli kraft a righe 

Fornito in scatola regalo 

Genere Femminile 

Genere Maschile 

Ombrello con stecche in fibra 

Calamita 

Doppio isolamento 

Matita portamina 0.7 

Laser 

LED 

COB LED 

Lettore TF  

Made in Europa 

Meccanismo a rotazione 

Our nature  

Maniglia con bottone 

Laptop in pollici 

Tablet Inches 

Punta touch 

Prodotto registrato 

Protezione termica 

Senza PVC 

Serigrafia circolare 

Formato A4 

Formato A5 

Formato A6 

Formato A7 

Formato B6 

Formato B7 

Formato tascabile 

Trasmissione BT 

Unisex
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Connect’in
Codici coloriCodici colori

 Si avvisa che la riproduzione grafica delle foto potrebbe causare differenze di tonalità in relazione al colore dei prodotti.
 Le dimensioni dei prodotti e le rispettive aree di personalizzazione consigliate sono puramente indicative e possono essere modificate senza preavviso.

Assortito 
Marrone 
Rosa 
Nero 
Blu 
Rosso 
Bianco 
Cromato 
Giallo 
Verde 
Trasparente 
Marrone chiaro 
Rosa chiaro 
Grigio 
Blu reale 
Bordeaux 
Bianco pastello 
Dorato 
Giallo scuro 
Verde chiaro 
Marrone scuro 
Rosa scuro 
Grigio chiaro 
Azzurro 
Cromato satinato 
Arancione 
Verde scuro 
Beige 
Viola 
Grigio scuro  
Blu scuro 
Dorato satinato 
Arancione scuro 
Lime 
Terracotta 
Lilla 
Turchese 
Giada verde 
Antracite 
Giallo limone 
Verde militare 
Naturale chiaro 
Rosa pastello 
Nero/Bianco 

Azzurro mare 
Rame 
Giallo pastello 
Verde pastello 
Naturale 
Nero/Grigio chiaro mélange 
Celeste pastello 
Champagne 
Rosso salmone 
Verde turchese 
Naturale scuro 
Antracite mélange 
Blu petrolio 
Arancione corallo 
Grigio chiaro mélange 
Giallo hexachrome 
Verde menta 
Blu mélange 
Rosso mélange 
Bianco mélange 
Arancione hexachrome 
Nero/Giallo 
Blu scuro/Giallo 
Rosso/Giallo 
Grigio/Giallo 
Digitale giallo 
Verde/Giallo 
Nero/Arancione 
Blu scuro/Arancione 
Grigio/Arancione 
Verde militare/Giallo 
Nero/Azzurro 
Blu scuro/Rosso 
Bordeaux/Giallo 
Grigio/Azzurro 
Verde/Blu scuro 
Nero/Rosso 
Blu scuro/Verde 
Rosso/Grigio 
Grigio/Rosso 
Nero/Verde 
Blu scuro/Azzurro 
Grigio/Verde

Nero 
Bianco 
Rosso 
Blu 
Azzurro 
Blu reale 
Verde scuro 
Giallo 
Giallo hexachrome 
Arancione esacromia 
Naturale chiaro 
Naturale 
Naturale scuro 
Cromato 
Antracite 
Nero/Bianco 
Nero/Grigio 
Nero/Blu reale 
Nero/Azzurro 
Nero/Rosso 
Nero/Rosa 
Nero/Arancione 
Nero/Giallo 
Nero/Verde 
Giallo hexachrome/Rosa hexachrome 
Giallo hexachrome/Blu reale 
Giallo hexachrome/Nero 
Arancione esacromia/Blu reale 
Rosa hexachrome/Blu reale 
Verde hexachrome/Rosa hexachrome 
Verde hexachrome/Arancione 
Verde hexachrome/Nero 
Giallo/Azzurro 
Viola/Azzurro 
Bianco/Blu reale 
Bianco/Azzurro 
Bianco/Rosso 
Bianco/Arancione 
Bianco/Giallo 
Bianco/Verde
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